

Tài liệu bồi dưỡng học sinh giải Toán trên mạng Internet – Lớp 5 – Vòng 1 đến vòng 10

Xin chào các bạn và các em!

   Để giúp các bạn đồng nghiệp, các bậc phụ huynh và các em học sinh có tài liệu tham khảo, xin giới thiệu với quý vị và các em trọn bộ đề thi (Từ vòng 1 đến vòng 10): 

ViOlympic Toán Tiếng Việt Lớp 5 
 Năm học 2018 - 2019.
     Đề thi ViOlympic là thu thập đề của cả nước, bất kì ai có đề hay gửi lên BTC đều được tiếp nhận. Có thể nói bộ đề thi ViOlympic là trí tuệ của cả nước với đa dạng các loại bài, có nhiều bài hay mà ít có sách nào sánh bằng.
ĐỀ THI VIOLYMPIC 2018 – 2019 _ LỚP 5
VÒNG 1 (Mở ngày 18-9-2018) 
Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài 1: Đập dế: (Như bài 2 cũ)
Câu 1: Tìm số lớn nhất, biết hiệu 2 số là 253. Nếu lấy số lớn trừ đi 3 lần số bé thì được 25. Số cần tìm là:         
a/ 481               ;                b/ 139           ;              c/ 367         ;            d/ 114.  
Câu 2: Cho một số có 2 chữ số có tích 2 chữ số là 15. Vậy tổng các chữ số của số đó là:

a/ 6               ;                b/ 8           ;              c/ 7         ;            d/ 4.  
Câu 3: Tìm số liền trước số tự nhiên chẵn lớn nhất có 5 chữ số khác nhau. Vậy số cần tìm là:   

a/ 98763          ;            b/ 99997           ;           c/ 98765         ;          d/ 98764.

Câu 4: Tìm hiệu 2 số biết nếu số bị trừ tăng thêm 135 và số trừ bớt đi 205 thì hiệu 2 số lúc náy là 542. Vậy hiệu của 2 số đó là:   
a/ 882           ;             b/ 712         ;           c/ 202         ;         d/ 372.  
Câu 5: Hiệu hai số bằng 1/5 lần số bé. Tổng hai số là số tròn chục lớn nhất có 3 chữ số. Vậy số lớn là:

a/ 450               ;                b/ 825           ;              c/ 540         ;            d/ 90. 
Câu 6: Tìm x, biết x là số lẻ chia hết cho 5 và  438 < x < 449.. Vậy giá trị của x là:

a/ 447               ;                b/ 445           ;              c/ 440         ;            d/ 448.  
Câu 7: Với 4 chữ số: 0; 5; 7; 2 viết được số số lẻ có 3 chữ số khác nhau chia hết cho 5 là:

a/ 9               ;                b/ 5           ;              c/ 4         ;            d/ 6.  
Câu 8:  Cho dãy số: 6; 16; 26; 36; ….. ; 2016. Dãy số trên có ….. chữ số. 
a/ 697            ;              b/ 391            ;            c/ 696             ;               d/ 202.

Câu 9: Hoa tính tổng tất cả các số chẵn từ 2 đến 100. Lan tính tổng tất cả các số lẻ từ 1 đến 99. Sau đó Mai lấy kết quả của Hoa trừ đi kết quả của Lan. Vậy Mai sẽ nhận được kết quả là:

a/ 5080               ;              b/ 2550           ;              c/ 50         ;          d/ 2500.  
Câu 10: Trong các phân số dưới đây, phân số nhỏ hơn 2 là:

a/ 20/9             ;              b/ 23/12           ;           c/ 22/11         ;          d/ 21/10.  
Câu 11: Tìm số thứ hai, biết số thứ nhất bằng 4/7 số thứ hai, bằng 3/8 số thứ ba và kém số thứ ba 60 đơn vị. Vậy số thứ hai là:     
a/ 96               ;                b/ 28           ;              c/ 63         ;            d/ 36.  
Câu 12: Tìm số thứ hai, biết 5/8 số thứ nhất bằng 3/4 số thứ hai và số thứ hai hơn số thứ nhất là 36 đơn vị. Vậy số thứ hai là:        
a/ 216            ;              b/ 9           ;             c/ 186         ;            d/ 180.  
Câu 13: Cho phân số 15/19. Tìm số a sao cho khi bớt tử số và mẫu số của phân số đã cho cùng một số a thì được phân số mới có giá trị bằng 7/9. Vậy số a cần tìm là:

a/ 13               ;                b/ 105           ;              c/ 12         ;            d/ 1.  
Câu 14: Bao thứ nhất đựng 12kg gạo. Bao thứ hai đựng 16kg gạo. Hỏi bao thứ ba đựng bao nhiêu ki-lô-gam gạo biết trung bình mỗi bao đựng được 15kg gạo. Vậy bao thứ ba đựng ……..kg gạo.

a/ 17               ;                b/ 28           ;              c/ 43         ;            d/ 13.  
Câu 15:  Hai tấm vải dài 115m. Người ta đã bán 4/5 tấm vải thứ hai và 7/11 tấm vải thứ nhất. Biết số vải còn lại ở tấm thứ hai ít hơn số vải còn lại ở tấm thứ nhất là 8 m. Vậy tấm vải thứ hai dài là: …..m.    
a/ 60          ;            b/ 55          ;          c/ 65           ;           d/ 70.  

Câu 16: An có 50 viên bi. Bình có nhiều hơn An 9 viên bi nhưng lại ít hơn Cường 9 viên bi. Vậy trung bình mỗi bạn có ………..viên bi.     
a/ 53            ;          b/ 59           ;          c/ 50         ;         d/ 56.  
Câu 17: Tìm diện tích 1/3 tấm bìa hình vuông có cạnh dài 1/2m. Vậy diện tích tấm bìa đó là: ….. m2.         a/ 1/12           ;           b/ 3/4           ;           c/ 2/3        ;          d/ 1/4.  
Câu 18: Một hình chữ nhật được chia thành 12 hình vuông bằng nhau và được xếp thành 3 hàng. Hỏi chu vi hình chữ nhật là bao nhiêu nếu chu vi của mỗi hình vuông nhỏ là 12 cm? Chu vi hình chữ nhật đó là:           
a/ 144               ;                b/ 108           ;              c/ 432        ;            d/ 42.  
Câu 19: Một miếng bìa hình chữ nhật có chu vi gấp 5 lần chiều rộng. Nếu tăng chiều rộng thêm 9cm, tăng chiều dài thêm 4 cm thì miếng bìa trở thành một hình vuông. Vậy diện tích miếng bìa ban đầu là:

a/ 100cm2         ;          b/ 1242cm2          ;         c/ 75cm2         ;         d/ 150cm2.  
Câu 20: Một người rào xung quanh khu đất hình chữ nhật có chiều dài 28m, chiều rộng 15m hết 43 chiếc cọc. Hỏi người đó rào xung quanh khu đất hình vuông có cạnh 25m thì hết bao nhiêu chiếc cọc? Biết khoảng cách giữa 2 cọc là như nhau. Vậy số cọc cần tìm là:

a/ 25               ;                b/ 172           ;              c/ 86         ;            d/ 50.  
Câu 21: Hình bình hành ABCD có cạnh AB = 5/3 BC. Biết cạnh AB dái hơn cạnh BC là 1dm. Vậy chu vi hình bình hành đó là: ….. cm.      
a/ 40        ;          b/ 80         ;           c/ 16       ;          d/ 8.  
Câu 22: Một tấm bìa hình bình hành có chu vi 4dm. Chiều dài hơn chiều rộng 10cm và bằng 3/5 chiều cao. Vậy diện tích tấm bìa đó là: ….. cm2.    
a/ 135    ;       b/ 144/5    ;     c/ 15   ;     d/ 375.  
Câu 23: Một hình thoi có đường chéo thứ nhất là 3/5m và bằng 2/3 đường chéo thứ hai. Vậy diện tích hình thoi đó là: ….. m2.      
a/ 27/5         ;          b/ 27/100       ;         c/ 27/50      ;       d/ 6/25.  
	Câu 24: Trong hình bên có tất cả số hình tam giác là:

a/ 15           ;             b/ 18           ;           c/ 16         ;          d/ 17.  
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Câu 25: Cha hơn con 28 tuổi. Hỏi năm cha bao nhiêu tuổi thì 3 lần tuổi cha bằng 7 lần tuổi con?. Tuổi cha khi đó là ……tuổi.     
a/ 21              ;                b/ 36           ;              c/ 49         ;            d/ 56.  
Câu 26: Năm nay tuổi cô hơn 4 lần tuổi cháu là 2 tuổi. Khi tuổi cháu bằng tuổi cô hiện nay thì tổng số tuổi của 2 cô cháu là 94 tuổi. Vậy tuổi cô hiện nay là:……… tuổi.

a/ 60               ;                b/ 58           ;              c/ 32         ;            d/ 34.  
Top of Form

Bài thi số 2: Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...): (Như bài 3 cũ)

Câu 1: Giá trị biểu thức:[image: image2.png]


 là………………… 
Câu 2: Tìm [image: image3.png]
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 .   Trả lời: [image: image5.png]


…….
(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân gọn nhất)  
Câu 3: Tìm số có năm chữ số [image: image6.png]3439p



 biết số đó chia hết cho cả 2;5 và 9. 
Số cần tìm là ……….  
Câu 4: Tìm số liền sau của số tự nhiên chẵn lớn nhất có 5 chữ số khác nhau. 
Trả lời: Số đó là……
Câu 5:  Tìm số tự nhiên lớn nhất có 5 chữ số mà khi chia số đó cho 2016 có thương và số dư bằng nhau.  Trả lời: Số tự nhiên cần tìm là  ………….  
Câu 6: Tìm một số biết số đó chia 8 dư 5,chia 12 dư 1, hai thương hơn kém nhau 13 đơn vị. 

Trả lời: Số phải tìm là……………….
Câu 7: Tổng của hai số lẻ là 98.Tìm số lớn biết giữa chúng có 6 số chẵn. 
Trả lời: Số lớn là………….
Câu 8: Tổng hai số tự nhiên là 1644. Nếu xóa chữ số hàng đơn vị của số lớn ta được số bé. Tìm số lớn.         Trả lời: Số lớn là…………………..  
Câu 9: Tổng của ba số là 410. Tìm số thứ ba biết [image: image7.png]


 số thứ nhất bằng [image: image8.png]


 số thứ hai và bằng [image: image9.png]


 số thứ ba.      Trả lời: Số thứ ba là………………….  
Câu 10: Tính tổng của các số có 3 chữ số,các số đều chia 5 dư 3. 
Tổng các số đó là……………

Câu 11: Có bao nhiêu số có 4 chữ số khác nhau viết bởi các chữ số 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6?
Trả lời: Số các số có 4 chữ số khác nhau là ……………….. 

Câu 12: Khi nhân một số với 374, một học sinh đã đặt các tích riêng thẳng cột như trong phép cộng nên tìm ra kết quả là 4172. Tìm tích đúng của phép nhân đó. 
Tích đúng của phép nhân đó là………
Câu 13:  Tích của hai số là 15228. Nếu thêm 6 đơn vị vào số thứ nhất thì tích mới sẽ là 15510. Tìm số thứ nhất.  Trả lời: Số thứ nhất là ……………… 

Câu 14:  Khi chia một số tự nhiên có 4 chữ số cho tổng các chữ số của số đó thì được thương lớn nhất là bao nhiêu?   Trả lời: Thương lớn nhất là………………. 
Câu 15: Trong một phép chia, số chia là 68, thương là 92 và số dư là số dư lớn nhất có thể được của phép chia đó. Tìm số bị chia. Trả lời: Số bị chia là………………. 
Câu 16: Tìm số bị chia trong phép chia cho 25 biết thương là 23 và số dư là số dư lớn nhất của phép chia đó.  Trả lời: Số bị chia là…………………… 
Câu 17:  Một phép chia có số chia là số chẵn nhỏ nhất có 3 chữ số khác nhau, thương là số lẻ nhỏ nhất có hai chữ số khác nhau với số dư là số chẵn nhỏ nhất có hai chữ số giống nhau. Số bị chia của phép chia đó là …………… 
Câu 18: Trên cây có 32 con chim đang đậu ở hai cành cây. Có 4 con từ cành dưới bay lên cành trên và có 6 con bay từ cành trên xuống cành dưới, lúc đó số chim ở cành trên bằng [image: image10.png]


 số chim ở cành dưới. Hỏi lúc đầu cành dưới có bao nhiêu con chim? 
Trả lời: Lúc đầu cành dưới có……………….. con chim. 
Câu 19: Trong vườn có chưa đến 50 cây ăn quả, trong đó có [image: image11.png]


 số cây chanh, [image: image12.png]


 số cây xoài, [image: image13.png]


 số cây táo, còn lại là cây na. Hỏi trong vườn có bao nhiêu cây na? 
Trong vườn có ……………cây na. 
Câu 20: Mỗi buổi sáng, bác Mai tập thể dục bằng cách cứ đi tiến 9 bước rồi lại lùi 1 bước.Hỏi sau khi đi được tất cả 2016 bước thì bác Mai đã cách xa điểm xuất phát bao nhiêu bước?          Trả lời: Bác Mai cách xa điểm xuất phát……………… bước. 
Câu 21: Khi tuổi anh bằng tuổi em hiện nay thì tuổi anh gấp rưỡi tuổi em. Khi tuổi em bằng tuổi anh hiện nay thì tổng số tuổi của hai anh em là 45 tuổi. Tính tuổi anh (em) hiện nay.           Trả lời: Tuổi anh hiện nay là………….. tuổi. 
Câu 22:  Hiện nay anh 24 tuổi, em 16 tuổi. Hỏi trước đây mấy năm tuổi em bằng [image: image14.png]


 tuổi anh?Trả lời: Tuổi em bằng [image: image15.png]


 tuổi anh trước đây …………..năm.  
Câu 23:  Năm 2016, [image: image16.png]


 tuổi mẹ bằng [image: image17.png]


 tuổi con. Mẹ sinh con năm mẹ 30 tuổi. Hãy tính năm sinh của mẹ.Trả lời: Năm sinh của mẹ là……………  
Câu 24: Một hình vuông có diện tích bằng [image: image18.png]


 diện tích của một hình bình hành có đáy 25cm và chiều cao 9cm. Tính cạnh của hình vuông. Trả lời: Cạnh hình vuông đó dài là………….. cm. 
Câu 25: Một hộp có 100 viên bi trong đó có 25 viên màu xanh, 25 viên màu đỏ, 25 viên màu vàng và 25 viên màu trắng. Không nhìn vào hộp, cần phải lấy ra ít nhất bao nhiêu viên bi để số bi lấy ra chắc chắn có không ít hơn 8 viên bi cùng màu?
Trả lời: Phải lấy ra ít nhất…………… viên bi.   
Câu 26:  Một lớp học có 45 học sinh, trong đó có 28 học sinh thích học môn Toán, 20 học sinh thích học môn Tiếng Việt và 3 học sinh không thích cả hai môn Toán và Tiếng Việt. Hỏi có bao nhiêu học sinh thích cả Toán và Tiếng Việt? 
Trả lời: Số học sinh thích học cả Toán và tiếng Việt là ……….bạn. 
Bài thi số 3: 

Câu số 1Top of Form: Giá trị của biểu thức 3/5 x 5/21 – 1/7​ là  [image: image19.wmf]

 

Câu số 2Top of Form: Giá trị của biểu thức 11/9 – 2/3 x 5/6​ là: a/ 25/54 ; b/ 3/2​ ; c/ 54/25 ;  ​d/ 2/3 
Câu số 3: Số tự nhiên thích hợp điền vào chỗ chấm trong câu sau 1 = 25/... ​ là … 
Câu số 4Top of Form: Số thích hợp điền vào chỗ chấm trong câu sau 1 = .../26​ là  [image: image20.wmf]

 
Bottom of Form

Câu số 5:Top of Form Số tự nhiên thích hợp vào điền vào chỗ chấm trong câu sau 
5/... = 45/72​ là [image: image21.wmf]

 
Câu số 6Top of Form: Số tự nhiên thích hợp vào điền vào chỗ chấm trong câu sau 
.../13 = 63/91​ là  [image: image22.wmf]

 

Câu số 7Top of Form: Rút gọn phân số 36/48​ ta được phân số tối giản là: 
a/ 9/12  ;  b/ 18/24  ;  c/ ​3/4    ;  d/ 4/3​ 
Câu số 8Top of Form: Rút gọn phân số 24/36 ta được phân số tối giản là: …
a/ 6/9   ;   b/ 12/18   ;   c/ 2/3   ;   d/ 3/2   
Câu số 9Top of Form: Phân số nào sau đây bằng phân số 3/8​?

a/ 6/15  ;  b/ 12/32  ; c/ 18/20 ;  d/ 12/16​ 
Câu số 10Top of Form: Tìm x, biết x + 4/7 = 3/5 x 10/9​. Giá trị của x là:
a/ 21/26     ;     b/ 26/21     ;     c/ 2/21     ;     d/ 21/2  
Câu số 11Top of Form: Biết (x + 3)/8 = 63/72​. Giá trị của x là  [image: image23.wmf]

 
Câu số 12Top of Form: Tìm số tự nhiên x, biết 11/21​ > (x + 4)/21​ > 9/21​. 
Trả lời: Giá trị của số tự nhiên x là [image: image24.wmf]

Bottom of Form 
Câu số 13Top of Form: Tìm số tự nhiên x, biết 4/7​ < (12 – x)/7 < 6/7​. 

Trả lời: Giá trị của số tự nhiên x là  [image: image25.wmf]

 

Câu số 14Top of Form: Mẫu số chung nhỏ nhất của hai phân số 5/4​ và 4/9​ là:

a/  63      ;      b/ 35      ;      c/ 20      ;      d/ 36       
Câu số 15Top of Form: Mẫu số chung nhỏ nhất của hai phân số 4/5​ và 4/15​ là: … 
a/ 35 ;  b/ 20 ; c/ 4 ; d/ 15 

Câu số 16Top of Form: Mẫu số chung nhỏ nhất của hai phân số 4/9​ và 2/3​ là: … 
a/ 6 ; b/ 9 ; c/ 4 ; d/ 12Bottom of Form 

Câu số 17Top of Form: Mẫu số chung nhỏ nhất của hai phân số 4/11​ và 9/13​ là …

Câu số 18Top of Form: Số 10 là mẫu số chung của cặp phân số nào sau đây?
a/  1/4​ và 1/3  ;     b/ 1/4​ và 1/5​   ;    c/ 1/3​ và 1/5​   ;   d/ 1/5​ và 1/2.​   
Câu số 19Top of Form: Phân số nào có mẫu bằng 7 và nhỏ hơn phân số 6/7​?

a/  9/7     ;     b/  7/8     ;     c/  5/7     ;     d/  7/9   
Câu số 20Top of Form: Có bao nhiêu phân số có mẫu số là 7 mà mỗi phân số đó vừa lớn hơn 9/21​ vừa bé hơn 36/28​.  Trả lời: Có  [image: image26.wmf]

 phân số thỏa mãn đề bài.  
Câu số 21Top of Form: Có bao nhiêu phân số có mẫu số bằng 6 và nằm giữa 1/3​ và 1?
a/ 3      ;      b/ 1       ;      c/ 4      ;      d/ 2Bottom of Form 

Câu số 22Top of Form: Hai phân số nào dưới đây có cùng mẫu số:
a/ 78/123 và 104/123  ;   b/ 56/47​ và 47/56​  ;  c/ 45/92​ và 36/29​ ;  d/ 37/84​ và 37/81​
Câu số 23Top of Form: Cho các phân số: 7/24 ; 7/15 ; 11/24 ; 15/7 ; 13/24 ​. Hỏi có bao nhiêu phân số có mẫu số giống nhau? 

a/ Có 4 phân số có mẫu số giống nhau. b/ Không có phân số nào có mẫu số giống nhau. 

c/ Có 2 phân số có mẫu số giống nhau. d/ Có 3 phân số có mẫu số giống nhau. 

Câu số 24Top of Form: Cho phân số 54/83. Tìm một số tự nhiên sao cho khi mẫu số của phân số đã cho trừ đi số đó và giữ nguyên tử số thì được phân số mới có giá trị bằng 3/4​. 

Trả lời: Số đó là  [image: image27.wmf]

 
Câu số 25Top of Form: Tìm một số tự nhiên sao cho khi tử số của phân số 29/65​ trừ đi số đó và giữ nguyên mẫu số thì được phân số mới có giá trị bằng 2/5​. Trả lời: Số đó là  [image: image28.wmf]

 
Câu số 26Top of Form: Tìm một số tự nhiên sao cho khi tử số của phân số 17/42​ cộng với số đó và giữ nguyên mẫu số thì được phân số mới có giá trị bằng 1/2​.  Trả lời: Số đó là  [image: image29.wmf]

 

Câu số 27Top of Form: Một bánh xe mỗi giây quay được 5/3​vòng. Hỏi trong một phút, bánh xe ấy quay được bao nhiêu vòng?  

Trả lời: Một phút, bánh xe quay được số vòng là [image: image30.wmf]

 vòng.  

Câu số 28Top of Form: Một hình chữ nhật có chiều dài ½ ​m, chiều rộng 2/5 ​m. Chu vi chữ nhật đó là: 
a/ 3/10 m  ;   b/ 10/9 m  ;   c/ 9/5 m  ;   d/ 9/10 m.  
Câu số 29Top of Form: Một hình chữ nhật có chiều dài 3/4​m, chiều rộng bằng 1/5​ chiều dài. Diện tích hình chữ hình chữ nhật đó là:

a/  19/10 m2     ;     b/  9/80 m2      ;     c/  3/20 m2     ;     d/  19/20 m2     Bottom of Form
Câu số 30Top of Form: Một hình bình hành có đáy là 3/5​m và chiều cao là 2/7​m. Diện tích của hình bình hành là: … a/ 31/35 m2 ;   b/ 6/35 m2  ;   c/ 2/35 m2  ;   d/ 62/35 m2.Bottom of Form  
ĐỀ THI VIOLYMPIC 2018 – 2019 _ LỚP 5

VÒNG 2 (Mở ngày 02/10/2018) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài thi số 1 : Đập dế:
Câu 1:  Tìm x, biết: x + x/3 = 24. Vậy x là: a/ 24  ;  b/ 12   ; c/ 18   ;   d/ 6.   

Câu 2:  Tìm y, biết: ( 5/7 – y) x 14/5 = 7/10 + 1/2. 
Vậy y là: a/ 3/7  ;  b/ 2/7   ; c/ 8/7   ;   d/ 1.   

Câu 3:  Tìm số bị chia trong phép chia cho 12 có thương là 35 và số dư là số lẻ có 2 chữ số. Vậy số bị chia là: a/ 395  ;  b/ 431   ; c/ 397   ;   d/ 430.  

Câu 4:  Số dư trong phép chia 6700 : 900 là: a/ 0  ;  b/ 40   ; c/ 400   ;   d/ 4.  

Câu 5:  Số nhỏ nhất có 5 chữ số chia hết cho 2; 3 và 5 là: 
a/ 1200 ;  b/ 10005  ; c/ 10020  ;  d/ 10200.  

Câu 6:  Số bé bằng 2/5 số lớn. Tìm số lớn, biết nếu thêm 48 đơn vị vào số bé ta được số lớn. Vậy số lớn là: a/ 16  ;  b/ 80   ; c/ 160   ;   d/ 32.  

Câu 7:  Tổng hai số bằng 189. Nếu chuyển từ số thứ nhất sang số thứ hai 15 đơn vị thì số thứ nhất bằng 2/5 số thứ hai. Vậy số thứ hai là: a/ 69  ;  b/ 150   ; c/ 120   ;   d/ 135.  

Câu 8:  Hiệu của số lớn nhất có 4 chữ số khác nhau và số nhỏ nhất có 4 chữ số là:
a/ 8999  ;  b/ 8853   ; c/ 8976   ;   d/ 8876.  

Câu 9:  Hiệu của 2 số bằng 1/3 số bé. Tổng hai số là 63. vậy số bé  là: 
a/ 54  ;  b/ 36   ; c/ 27  ;  d/ 9.  

Câu 10:  Trung bình cộng của hai phân số bằng 5/12. Phân số thứ nhất hơn phân số thứ hai 1/6. Vậy phân số thứ nhất là:         a/ 1/8  ;  b/ 1/2   ; c/ 1/3  ;   d/ 7/24.  

Câu 11:  Một của hàng có một số cam và quýt. Sau khi bán 3/5 số quýt và 1/3 số cam thì cả hai loại còn 168 quả và số quýt bằng 5/2 số cam. Cửa hàng đó có tất cả số quả cam là: 
a/ 78 quả  ;  b/ 72 quả   ; c/ 180 quả    ;   d/ 144 quả.  

Câu 12:  Trong một tháng nào đó có 3 ngày thứ Hai trùng vào ngày chẵn. Vậy ngày 20 của tháng đó là thứ: a/ Thứ 4  ;  b/ Thứ 5  ; c/ Thứ 6   ;   d/ Thứ 3.  

Câu 13:  Tổng số tuổi của hai anh em hiện nay là 24 tuổi. Khi tuổi anh bằng tuổi em hiện nay thì tuổi anh gấp 3 lần tuổi em. Vậy tuổi anh hiện nay là: 
a/ 18 tuổi  ;  b/ 15 tuổi   ; c/ 6 tuổi   ;   d/ 9 tuổi.  

Câu 14:  Một hình chữ nhật có chiều dài gấp rưỡi chiều rộng. Nếu mỗi chiều tăng thêm 1m thì được hình chữ nhật mới có diện tích tăng thêm 26 m2. Vậy chu vi hình chữ nhật ban đầu là: 

a/ 54  ;  b/ 48   ; c/ 50   ;   d/ 60.  

Câu 15:  Một khu đất hình chữ nhật có diện tích 540 m2. chiều rộng bằng 3/5 chiều dài. Vậy chu vi khu đất đó là:          a/ 48m  ;  b/ 540m   ; c/ 1215m   ;   d/ 96m.  

BÀI 2:  Đừng để điểm rơi:
Câu 1:  Tính: 
[image: image31.wmf]10
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3

 + ….. + 
[image: image34.wmf]10

8

 + 
[image: image35.wmf]10

9

 = ………. 
Câu 2:  Tìm x thỏa mãn:
[image: image36.wmf]x
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[image: image37.wmf]6
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Câu 3:  Tìm x thỏa mãn:
[image: image38.wmf]8
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Câu 4:  Tìm phân số a/b, biết: 
[image: image40.wmf]b
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Câu 5:  Số hạng tiếp theo của dãy số: 1; 2; 3; 5; 8; …….. là: …………..  

Câu 6:  Số thứ 100 của dãy số: 4; 8; 12; 16; … là: ……….  

Câu 7:  Số lớn nhất có 7 chữ số hơn số lớn nhất có 6 chữ số khác nhau là: …………
Câu 8:  Số lớn nhất có 5 chữ số chia hết cho 2; 3 và 5 là: ………………..
Câu 9:  Tìm một số có ba chữ số, biết tổng 3 chữ số là 20. Tổng 3 chữ số gấp 4 lần chữ số hàng trăm, chữ số hàng chục gấp rưỡi chữ số hàng đơn vị. Vậy số cần tìm là: ……...  

Câu 10:  Tổng của hai số là số nhỏ nhất có 4 chữ số. Nếu lấy số lớn chia cho số nhỏ được thương là số lớn nhất có 1 chữ số. Vậy số lớn là: ………..  
Câu 11:  Tổng hai số là 362. Nếu lấy số lớn chia cho số bé được thương là 4 dư 2. Khi đó số lớn nhất trong hai số đó là: ………...  

Câu 12:  Tổng hai số là 7/15. Nếu thêm vào số thứ nhất 1/3 thì tổng hai số là: ……… 

Câu 13:  Số lớn bằng 5/7 tổng hai số. Hiệu hai số đó bằng 48. Vậy số bé là: ………..  

Câu 14:  Gấp số thứ nhất lên 3 lần thì số thứ nhất bằng 5/3 số thứ 2 và hơn số thứ hai 48 đơn vị. Vậy số thứ nhất là: ………….  
Câu 15:  Một học sinh khi nhân một số tự nhiên với 205 đã quên chữ số 0 ở thừa số thứ hai nên tích tìm được là 8025. Vậy tích đúng của phép nhân đó là: ……….  
Câu 16:  Nhân một số tự nhiên với 475, một học sinh đã viết các tích riêng thẳng cột với nhau như trong phép cộng nên tích tìm được kém tích đúng 92259. 
Vậy tích đúng của phép nhân đó là: ……….  

Câu 17:  Hai cửa hàng có 42 tạ gạo. Biết 3/5 số gạo ở cửa hàng thứ nhất bằng 6/11 số gạo ở cửa hàng thứ hai. Vậy cửa hàng thứ hai có ………….tạ gạo.  
Câu 18:  Một cửa hàng bán ngày đầu tiên được ¼ số gạo, ngày thứ hai bán được 1/3 số gạo thì cửa hàng còn lại 30 tạ gạo. Vậy lúc đầu cửa hàng có ………….tạ gạo.  
Câu 19:  Một người thợ mất 285 phút để cưa một cây gỗ dài 18m thành từng khúc, mỗi khúc dài 9dm. Vậy thời gian mỗi lần cưa là: ………….phút.  

Câu 20:  Tổng số tuổi hiện nay của 2 anh em là 36 tuổi. Tuổi em bằng 4/5 tuổi anh. 
Vậy tuổi anh hiện nay là: ………..tuổi. 

Câu 21:  Một hình chữ nhật có chiều dài 2m, chiều dài hơn chiều rộng 3/5 m. 
Vậy chu vi hình chữ nhật đó là: ………m.  
Câu 22:  Một hình chữ nhật có hai lần chu vi bằng 7 lần chiều dài của nó. Biết chiều dài hơn chiều rộng 10m. Vậy chiều dài hình chữ nhật đó là: ………m.  

Câu 23:  Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài bằng 36 m, chiều rộng bằng 2/3 chiều dài. Tính diện tích một mảnh vườn hình vuông có chu vi bằng chu vi khu đất đó. 
Vậy diện tích mảnh vườn hình vuông đó là: ………m2.  

Câu 24:  Trên bản đồ tỉ lệ 1 : 5000, chiều dài sân trường đo được 3cm. 
Vậy chiều dài thực của sân trường đó là: ………m.  

Câu 25:  Trong hộp có 5 viên bi màu đỏ, 6 viên bi màu xanh, 9 viên bi màu vàng. Không nhìn vào hộp phải lấy ra ít nhất ……..viên bi để số bi lấy ra chắc chắn có cả 3 màu đỏ, xanh, vàng.  
BÀI THI SỐ 3:
Câu số 1Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 2Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 3Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 4Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 5Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 6Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 7Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 8Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 9Top of Form:  Điền dấu thích hợp vào chỗ chấm trong câu sau:  
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Câu số 10Top of Form:  Xếp các hỗn số sau theo thứ tự từ nhỏ đến lớn:  
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Câu số 11Top of Form:  Xếp các hỗn số sau theo thứ tự từ nhỏ đến lớn:  
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Câu số 12Top of Form:  Xếp các hỗn số sau theo thứ tự từ nhỏ đến lớn:  
[image: image101.wmf]9

4

15

 ;    
[image: image102.wmf]3

1

27

   ;  
[image: image103.wmf]6

5

23


a/ 
[image: image104.wmf]9

4

15

 ;    
[image: image105.wmf]6

5

23

    ;    
[image: image106.wmf]3

1

27

   ;      b/ 
[image: image107.wmf]9

4

15

   ;    
[image: image108.wmf]3

1

27

   ;    
[image: image109.wmf]6

5

23

  ;
c/ 
[image: image110.wmf]3

1

27

   ;   
[image: image111.wmf]6

5

23

   ;  
[image: image112.wmf]9

4

15

 ;        d/ 
[image: image113.wmf]3

1

27

   ;   
[image: image114.wmf]9

4

15

 ;    
[image: image115.wmf]6

5

23

 
Câu số 13Top of Form:  Xếp các hỗn số sau theo thứ tự từ nhỏ đến lớn:  
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Câu số 14Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 15Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 16Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 17Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 18Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 19Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 20Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 21Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 22Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
[image: image179.wmf]4

1

52

 + 
[image: image180.wmf]4

1

45

 =
a/ 
[image: image181.wmf]7

1

97

   ;   b/ 
[image: image182.wmf]2

1

97

  ;    c/ 
[image: image183.wmf]4

2

87

   ;    d/ 
[image: image184.wmf]2

1

107

  
Câu số 23Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 24Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 25Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 26Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 27Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 28Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 29Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 30Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
[image: image227.wmf]5

2

9

 - 
[image: image228.wmf]7

2

5

 =
a/ 
[image: image229.wmf]35

4

4

   ;   b/ 
[image: image230.wmf]7

3

4

  ;    c/ 
[image: image231.wmf]34

1

5

   ;    d/ 
[image: image232.wmf]7

2

4

  
Câu số 31Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 32Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 33Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 34Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 35Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 36Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 37Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 38Top of Form: Thực hiện phép tính:  
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Câu số 39Top of Form:  Thực hiện phép tính:  
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Câu số 40:  [image: image287.png]



Câu số 41:  
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Câu số 42:  Tính giá trị của biểu thức: 
[image: image289.png]1 1
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Vậy M là: a/ 1/6  ;  b/ 5/6  ; c/ 1/3   ;   d/ 2/3.  

Câu số 43Top of Form:  [image: image290.png]S6 hang tiép theo clia day sb sau:
a




 Bottom of Form
Câu số 44:  Tính: 1 + 4 + 9 + 16 + ….. + 100 = ….. 

a/ 1717  ;  b/ 385   ; c/ 10100   ;   d/ 5050.  

Câu số 45:  Trung bình cộng của ba phân số bằng 31/90. Nếu tăng phân số thứ hai lên gấp 2 lần thì trung bình cộng của chúng bằng 23/45. Biết phân số thứ hai hơn phân số thứ ba là 2/15. Vậy phân số thứ nhất là:              a/ 11/30   ;  b/ 1/2   ; c/ 1/6   ;   d/ 19/30.  

Câu số 46:  Trung bình cộng của 6 số chẵn liên tiếp bằng 2011. Vậy trung bình cộng của 4 số cuối trong dãy là:        a/ 2011  ;  b/ 2013   ; c/ 2010   ;   d/ 2009.  

Câu số 47:  Hiệu 2 số là số chẵn lớn nhất có 2 chữ số. Tổng của 2 số là 500. 
Vậy số lớn là:                a/ 155  ;  b/ 299  ; c/ 201   ;   d/ 245.  
Câu số 48: [image: image291.png]Tong hai s6 12 362. Néu 1y s6 16m chia cho s8 bé dwoc thuwong

2 4 dw 2.Khi d6 s8 16n nhit trong hai s d6 1a





Câu số 49Top of Form:  [image: image292.png]Mot hoc sinh khinhan mét s6 tw nhién véi 205

d3 quén chit s6 0 & thira s6 th hai nén tich tim dworc 12 8025.
Tim tich diing cia phép nhan 6.

Tra 104: Tich ding 2





Câu số 50Top of Form: [image: image293.png]Nhéan mét s6 tw nhién véi 475, mdt hoc sinh da viét cic tich riéng
thing cot véi nhau nhw trong phép cong nén tich tim dwoc kém tich
dting 92259.Tim tich ding clia phép nhan dé.

Tra 104: Tich diing ctia phép nhan d6 1a




 
Câu số 51:  Một đoàn xe chở muối lên vùng cao. Đợt một có 2 xe, mỗi xe chở 17 tạ. Đợt 2 có 3 xe, mỗi xe chở 12 tạ. Vậy trung bình mỗi xe chở được số tạ muối là: 

a/ 14 tạ  ;  b/ 23 tạ   ; c/ 29 tạ   ;   d/ 35 tạ.  

Câu số 52Top of Form:  [image: image294.png]3 6
Hai cira hang c6 42 t2 ggo. Biét = s6 gao & civa hang thir nhit bing 77
s6 820 & cira hang thit hai. Hoi cira hang thi hai ¢6 bao nhiéu ta gao?
Tra 104: Civa hang thivhai c6 ... tagao.




 
Câu số 53:  Một hình vuông có chu vi bằng chu vi hình chữ nhật có chiều dài 18cm, chiều rộng 1dm. Vậy cạnh hình vuông đó là: 
a/ 14 cm   ;   b/ 
[image: image295.wmf]4
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cm  ;    c/ 7 cm   ;    d/ 56 cm  
Câu số 54:  Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi 700 m, chiều rộng bằng ¾ chiều dài. Diện tích mảnh vườn đó là:   

a/ 30 000m2  ;  b/ 10 000m2   ; c/ 12 000m2   ;   d/ 100 000m2.  

Câu số 55Top of Form: Một hình chữ nhật có số đo chiều rộng là 
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 m, chiều rộng kém chiều dài 
[image: image297.wmf]2
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 m. Tính chu vi của hình chữ nhật đó. 
Trả lời: Chu vi của hình chữ nhật đó là  [image: image298.wmf]

16

 m. (Nhập đáp án là số tự nhiên). 
Câu số 56Top of Form:  Một hình tam giác có số đo cạnh thứ nhất là 
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m, cạnh thứ hai là 
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m. Cạnh thứ ba hơn cạnh thứ nhất 
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m. Tính chu vi của hình tam giác đó. Trả lời: Chu vi của hình tam giác đó là  [image: image302.wmf]
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 m. (Nhập đáp án là số tự nhiên) 
Câu số 57Top of Form:  [image: image303.png]Téng s6 tudi hién nay ciia 2 anh em 1 36 tudi.
4
Tudi em bing 7 tui anh. Tinh tu6i anh hién nay.

Tra 10i: Tusi anh hién nay1a .. tusi



 
Câu số 58:  Cách đây 3 năm tuổi cháu bằng 1/6 tuổi ông. Khi cháu sinh ra ông 60 tuổi. Vậy tuổi ông hiện nay là: a/ 65 tuổi  ;  b/ 72 tuổi   ; c/ 75 tuổi   ;   d/ 69 tuổi.  

Câu số 59:  [image: image304.png]M6t ngwdi the mét 285 phit dé cwa mét cdy g6 dai 18m
thanh tirng khtic, méi khic dai 9dm.

Hay tinh thoi gian méi ln cwa ciy gb d6.

Tra 10i: Thoi gian méi lan cwa la ... phit.




  
Câu số 60Top of Form:  [image: image305.png]Trong hop c6 5 vién bi mau d6, 6 vién bi mau xanh,

9 vién bi mau vang Khéng nhin vao hop, héi phai 14y ra ft nhitbao
nhiéu vién bi dé s6 bi ldy ra chic chin c6 ci ba mau @6, xanh, vang?
Tra 10: Phai ldy raftnhat .. vién bi.
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ĐỀ THI VIOLYMPIC 2018 – 2019 _ LỚP 5

VÒNG 3 (Mở ngày 16/10/2018) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
BÀI 1:  Đừng để điểm rơi:
Câu 1:  Tính:  
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 + 
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 x 
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Câu 2:  Tìm y biết: 
[image: image309.wmf]4
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 - y x 
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 . Vậy y = ………  
Câu 3:  Hiệu 2 số là 197. Nếu lấy số lớn chia cho số bé được thương là 6 dư 7. 
Vậy số lớn là: ….  
Câu 4:  Tìm hiệu hai số, biết tổng hai số là số lớn nhất có 3 chữ số khác nhau và số bé bằng 1/2 số lớn. Hiệu hai số đó là:………..  
Câu 5:  Tìm một số tự nhiên lớn nhất có 3 chữ số khác nhau và có tổng các chữ số bằng 14. Số đó là: ………
Câu 6:  Tìm một số tự nhiên nhỏ nhất có 3 chữ số khác nhau mà tổng các chữ số của nó bằng 14. Số đó là:……….  
Câu 7:  Tìm số có 4 chữ số khác nhau có dạng a35b, biết số đó chia hết cho 45. 
Số đó là:……….
Câu 8:  Tìm số bé nhất có dạng a98b chia cho 5 và 9 đều dư 3. Số phải tìm là:……. 
Câu 9:  Tìm số abcde, biết abcde x 9 = edcba. Số phải tìm đó là:………..  
Câu 10:  Trung bình cộng của hai phân số bằng 
[image: image313.wmf]5
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, phân số thứ hai hơn phân số thứ nhất là
[image: image314.wmf]4
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1

. Vậy phân số thứ hai là: …...  
Câu 11:  Trung bình cộng của ba số bằng 180, trong đó số thứ ba gấp rưỡi số thứ nhất và bằng 3/5 số thứ hai. Vậy số thứ hai là: …...  
Câu 12:  Khi nhân 1 số tự nhiên với 439, do sơ xuất nên một học sinh đã đặt các tích riêng thẳng cột như trong phép cộng nên tích tìm được giảm 117 594. 
Vậy tích đúng của phép nhân đó là: …...  
Câu 13:  Mẹ sinh con năm mẹ 32 tuổi. Hỏi khi mẹ bao nhiêu tuổi thì 3 lần tuổi mẹ bằng 7 lần tuổi con? Vậy tuổi mẹ khi đó là: ………tuổi.  
Câu 14:  Một hình chữ nhật có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng và diện tích là 108cm2. 
Vậy chu vi hình chữ nhật đó là: ………cm.  
Câu 15:  Chu vi một khu đất hình chữ nhật bằng 360m. Nếu tăng chiều rộng và đồng thời giảm chiều dài đi 8m thì khi đó chiều dài bằng 7/2 lần chiều rộng. 
Vậy diện tích khu đất đó là: ……m2.  
Bài thi số 2 : Đập dế :

 Câu 1:  Tìm y thỏa mãn: y : 
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Câu 2:  Tính:  
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[image: image326.wmf]15

7

1

; c/ 
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;   d/ Giá trị khác.  
Câu 3:  Tính:  
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 = …..   a/ 17/9  ;  b/ 41/24   ; c/ 31/24   ;   d/ 20/9. 
Câu 4: Tìm phân số bé nhất trong các phân số: 15/4; 11/6; 9/2; 14/5.

 a/ 11/6  ;  b/ 14/5   ; c/ 9/2   ;   d/ 15/4.  

Câu 5:  Tính: 2004/2005 x 200520052005/200320032003 x 20032003/20042004 = ….. 

a/ 2004/2005  ;  b/ 2003/2005   ; c/ 2005/2004  ;   d/ 1.  

Câu 6:  Có tất cả …..phân số có tổng của tử số và mẫu số bằng 10.  
a/ 10  ;  b/ 7   ; c/ 5  ;   d/ 9.  

Câu 7:  Số các số có 5 chữ số khác nhau chia hết cho cả 2 và 5 là:   
a/ 2034  ;  b/ 2304   ; c/ 3042   ;   d/ 3024.  

Câu 8:  Cho số 592346182. Hãy xóa đi ba chữ số sao cho số tạo bởi các chữ số còn lại là số nhỏ nhất.

Ba chữ số xóa đi là:  a/ 9; 6; 8    ;  b/ 5; 9; 6    ;    c/ 5; 9; 8   ;   d/ 5; 9; 2.  

Câu 9:  Người ta viết liền nhau các số tự nhiên chẵn liên tiếp 2468101214….. Hỏi chữ số thứ 2016 của dãy số trên là chữ số nào? Vậy chữ số thứ 2016 của dãy trên là: …..  
a/ 2  ;  b/ 4   ; c/ 6   ;   d/ 8.

Câu 10:  May 20 cái áo như nhau hết 30m vải. Vậy có 600m vải cùng loại thì may được …..cái áo.

 a/ 200  ;  b/ 40   ; c/ 300   ;   d/ 400. 

Câu 11: Một đơn vị bộ đội chuẩn bị cho 70 người ăn trong 30 ngày. Sau khi ăn được 6 ngày thì 10 người chuyển đi nơi khác. Vậy số gạo còn lại đó đơn vị ăn thêm được ….. ngày nữa so vơi dự kiến ban đầu.                  a/ 28  ;  b/ 5   ; c/ 35   ;   d/ 4.  
Câu 12: An mua 5 quyển vở hết 72000 đồng. Vậy bạn Cường mua 11 quyển vở cùng loại sẽ phải trả nhiều hơn ……….đồng.      
a/ 16000  ;  b/ 6000   ; c/ 80000   ;   d/ 88000.
Câu 13: Một năm trước, mẹ 40 tuổi và hơn con 35 tuổi. vậy sau…..năm nữa thì tuổi mẹ hơn 5 lần tuổi con là 3 tuổi.                          a/ 8  ;  b/ 3   ; c/ 2   ;   d/ 1. 
Câu 14:  Xây 16m2 tường nhà hết 1000 viên gạch. 
Vậy xây 224m2 tường nhà thì cần …..viên gạch.

 a/ 71  ;  b/ 14000   ; c/ 3584   ;   d/ 1400.  

Câu 15:  Một miếng bìa hình thoi có độ dài đường chéo là 30cm và 40cm, có chu vi bằng chu vi hình vuông có cạnh là 25cm. Vậy chiều cao miếng bìa hình thoi đó là: ….... 

a/ 48cm  ;  b/ 6cm   ; c/ 24cm   ;   d/ 12cm.  

Câu 16:  Hiệu hai số bằng 164. Nếu bớt đi ở mỗi số 15 đơn vị thì số thứ hai sẽ gấp 5 lần số thứ nhất.       Vậy số thứ nhất là:   a/ 205  ;  b/ 41   ; c/ 220   ;   d/ 56.  
Bài thi số 3 :
Câu số 1Top of Form:  3dm = … m. Phân số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là:
a/ 
[image: image333.wmf]1000

3

  ;     b/ 
[image: image334.wmf]100

3

     ;       c/ 
[image: image335.wmf]10
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        ;           d/ 
[image: image336.wmf]10000
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   Bottom of Form
Câu số 2Top of Form:  27kg = …tạ. Phân số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là:
a/ 
[image: image337.wmf]1000
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  ;     b/ 
[image: image338.wmf]100

27

     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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   Bottom of Form
Câu số 3Top of Form:  Phân số thập phân 
[image: image341.wmf]100
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 ​được đọc là:   

a/ Mười lăm phần trăm   ;   b/ Mười lăm phần mười   ;   

c/ Mười năm phần mười   ;   d/ Mười năm phần trăm.      Bottom of Form
Câu số 4Top of Form:  Viết phân số thập phân: “Bốn trăm linh năm phần nghìn”
a/ 
[image: image342.wmf]1000
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  ;     b/ 
[image: image343.wmf]100
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     ;       c/ 
[image: image344.wmf]100
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        ;           d/ 
[image: image345.wmf]1000
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   Bottom of Form
Câu số 5Top of Form:  Phân số nào dưới đây là phân số thập phân?
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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   Bottom of Form
Câu số 6Top of Form: Phân số nào dưới đây không phải là phân số thập phân?
a/ 
[image: image350.wmf]10
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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Câu số 7Top of Form:  Khẳng định nào sau đây là SAI?
a/ Phân số 
[image: image354.wmf]8

3

viết dưới dạng phân số thập phân là
[image: image355.wmf]1000
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  ;    

 b/ Phân số 
[image: image356.wmf]5

4

viết dưới dạng phân số thập phân là 
[image: image357.wmf]100

80

     ;       

c/ Phân số 
[image: image358.wmf]25

7

viết dưới dạng phân số thập phân là 
[image: image359.wmf]100
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        ;           

d/ Phân số 
[image: image360.wmf]4

1

viết dưới dạng phân số thập phân là 
[image: image361.wmf]100
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Câu số 8Top of Form:  Phân số nào dưới đây có thể chuyển thành phân số thập phân?
a/ 
[image: image362.wmf]18
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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   Bottom of FormBottom of Form
Câu số 9Top of Form: Phân số nào dưới đây không thể chuyển thành phân số thập phân?
a/ 
[image: image366.wmf]8
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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17

  
Câu số 10Top of Form: Phân số nào dưới đây không thể chuyển thành phân số thập phân?
a/ 
[image: image370.wmf]200
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
[image: image373.wmf]35

42

  
Câu số 11Top of Form:  Chuyển phân số 
[image: image374.wmf]2
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 ​thành phân số thập phân:
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 12Top of Form:  Chuyển phân số 
[image: image379.wmf]8

5

 ​thành phân số thập phân có mẫu số 1000
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
[image: image383.wmf]1000

800

   
Câu số 13Top of Form:  Chuyển phân số 
[image: image384.wmf]2000
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 ​thành phân số thập phân có mẫu số 100:
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 14Top of Form:  Chuyển phân số 
[image: image389.wmf]25
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 ​thành phân số thập phân có mẫu số 100. 
Kết quả đúng là:
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 15Top of Form:  Phân số 
[image: image394.wmf]10
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​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây?
a/ 
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3
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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Câu số 16Top of Form:  Phân số 
[image: image399.wmf]10
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​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây?
a/ 
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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Câu số 17Top of Form:  Phân số 
[image: image404.wmf]10
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​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây?
a/ 
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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Câu số 18Top of Form: Phân số 
[image: image409.wmf]100
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​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây? 

a/ 
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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  Bottom of Form
Câu số 19Top of Form: Phân số 
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​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây? 

a/ 
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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Câu số 20Top of Form: Phân số 
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​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây? 

a/ 
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
[image: image423.wmf]100

7

5

  Bottom of Form
Câu số 21Top of Form: Phân số  
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 ​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây?
a/ 
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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Câu số 22Top of Form:  Phân số  
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 ​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây?
a/ 
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   ;   b/ 
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6

305

  ;    c/ 
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   ;    d/ 
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Câu số 23Top of Form: Phân số  
[image: image434.wmf]1000
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 ​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây?
a/ 
[image: image435.wmf]1000
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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   Bottom of FormBottom of Form
Câu số 24Top of Form:  Phân số  
[image: image439.wmf]1000
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 ​ có thể viết bằng hỗn số nào sau đây?
a/ 
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   ;   b/ 
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  ;    c/ 
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   ;    d/ 
[image: image443.wmf]1000

50

60

  
Câu số 25Top of Form:   Phân số nào dưới đây bé hơn 1?
a/ 
[image: image444.wmf]11
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  ;     b/ 
[image: image445.wmf]11
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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   Bottom of Form
Câu số 26Top of Form:   Phân số nào dưới đây lớn hơn 1?
a/ 
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  ;     b/ 
[image: image449.wmf]11
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 27Top of Form:  Cho các phân số 
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  ;   
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113

  ;   
[image: image454.wmf]211
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   ;   
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​.  Phân số bé nhất là:
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 28Top of Form:  Cho các phân số 
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   ;   
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​.  Phân số lớn nhất là:
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 29Top of Form:  Cho các phân số 
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​.  Phân số lớn nhất là:
a/ 
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  ;     b/ 
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     ;       c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 30Top of Form:  Ba phân số nào được sắp xếp theo thứ tự từ bé đến lớn:
a/ 
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           ;              b/ 
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c/ 
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             ;           d/ 
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Câu số 31Top of Form:  Ba phân số nào được sắp xếp theo thứ tự từ bé đến lớn:
a/ 
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15

          ;              b/ 
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c/ 
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        ;           d/ 
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Câu số 32Top of Form: Ba phân số nào được sắp xếp theo thứ tự từ lớn đến bé: Bottom of Form
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1

        ;              b/ 
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               ;
c/  
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         ;              d/ 
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Câu số 33Top of Form: Ba phân số nào được sắp xếp theo thứ tự từ lớn đến bé: Bottom of Form
a/ 
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            ;              b/ 
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            ;
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           ;              d/ 
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Câu số 34Top of Form: Ba phân số nào được sắp xếp theo thứ tự từ lớn đến bé:
a/ 
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         ;              b/ 
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         ;             d/ 
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Câu số 35Top of Form:  Ba phân số nào được sắp xếp theo thứ tự từ lớn đến bé:
a/ 
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          ;              b/   
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c/ 
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  ;           Bottom of Form
Câu số 36Top of Form:  Ba phân số nào được sắp xếp theo thứ tự từ lớn đến bé là:
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        ;              b/ 
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        ;             d/ 
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  ;     Bottom of Form
Câu số 37Top of Form: Sắp xếp các phân số thập phân:  
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  ​theo thứ tự từ bé đến lớn. Thứ tự đúng là:
a/ 
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     ;          b/ 
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      ;        d/  
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Câu số 38Top of Form:  Các phân số 
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, ​viết theo thứ tự từ bé đến lớn là:
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 ; Bottom of Form
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         ;           d/ 
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Câu số 39Top of Form:  Các phân số 
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Câu số 40Top of Form: Các phân số:  
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Câu số 41Top of Form:  Cho các phân số: 
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 Bottom of Form.  Hỏi có bao nhiêu phân số thập phân?           a/ 1  ;  b/ 2   ; c/ 3   ;   d/ 4.  
Câu số 42Top of Form:  Cho các phân số: 
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 Bottom of Form.  Hỏi có bao nhiêu phân số nhỏ hơn 1? Trả lời: Có  [image: image652.wmf]
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 phân số nhỏ hơn 1.  
Câu số 43Top of Form: Cho các phân số 
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​. Hỏi có bao nhiêu phân số lớn hơn 1?  Trả lời: Có  [image: image658.wmf]

 phân số lớn hơn 1.  Bottom of Form
Câu số 44Top of Form: Có bao nhiêu phân số thập phân có mẫu bằng 10 và tử số là số lớn hơn 0 và nhỏ hơn 10?   Trả lời: Có tất cả  [image: image659.wmf]
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 phân số thập phân thỏa mãn đề bài. Bottom of Form
Câu số 45Top of Form: Có bao nhiêu phân số thập phân có mẫu là 100 và tử số là những số có hai chữ số và các số đó chia hết cho 5?  
Trả lời: Có  [image: image660.wmf]
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 phân số thập phân thỏa mãn điều kiện đề bài.  
Câu số 46Top of Form:  Tìm số 
[image: image661.wmf]abc

 biết:   
[image: image662.wmf]bc

9

 = 
[image: image663.wmf]100

6

a
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Câu 47: Trung bình cộng của hai phân số bằng 7/8. Nếu tăng phân số thứ nhất lên gấp 3 lần thì trung bình cộng của chúng bằng 17/8. Vậy phân số thứ hai là:
 a/ 5/8   ;  b/ 5/4   ; c/ 1/4  ;   d/ 1/2.  

Câu 48:  Tìm một số, biết số đó chia 4 và 9 đều dư 2 và hai thương hơn kém nhau 340 đơn vị. Số cần tìm là: …..         a/ 2450  ;  b/ 1090   ; c/ 5510   ;   d/ 2448.  
Câu 49: Tổng hai số bằng 275, trong đó số bé bằng 4/7 số lớn. Vậy hiệu hai số đó là:

 a/ 175   ;  b/ 75   ; c/ 150   ;   d/ 100.  

Câu 50:  Hiệu hai số bằng 164. Nếu bớt đi ở mỗi số 15 đơn vị thì số thứ hai sẽ gấp 5 lần số thứ nhất.

Vậy số thứ nhất là:   a/ 205  ;  b/ 41   ; c/ 220   ;   d/ 56.  

Câu 51:  Một phần năm của số có 5 chữ số cần tìm gấp 3 lần số 1034. Vậy số cần tìm là: 

a/ 25850  ;  b/ 3102   ; c/ 5170   ;   d/ 15510.  

Câu 52:  Khi nhân một số tự nhiên với 207, một học sinh đã sơ suất bỏ quên chữ số 0 của thừa số thứ hai nên tích tìm được kém tích đúng là 24120. Vậy số tự nhiên đó là:  

a/ 143 ;  b/ 893  ; c/ 134  ; d/ 116. 

Câu 53:  Khi nhân 1 số tự nhiên với 439, do sơ xuất nên một học sinh đã đặt các tích riêng thẳng cột như trong phép cộng nên tích tìm được giảm 117 594. 
Vậy tích đúng của phép nhân đó là: …...  
Câu 54: Một đơn vị vận tải được giao chuyển một khối lượng hàng. Nếu huy động 24 xe thì mỗi xe chở 12 chuyến sẽ hết hàng. Vậy nếu huy động 18 xe cùng loại thì mỗi xe phải chở tăng thêm …chuyến.                                a/ 18  ;  b/ 16   ; c/ 9   ;   d/ 4.  
Câu 55: Một đơn vị chuyển hàng lên vùng cao. Nếu huy động xe chở 5 tấn một chuyến thì cần 40 xe. Vậy nếu huy động loại xe chở 8 tấn một chuyến thì cần ….. xe để chở hết số hàng đó.

 a/ 15  ;  b/ 25   ; c/ 5   ;   d/ 8.  

Câu 56:  Hai năm nữa con 9 tuổi, kém mẹ 32 tuổi. Hỏi cách đây mấy năm tuổi con bằng 1/9 tuổi mẹ?

Tuổi con bằng 1/9 tuổi mẹ cách đây ….. năm. a/ 5  ;  b/ 2  ; c/ 3   ;   d/ 4.  

Câu 57:  Chu vi một hình vuông là 36cm. Vậy diện tích hình vuông đó là: 

a/ Đáp số khác  ;  b/ 36cm2   ; c/ 81cm2   ;   d/ 24cm2.  
Câu 58:  Diện tích một miếng bìa hình chữ nhật bằng 45 m2 , chiều rộng bằng 15dm. Vậy chiều dài hình chữ nhật đó là:   a/ 3dm  ;  b/ 300cm   ; c/ 30dm   ;   d/ 300dm.  

Câu 59:  Hai lần chu vi một hình chữ nhật bằng bảy lần chiều dài của nó. Nếu thêm vào chiều rộng 5cm và giảm chiều dài 5cm thì hình chữ nhật trở thành hình vuông. 

Vậy diện tích hình chữ nhật đó là: …cm2.  
Câu 60:  Một miếng bìa hình thoi có độ dài các đường chéo là 10cm và 84cm. Người ta cắt miếng bìa này thành 2 hình tam giác giống hệt nhau. 
Vậy diện tích mỗi hình tam giác là:  

a/ 210 dm2        ;      b/ 420 cm2   ;    c/ 4200 cm 2     ;    d/ 210 cm2.  
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Bottom of Form
Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

ĐỀ THI VIOLYMPIC 2018 – 2019 _ LỚP 5

VÒNG 4 (Mở ngày 30/10/2018) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài thi số 1 : Đập dế (Như cũ):
Câu 1:  Tích: 1 x 2 x 3 x 4 x 5 x 6 x 7 x 8 x ….. x 1000 có tận cùng là chữ số: 

a/ 5  ;  b/ 0   ; c/ 6   ;   d/ 7.  
Câu 2:  Tìm x, biết: 3/5 – 1/4 :  x = 25/100. bVậy x là:   

a/ 7/5  ;  b/ 7/80   ; c/ 5/7   ;   d/ 80/7.   
Câu 3:  Tính: [image: image665.png](1-3)%(1-3) % (1-3) x (1-3) x (1-3) x (1-3) ==



. 

a/ 249/420  ;  b/ 1/5040   ; c/ 1/7   ;   d/ Đáp số khác.   

Câu 4:  Trung bình cộng của hai số là 180. Số thứ nhất là số chẵn lớn nhất có 2 chữ số. 

Vậy số thứ hai là:   a/ 261  ;  b/ 82   ; c/ 81   ;   d/ 262.  

Câu 5:  Trung bình cộng của hai phân số bằng 5/7. Nếu gấp phân số thứ nhất lên 2 lần thì trung bình cộng của chúng bằng ¾. Vậy phân số thứ nhất là: 
a/ 19/14  ;  b/ 19/28   ; c/ 1/14   ;   d/ 1/28.   

Câu 6:  Hiệu hai phân số bằng 
[image: image666.wmf]7

2

2

; phân số thứ nhất gấp 3 lần phân số thứ hai. Vậy phân số thứ nhất là: 

a/ 14/7  ;  b/ 24/7   ; c/ 8/7   ;   d/ 16/7.  

Câu 7:  Tổng hai phân số bằng 
[image: image667.wmf]5

3

5

, phân số thứ nhất hơn phân số thứ hai 
[image: image668.wmf]4

3

1

. Vậy phân số thứ hai là: 

a/ 77/20  ;  b/ 147/40   ; c/ 35/40   ;   d/ 77/40.  
Câu 8:  Học sinh khối 4; 5 của một trường tiểu học chăm sóc được 496 cây. Trong đó 1/3 số cây khối 4 chăm sóc bằng 1/5 số cây của khối 5. Vậy khối 5 đã chăm sóc được số cây là: 

a/ 62  ;  b/ 186   ; c/ 124   ;   d/ 310.  

Câu 9:  Một trường Tiểu học đã mua đủ gạo cho 500 học sinh bán trú ăn trong 30 ngày. Nếu có thêm 100 học sinh nữa xin học bán trú thì số gạo đã mua đủ ăn trong số ngày là: 

a/ 15  ;  b/ 25   ; c/ 20   ;   d/ Đáp số khác.  

Câu 10:  Một cửa hàng chuẩn bị một số bánh nướng, bánh dẻo để bán nhân dịp trung thu. Nếu mỗi ngày bán 120 cái thì sau 1 tuần 2 ngày hết hàng. Vậy nếu mỗi ngày bán 180 cái thì hết hàng sau số ngày là: 

a/ 14/3  ;  b/ 6   ; c/ 3   ;   d/ Đáp số khác.  

Câu 11:  Đội tuyển thi đấu thể thao của một trường tiểu học gồm 25 em thi đấu hai môn: cờ vua và cờ tướng. Trong đó, 17 em thi đấu cờ vua và 15 em thi cờ tướng. Vậy số em thi đấu cả hai môn là:

a/ 2  ;  b/ 10   ; c/ 8   ;   d/ 7.  
Câu 12:  Mẹ sinh con năm mẹ 28 tuổi. Khi tuổi mẹ gấp 3 lần tuổi con thì khi đó mẹ có số tuổi là:                  a/ 14  ;  b/ 42   ; c/ 32   ;   d/ Đáp số khác.  
Câu 13:  Một tấm biển quảng cáo hình chữ nhật có chiều dài 2m, chiều rộng 15dm. Tính số mét nhôm cần để viền xung quanh tấm biển đó. Vậy số mét nhôm cần dùng là: …m. 

a/ 34  ;  b/ 70   ; c/ 35   ;   d/ 7.  
Câu 14:  Một hình chữ nhật có chu vi 70cm. Chiều dài gấp rưỡi chiều rộng. Vậy chiều dài hình chữ nhật đó là:               a/ 42cm  ;  b/ 14cm   ; c/ 21cm   ;   d/ 28cm.  
Câu 15:  Một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng là 72m. Nếu giảm mỗi chiều đi 12m thì lúc đó chiều rộng bằng ¼ chiều dài. Vậy diện tích khu vườn đó là:…m2.  

a/ 3888  ;  b/ 2304   ; c/ 2944   ;   d/ 1056.  
BÀI THI SỐ 2:  12 con giáp (Như cũ): 
Câu 1:  Tìm y, biết: 7/4 – y x 5/6 = ½ + 1/3. Vậy y = ………. 

Câu 2:  Tìm số hạng tiếp theo của dãy: 
[image: image669.wmf]2
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[image: image672.wmf]16
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; ….. 
Vậy số hạng tiếp theo của dãy  là: …..  
Câu 3:  Cho dãy số: 1; 3; 5; 7; 9; ….. ; 1017. Dãy số có ……..chữ số.  
Câu 4:  Tìm số lớn nhất có 4 chữ số khác nhau nhỏ hơn 2000 khi chia cho 5 dư 3 và chia hết cho 9.               Vậy số cần tìm là: ………..  
Câu 5:  Tìm số thứ nhất, biết số thứ nhất bằng 5/8 số thứ hai và nếu bớt số thứ hai đi 69 đơn vị thì ta được số thứ nhất.               Vậy số thứ nhất là: ……
Câu 6:  Trung bình cộng ba số bằng 180. Số thứ nhất gấp rưỡi số thứ hai và bằng 3/5 số thứ ba. Vậy số thứ nhất là: ……….  
Câu 7:  Trung bình cộng của ba số bằng 150. Trong đó số thứ nhất hơn số thứ hai 15 đơn vị và kém số thứ ba 12 đơn vị. Vậy số thứ ba là: ………….. 
Câu 8:  Trung bình cộng của hai phân số bằng 14/9. Nếu tăng phân số thứ hai gấp 4 lần thì trung bình cộng của chúng bằng 91/18. Vậy phân số thứ nhất là: …………..

Câu 9:  Trung bình cộng của tử số và mẫu số của một phân số bằng 16. Nếu gấp tử số lên 3 lần thì phân số đó bằng 1. Vậy phân số đã cho là: …………..  
Câu 10: Tổng 2 phân số là 7/6; phân số thứ nhất hơn phân số thứ hai là 1/3. 
Vậy phân số thứ nhất là: …………..
Câu 11:  Hiệu hai số là 205. Số bé bằng 2/7 số lớn . Vậy số lớn là: …………..  
Câu 12:  Hiệu hai số là 129. Nếu bớt số lớn đi 15, thêm vào số bé 20 thì số bé bằng 3/5 số lớn .            Vậy số bé là: …………..  
Câu 13:  Trong một phép chia cho 42 được thương là số tự nhiên chẵn lớn nhất có 2 chữ số, số dư là số tự nhiên lẻ chia hết cho 3 và 5. Vậy số bị chia là: ………...  
Câu 14:  Có hai vòi chảy vào một bể nước. Nếu riêng vòi thứ nhất chảy 4 giờ thì đầy bể, riêng vòi thứ hai chảy 6 giờ thì đầy bể. 
Vậy cả hai vòi cùng chảy thì bể sẽ đầy sau số giờ là: ……….giờ.   

Câu 15:  Trong một hộp có số bi màu vàng nhiều gấp 4 lần số bi màu đỏ. Biết số bi màu vàng nhiều hơn số bi màu đỏ là 75 viên. Vậy trong hộp có tất cả số bi là: ……viên. 
BÀI THI SỐ 3:
Câu số 1:  Top of FormSố thập phân “Không phẩy không không một” được viết là  [image: image673.wmf]


Câu số 2:  Top of FormSố thập phân “Không phẩy không không tám” được viết là  [image: image674.wmf]


Câu số 3: Top of FormSố thập phân “Không phẩy không trăm mười lăm” được viết là  [image: image675.wmf]


Câu số 4: Top of FormViết số thập phân: Không phẩy không trăm hai mươi tư Trả lời:  [image: image676.wmf]


Câu số 5:  Top of FormViết số thập phân thích hợp: 
Đọc số: Không phẩy không sáu Viết số:  [image: image677.wmf]


Câu số 6:  Top of FormSố thập phân “Không phẩy không trăm tám mươi mốt” được viết là  [image: image678.wmf]
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    Câu số 7:  Top of Form

· Viết số thập phân thích hợp: Đọc số: Không phẩy ba Viết số:  [image: image679.wmf]


· Bottom of Form

Câu số 8:  Top of FormViết số thập phân: Không phẩy tám trăm sáu mươi lăm Trả lời:  [image: image680.wmf]
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Câu số 9:  Top of FormSố thập phân “Một phẩy hai mươi lăm” được viết là  [image: image681.wmf]

  
Bottom of FormBottom of FormCâu số 10:  Top of FormSố thập phân “Hai phẩy chín” được viết là  [image: image682.wmf]

 
Câu số 11:  Top of Form Số thập phân “Ba phẩy một trăm hai mươi lăm” được viết là  [image: image683.wmf]

  
Câu số 12:  Viết số thập phân: Năm phẩy mười hai Trả lời:  [image: image684.wmf]

 
Câu số 13:  Top of Form Viết số thập phân: Sáu phẩy tám trăm linh năm Trả lời: [image: image685.wmf]

  
Câu số 14: Top of Form Viết số thập phân thích hợp: Đọc số: Chín phẩy bốn. Viết số:  [image: image686.wmf]

 
Câu số 15: Top of Form Viết số thập phân gồm: Mười lăm đơn vị, bảy mươi tám phần nghìn. 
Viết số:  [image: image687.wmf]


Câu số 16:  Top of FormViết số thập phân gồm: Hai mươi tám đơn vị, năm phần nghìn .
Viết số:  [image: image688.wmf]


Bottom of Form  Câu số 17:  Top of FormSố thập phân “Sáu mươi phẩy không bốn” được viết là  [image: image689.wmf]

  

Câu số 18:  Top of FormViết số thập phân gồm: Sáu mươi tư đơn vị, hai phần trăm.  
Viết số:  [image: image690.wmf]


Câu số 19:Top of Form  Viết số thập phân gồm: Bảy mươi lăm đơn vị, sáu mươi hai phần nghìn.  
Viết số:  [image: image691.wmf]


Câu số 20: Top of Form  Số thập phân “Tám mươi lăm phẩy hai mươi bảy” được viết là  [image: image692.wmf]

   
Câu số 21:  Top of Form Số thập phân “Một trăm linh hai phẩy chín mươi ba” được viết là  [image: image693.wmf]

  
Câu số 22: Top of Form Viết số thập phân gồm: Một trăm ba mươi hai đơn vị, bốn phần nghìn.  
Viết số: [image: image694.wmf]


Câu số 23:  Top of FormSố thập phân “không phẩy hai” được viết là:  
a/ 2,0          ;          b/ 2,10          ;          c/ 0,2          ;          d/ 2
Câu số 24:  Top of FormSố thập phân “không phẩy không bảy” được viết là:  
a/ 0,700          ;          b/ 7          ;          c/ 0,7          ;          d/ 0,07Bottom of FormBottom of Form
Câu số 25:  Top of FormSố thập phân 81,009 đọc là:  
a/ Tám một không không chín.                            
b/ Tám mươi mốt phẩy không chín.   
c/ Tám mươi mốt phẩy không trăm linh chín. 

d/ Tám một phẩy không trăm linh chín.
Câu số 26:  Top of FormSố thập phân 302,405 đọc là:  
a/ Ba không hai phẩy bốn trăm linh năm.
b/ Ba trăm linh hai nghìn phẩy bốn trăm linh năm.
c/ Ba trăm linh hai phẩy bốn trăm linh năm.
d/ Ba không hai phẩy bốn không năm.
Câu số 27:  Top of FormChữ số 6 trong số 321,261:   
a/ 60          ;          b/ 6/100         ;          c/ 6          ;          d/ 6/10
Câu số 28:  Top of FormChữ số 6 trong số 76,28 có giá trị là: 
a/ 6/100          ;          b/ 6          ;          c/ 6/10          ;          d/ 600
Câu số 29:  Top of FormChữ số 8 trong số 45,285 có giá trị là:  
a/ 8/100          ;          b/ 8          ;          c/ 8/10          ;          d/ 80
Câu số 30:  Top of Form Top of FormChữ số 8 trong số 2,1978 có giá trị là:  
a/ 8/10000         ;          b/ 8/10          ;          c/ 8/1000          ;         d/ 8
Câu số 31:  Top of Form Chọn đáp án đúng: Một người đi mua vải may quần áo. Người đó nói với người bán vải và chỉ vào một cuộn vải: “Chị bán cho em hai mét rưỡi loại vải này”. Người bán vải đo xong và bấm số vải vào máy tính cầm tay để tính số tiền người mua phải trả. Người bán vải bấm số nào để chỉ số mét vải vừa bán trong các số sau đây?
a/ 25          ;          b/ 2,5          ;          c/ 2          ;          d/ 2,15
Câu số 32: Top of Form Chọn đáp án đúng: Một người đi mua vải may quần áo.  Người đó nói với người bán vải và chỉ vào một cuộn vải: “Chị bán cho em bốn mét tám loại vải này”. Người bán vải đo xong và bấm số vải vào máy tính cầm tay để tính số tiền người mua phải trả. Người bán vải bấm số nào để chỉ số mét vải vừa bán trong các số sau đây?  
a/ 48          ;          b/ 4,88        ;          c/ 84        ;          d/ 4,8
Câu số 33:  Top of FormChọn đáp án đúng: Thủ kho báo cáo với người quản lý rằng:  “Hiện nay, trong kho còn bảy trăm năm mươi chín phẩy ba mươi bảy tấn ngô.” Số nào sau đây chỉ đúng số ngô còn lại trong kho?  
a/ 759,37 tấn     ;      b/ 795, 37 tấn      ;      c/ 759,137 tấn     ;     d/ 795,137 tấn.
Câu số 34:  Top of FormChọn đáp án đúng: Một người kiểm kê đọc số lít nước mắm còn lại trong kho cho người thủ kho ghi vào sổ là “Tám trăm phẩy bốn lít.” Số nào sau đây chỉ đúng số lít nước nước mắm còn lại trong kho? 
a/ 800,4 lít     ;     b/ 8000,4 lít     ;     c/ 800,04 lít     ;     d/ 8004 lít.
Câu số 35: Top of Form Chọn đáp án đúng: Một người kiểm kê đọc số lít nước mắm còn lại trong kho cho người thủ kho ghi vào sổ là “Tám trăm bảy mươi hai phẩy sáu lít.” Số nào sau đây chỉ đúng số lít nước nước mắm còn lại trong kho? 
a/ 876,2 lít     ;     b/  872,6 lít     ;     c 827,6 lít     ;     d/ 728,6 lít
Câu số 36: Top of Form  Chọn đáp án đúng: Người ta dùng thước đo được độ cao của mực nước trong bể bơi là 128cm. Mực nước trong bể bơi lúc này là: 
a/ Một trăm hai mươi tám.                                                         b/ Một hai tám.  
c/ Một phẩy hai mươi tám.                                     d/ Một phẩy hai mươi tám mét.
Câu số 37:  Top of Form Chọn đáp án đúng: Người ta dùng thước đo được độ cao của mực nước trong bể bơi là 145cm Mực nước trong bể bơi lúc này là:  

a/ Một bốn năm                                                     b/ Một phẩy bốn mươi lăm mét.
c/ Một trăm bốn mươi lăm mét.                                      d/ Một phẩy bốn mươi lăm.
Câu số 38:  Top of FormChọn đáp án đúng: Người ta dùng thước đo được độ cao của mực nước trong bể bơi là 168cm. Mực nước trong bể bơi lúc này là:  

a/ Một ba tư.                                                      b/ Hai phẩy ba mươi tư mét.

c/ Một phẩy sáu mươi tám mét                                             d/ Một sáu tám.
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 Bottom of Form
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Câu số 39: Viết số thập phân thích hợp: Đọc số: Hai mươi sáu phẩy ba trăm bảy mươi lăm.                                        Viết số:  [image: image695.wmf]

   

Câu số 40: Top of Form  Số thập phân 12,005 đọc là:        
a/ Mười hai phẩy không năm                 ;                 b/ Mười hai phẩy năm trăm;
c/ Mười hai phẩy năm                ;        d/ Mười hai phẩy không trăm linh năm.
Câu 41:  Từ các chữ số 0; 3; 2 lập được ….số có 3 chữ số khác nhau.
a/ 8  ;  b/ 27   ; c/ 4   ;   d/ 18.  
Câu 42:  Cho dãy số: 16; 26; 36; 46; ….. ; 2016.

Dãy số có số các số hạng là: a/ 200;  b/ 386   ; c/ 396   ;   d/ 201.   
Câu 43:  Khi chia A cho 124 ta được số dư là 10. Vậy để phép chia trở thành phép chia hết và thương giảm đi 2 đơn vị thì phải giảm A đi số dơn vị là:  
a/ 268  ;  b/ 258   ; c/ 248   ;   d/ 238.  

Câu 44:  Hiệu 2 số là 64. Tìm số bé, biết số bé hơn 1/7 số lớn là 2. Vậy số bé là: 

a/ 13  ;  b/ 75   ; c/ 77   ;   d/ 11.  

Câu 45:  Một đơn vị bộ đội chuẩn bị gạo cho 30 người ăn trong 15 ngày, mức ăn mỗi người trong 1 ngày là như nhau. Sau khi ăn được 3 ngày thì có 10 người chuynển đi nơi khác. Vậy đơn vị đó ăn số gạo còn lại trong số ngày là:        
a/ 18  ;  b/ 
[image: image696.wmf]8
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   ; c/ 21   ;   d/ 12.  

Câu 46:  Người ta phải cắt 12 đoạn dây thép, mỗi đoạn 6m thành những đoạn 2m. Vậy phải cắt số lần là:               a/ 36  ;  b/ 35   ; c/ 2   ;   d/ 24.   

Câu 47:  Người ta xếp một số sách vào ngăn. Số sách ngăn trên bằng 4/7 số sách ngăn dưới. Nếu chuyển 36 quyển từ ngăn dưới lên ngăn trên thì số sách hai ngăn bằng nhau. Vậy ngăn trên có số quyển sách là:          a/ 48  ;  b/ 84   ; c/ 132   ;   d/ 96.  

Câu 48:  Có 8 bi đỏ, 6 bi xanh, 9 bi vàng. Không nhìn vào hộp phải lấy ra ít nhất ………viên bi thì chắc chắn số bi lấy ra có đủ cả 3 màu.             
a/ 18  ;  b/ 17   ; c/ 16   ;   d/ 15.  
Câu 49:  Tìm y là số tự nhiên, biết y chia hết cho 9 và 127 < y < 136. Vậy y = ……
Câu 50:  Tìm số 
[image: image697.wmf]b
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 là số có 4 chữ số khác nhau chia hết cho 5 và 9. 
Vậy số cần tìm là: ……..   
Câu 51:  Tìm số 
[image: image698.wmf]b
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 là số có 4 chữ số khác nhau chia 9 dư 4 và chia 5 có số dư lớn nhất. Vậy số cần tìm là: …………..  
Câu 52:  Có ……..số tự nhiên có hai chữ số mà chữ số hàng chục lớn hơn chữ số hàng đơn vị.  
Câu 53:  Tổng 2 số là 166. Nếu lấy số thứ nhất chia cho số thứ hai thì được thương là 3 dư 2. Vậy số thứ nhất là: ………………….  
Câu 54:  Cho một số có hai chữ số. Nếu ta viết thêm chữ số 2 vào bên trái số đó ta được số mới gấp 5 lần số đã cho. Vậy số đã cho là: …………..  
Câu 55:  Khi chia A cho 117, ta được số dư là 9. Vậy để phép chia không dư và thương tăng lên 2 đơn vị thì phải tăng thêm A số đơn vị là: …………..  

Câu 56:  An và Bình có tổng cộng 280 quân bài Đôminô. Sau khi An bị thua 1/8 số quân bài của mình cho Bình thì số quân bài của hai bạn bằng nhau. 
Vậy lúc đầu An có nhiều hơn Bình số quân bài là: ……….
Câu 57:  Một khu vườn hình chữ nhật có chu vi 540m. Nếu tăng chiều dài đồng thời giảm chiều rộng đi 8m thì lúc đó chiều dài bằng 5/4 chiều rộng. 
Vậy diện ích khu vườn đó là: ………….m .  
Câu 58:  Trên một đoạn đường 1km, người ta trồng cây hai bên đường, cách 20m trồng 1 cây (ở hai đầu đường là đèn cao áp). Vậy đoạn đường đó có số cây là: …………..  
Câu 59:  Chu vi một khu đất hình chữ nhật là 270m. Chiều rộng bằng 2/7 chiều dài. Diện tích khu đất đó là: ………m2.  
Câu 60:  Chiều rộng của khu đất hình chữ nhật A là 105m, bằng 7/12 chiều dài của nó. Hỏi chu vi mảnh vườn B là bao nhiêu, biết chu vi mảnh vườn B bằng 5/6 chu vi khu đất A. Vậy chu vi mảnh vườn B là ……..m.   
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VÒNG 5 (Mở ngày 13/11/2018) 
Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài thi số 1 : Đập dế:
Câu 1:  Tìm số tự nhiên a thỏa mãn: (
[image: image699.wmf]3

5

 + 
[image: image700.wmf]4

3

) : (
[image: image701.wmf]2

7

 - 
[image: image702.wmf]4

9

) < a < 
[image: image703.wmf]2

1

3

 - 
[image: image704.wmf]2

1

.

a/ a = 3  ;  b/ a = 2   ; c/ a = 0   ;   d/ a = 1.  
Câu 2:  Tìm số hạng tiếp theo trong dãy: 1; 2; 3; 5; 8; 13; …..  
a/ 26  ;  b/ 20   ; c/ 21   ;   d/ 18.
Câu 3:  Tìm y, biết:  y : 102 + 68 = 272. Vậy y = ….. 
a/ 20808  ;  b/ 2   ; c/ 46240   ;   d/ 34680.
Câu 4:  Trung bình cộng của hai số là 189. Số thứ nhất là số chẵn lớn nhất có 2 chữ số. Vậy số thứ hai là: …...                             a/ 279  ;  b/ 91   ; c/ 280   ;   d/ 90.  
Câu 5:  Trung bình cộng của ba số là 52. Số thứ ba bằng trung bình cộng của số thứ nhất và số thứ hai. Số thứ nhất hơn số thứ hai là 24. Vậy số thứ nhất là: …..     
a/ 38  ;  b/ 64   ; c/ 40   ;   d/ 14.
Câu 6:  Tổng hai số là 63. Nếu gấp số thứ nhất lên 2 lần và gấp số thứ hai lên 5 lần thì tổng hai số là 240. Vậy số thứ nhất là: …..                  a/ 38   ;  b/ 59   ; c/ 4   ;   d/ 25.  
Câu 7:  Tổng hai số là số lẻ lớn nhất có hai chữ số khác nhau. Hiệu hai số là 63. Vậy số lớn trong hai số đó là:………                                       a/ 80  ;  b/ 85   ; c/ 90   ;   d/ 17.  
Câu 8:  Tổng hai số là số lớn nhất có hai chữ số. Tìm hiệu hai số đó, biết nếu xóa chữ số 0 ở bên phải số lớn ta được số bé.                               a/ 9  ;  b/ 90   ; c/ 99   ;   d/ 81.  
Câu 9:  18 người làm xong một đoạn đường trong 5 ngày. Vậy 30 người làm xong đoạn đường đó nhanh hơn số ngày là: …..                 a/ 2  ;  b/ 3   ; c/ 4   ;   d/ 1.  
Câu 10:  Mẹ cho hai anh em 40 cái kẹo. Số kẹo của anh gấp rưỡi số kẹo của em. Vậy mẹ cho anh nhiều hơn em số cái kẹo là: …..                  a/ 24  ;  b/ 32   ; c/ 8   ;   d/ 16.  
Câu 11:  An với Cường có trung bình mỗi bạn 96 viên bi. Số bi của Cường gấp 3 lần số bi của An. Vậy An có số viên bi là: …..                     
a/ 48 viên  ;  b/ 96 viên   ; c/ 144 viên   ;   d/ 116 viên.
Câu 12:  Chu vi một hình chữ nhật bằng chu vi một hình vuông có cạnh là 15cm. Tính chiều dài hình chữ nhật đó, biết số đo chiều rộng là số lẻ bé nhất có hai chữ số khác nhau. Vậy chiều dài hình chữ nhật đó là: ………cm.                          
a/ 49  ;  b/ 17   ; c/ 47   ;   d/ 19.
Câu 13:  Một khu đất hình vuông có chu vi là 1km. Vậy diện tích khu đất đó là: … ha. 

a/ 625  ;  b/ 62500   ; c/ 
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Câu 14:  Một khu vườn hình bình hành có chiều cao 22m, độ dài đáy gấp rưỡi chiều cao. Người ta chia khu vườn thành hai mảnh: mảnh trồng cây ăn quả có diện tích lớn hơn mảnh trồng rau xanh là 42m2. Vậy diện tích mảnh đất trồng rau xanh là: …..   
a/ 342 m2  ;  b/ 320 m2  ; c/ 384 m2   ;   d/ 
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m2.
BÀI 2:  Đừng để điểm rơi:
Câu 1:  1 tấn 20g = ……kg. Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: …................
Câu 2:  0,006 dam2 = ……dm2. Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: …........... 
Câu 3:  30 dam2 = ……hm2. Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: …................
Câu 4:  0,07 m2 = …… cm2. Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: …...............
Câu 5:  1 m2 = ……dam2. Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: …...................
Câu 6:  1 m2 = ……km2. Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: ….....................
Câu 7:  Tính giá trị biểu thức rồi viết kết quả dưới dạng số thập phân: 
(
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Câu 8:  Tìm số 
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 biết số đó chia hết cho 9 nhưng chia cho 2 và 5 đều dư 1. 
Vậy số cần tìm là: …..
Câu 9:  Tử số và mẫu số của một phân số (nhỏ hơn 1) là hai số lẻ liên tiếp có tổng bằng 32. Vậy phân số đó là: …..................
Câu 10:Cho các số: 1; 3; 5; 7; 9. Có thể lập được….phân số bé hơn 1 mà tử số và mẫu số đều bé hơn 10.
Câu 11:   Trung bình của ba số là 68/34. Số thứ ba hơn số thứ hai 3/4. Số thứ hai bằng 6/18 số thứ ba. Tìm số thứ nhất (nhập kết quả dưới dạng phân số tối giản)....................
Câu 12:  Tổng ba số bằng 336. Số thứ hai bằng 
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 số thứ ba. 
Vậy số thứ ba là: …
Câu 13:  Tìm số thứ ba, biết số thứ nhất bằng 
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 số thứ hai và bằng 
[image: image716.wmf]2

1

 số thứ ba. Số thứ nhất kém số thứ hai là 164 đơn vị. Vậy số thứ ba là: ……….. 
Câu 14:  Tổng hai số là 406. Nếu gấp số thứ nhất lên 5 lần và giữ nguyên số thứ hai thì được tổng mới là 1062. Vậy số thứ nhất là: …..         
a/ 242  ;  b/ Đáp số khác   ; c/ 164   ;   d/ 367.
Câu 15:  Bao thứ nhất có nhiều hơn bao thứ hai 36 kg gạo. Sau khi mỗi bao bán đi 10 kg gạo thì số gạo còn lại ở bao thứ nhất bằng 5/2 số gạo còn lại ở bao thứ hai. Vậy lúc đầu bao thứ nhất có …….kg gạo.

 a/ 60kg  ;  b/ 50kg    ; c/ 34kg   ;   d/ 70kg.  
Câu 16:  Có hai vòi nước cùng chảy vào một bể không chứa nước. Nếu vòi thứ nhất chảy riêng thì sau 9 giờ bể sẽ đầy. Nếu vòi thứ hai chảy riêng thì sau 6 giờ bể sẽ đầy. Vậy khi bể đã có sẵn 1/3 bể nước, mở cả hai vòi cùng chảy thì sau số giờ sẽ đầy bể là: ….. 
a/ 18/5 giờ  ;  b/ 12/5 giờ   ; c/ 5 giờ   ;   d/ 15/2 giờ.
Câu 17:  Hai công nhân cùng làm xong một công việc trong 6 ngày. Nếu riêng người thứ nhất làm thì xong công việc trong 10 ngày. Vậy nếu riêng người thứ hai làm thì làm xong trong …..ngày.

a/ Đáp số khác  ;  b/ 15   ; c/ 4   ;   d/ 15/4.  
Câu 18:   Bạn An mua 9 quyển vở hết 81 000 đồng. 
Vậy bạn Cúc mua 12 quyển vở cùng loại hết …….. đ.
Câu 19:  Để lát nền một sân gạch người ta phải dùng 400 viên gạch hình vuông cạnh 25cm. Vậy diện tích sân gạch là: ……..m2.
Câu 20:  Một khu đất hình chữ nhật có chu vi là 0.16m. Biết chiều rộng bằng 
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 chiều dài.  Vậy diện tích khu đất đó là: ……….mm2. 
Câu 21:  Năm nay (2016), tuổi mẹ hơn 4 lần tuổi con là 4 tuổi. Biết tổng số tuổi của hai mẹ con hiện nay là 54 tuổi. Vậy mẹ sinh vào năm là: ………..........….  
BÀI THI SỐ 3:  (60 câu)
Câu số 1Top of Form:  Số 0,005 đọc là:  

a/ Không không phẩy không năm.     b/ Không phẩy không không năm.

c/ Năm không không phẩy không.                 d/ Không phẩy không năm.
Câu số 2Top of Form: Số 0,08 đọc là:   

a/ Không phẩy không tám.                b/ Không không tám.

c/ Không phẩy tám.                  d/ Không không phẩy tám.

Câu số 3Top of Form:  Số thập phân 0,2018 đọc là:  
a/ Không đơn vị hai nghìn không trăm mười tám.
b/ Không phẩy hai nghìn không trăm mười tám.
c/ Hai không một tám.    d/ Hai nghìn không trăm mười tám.
Câu số 4Top of Form:  Số thập phân 200,04 đọc là: 

a/ Hai trăm phẩy không bốn.                         b/ Hai trăm phẩy bốn.

c/ Hai không không phẩy bốn.  d/ Hai không không phẩy không bốn.

Câu số 5Top of Form:  Số thập phân 324,975 đọc là: 
a/ Ba trăm hai mươi bốn nghìn phẩy chín trăm bảy mươi lăm. 

b/ Ba trăm hai mươi tư chín trăm bảy mươi lăm. 

c/ Ba trăm hai mươi tư phẩy chín trăm bảy mươi lăm. 

d/ Ba hai bốn phẩy chín trăm bảy mươi lăm. 

Câu số 6Top of Form:  Số thập phân “không phẩy bốn” được viết là:  
a/ 2/5.  ;    b/ 2,5   ;     c/ 4   ;    d/ 0,4.

Câu số 7Top of Form:  Số thập phân “không phẩy chín” được viết là:   
a/ 0,9. ;   b/ 9  ;    c/ 10,9   ;    d/ 9,10.

Câu số 8Top of Form:  Chữ số 4 trong số 13,674 có giá trị là: 
a/ 4/10  ;  b/ 4/1000  ;   c/ 4/100     ;     d/ 4.
Câu số 9Top of Form:  Chữ số 7 trong số 34,781 có giá trị là:  
a/ 7    ;     b/ 7/10     ;     c/ 781     ;    d/ 700.
Câu số 10Top of Form:  Số thập phân “Không phẩy không không không năm” được viết là: ……….
Câu số 11Top of Form:  Số thập phân “Không phẩy không không không bảy” được viết là: ………...
Câu số 12Top of Form:  Số thập phân “Không phẩy không không chín” được viết là: ………............
Câu số 13Top of Form:  Số thập phân “Không phẩy không một” được viết là:  ………..........….
Câu số 14Top of Form:  Viết số thập phân thích hợp: Đọc số: Không phẩy không hai Viết số: ………
Câu số 15Top of Form:  Số thập phân “Không phẩy không ba” được viết là: ………..........….  

Câu số 16Top of Form:  Số thập phân “Không phẩy không năm” được viết là:  ………..........….
Câu số 17Top of Form:  Số thập phân “Không phẩy mười hai” được viết là:   ………..........….
Câu số 18Top of Form:  Viết số thập phân thích hợp: Đọc số: Không phẩy chín Viết số:   ………......
Câu số 19Top of Form:  Viết số thập phân thích hợp: Đọc số: Một phẩy tám Viết số:   ………...........
Câu số 20Top of Form:  Số thập phân “Hai phẩy bốn trăm bảy mươi lăm” được viết là:  ………........
Câu số 21Top of Form:  Viết số thập phân gồm: Ba đơn vị, sáu phần mười, hai phần nghìn. 
Viết số: ………...
Câu số 22Top of Form:  Số thập phân “Sáu phẩy hai” được viết là: ………..........…. 
Câu số 23Top of Form:  Viết số thập phân thích hợp: Đọc số: Mười hai phẩy ba mươi tư. 
Viết số:  ………......
Câu số 24Top of Form: Số thập phân “Mười hai phẩy bốn” được viết là:  Bottom of Form ………..........….
Câu số 25Top of Form:  Viết số thập phân gồm: Một chục, bốn đơn vị, năm phần mười và hai phần trăm.                              Viết số:   ………..........….
Câu số 26: Top of Form Viết số thập phân gồm: Hai mươi lăm đơn vị, ba phần trăm. Viết số:   ……
Câu số 27Top of Form:  Số thập phân “Ba mươi tư phẩy chín trăm mười tám” được viết là:  ………..
Câu số 28Top of Form: Viết số thập phân gồm: Ba mươi sáu đơn vị, mười hai phần trăm.
Viết số:  ………...... Bottom of Form
Câu số 29Top of Form:  Số thập phân “Năm mươi mốt phẩy hai mươi tám” được viết là:    ………....
Câu số 30Top of Form:  Viết số thập phân gồm: Năm mươi tám đơn vị, ba mươi lăm phần trăm. 

Viết số:   ………..........….
Câu số 31Top of Form:  Viết số thập phân: Sáu mươi tám phẩy không năm Trả lời:   ………..........…
Câu số 32Top of Form:  Số thập phân “Hai trăm mười lăm phẩy bốn mươi tám” được viết là:  ……..
Câu số 33Top of Form:  Viết số thập phân gồm: Năm trăm linh tư đơn vị, tám phần nghìn. 
Viết số:  …............……...
Câu số 34Top of Form:  Chọn đáp án đúng: Người ta dùng thước đo được độ cao của mực nước trong bể bơi là 142cm. Mực nước trong bể bơi lúc này là:  

a/ Một trăm bốn mươi hai mét.    b/ Một phẩy bốn mươi hai mét.
c/ Một trăm bốn mươi hai.                   d/ Một phẩy bốn mươi hai.
Câu số 35Top of Form:  Chọn đáp án đúng: Người ta dùng thước đo được độ cao của mực nước trong bể bơi là 157cm. Mực nước trong bể bơi lúc này là:    

a/ Một phẩy năm mươi bảy mét.           b/ Một trăm năm mươi bảy.

c/ Một trăm năm mươi bảy mét.           d/ Một phẩy năm mươi bảy.

Câu số 36Top of Form:  Chọn đáp án đúng: Một người đi mua vải may quần áo. Người đó nói với người bán vải và chỉ vào một cuộn vải: “Chị bán cho em ba mét tư loại vải này”. Người bán vải đo xong và bấm số vải vào máy tính cầm tay để tính số tiền người mua phải trả. Người bán vải bấm số nào để chỉ số mét vải vừa bán trong các số sau đây?  

a/ 3         ;         b/ 3,4        ;         c/ 34         ;         d/ 4
Câu số 37Top of Form: Chọn đáp án đúng: Một người kiểm kê đọc số lít nước mắm còn lại trong kho cho người thủ kho ghi vào sổ là “Bảy trăm bốn mươi sáu phẩy tám lít.” Số nào sau đây chỉ đúng số lít nước nước mắm còn lại trong kho?   

a/ 764,8 lít     ;          b/ 7648 lít     ;          c/ 746,8 lít     ;          d/ 7468 lít.

Câu số 38Top of Form:  Chọn đáp án đúng: Một người kiểm kê đọc số lít nước mắm còn lại trong kho cho người thủ kho ghi vào sổ là “Chín trăm hai mươi lăm phẩy năm lít.” Số nào sau đây chỉ đúng số lít nước nước mắm còn lại trong kho?    

a/ 95,25 lít     ;         b/ 925,5 lít     ;         c/ 9255 lít     ;         952,5 lít

Câu số 39Top of Form:  Chọn đáp án đúng: Thủ kho báo cáo với người quản lý rằng: “Hiện nay, trong kho còn chín trăm sáu mươi tám phẩy một trăm bảy mươi lăm tạ gạo.” Số nào sau đây chỉ đúng số gạo còn lại trong kho? 
a/ 968,175 tạ     ;     b/ 968,175 tạ     ;     c/ 968,75 tạ     ;     d/ 986,75 tạ.
Câu số 40Top of Form:  Chọn đáp án đúng: Thủ kho báo cáo với người quản lý rằng: “Hiện nay, trong kho còn một nghìn không trăm bảy mươi hai phẩy tám mươi lăm tạ gạo” Số nào sau đây chỉ đúng số gạo còn lại trong kho?  

a/ 1072,58 tạ     ;          b/ 172,85 tạ     ;          c/ 1027,85 tạ     ;          d/ 1072,85 tạ.

Câu 41:  12 ha 120 m2  …… 121,2dam2. Dấu thích hợp điền vào chỗ chấm là: ………...
Câu 42:  1 ha 13m2 = …… dam2.  Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: ………
Câu 43:  0,67 m2 = ……dm2. Số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm là: ……….......
Câu 44:  Tính: 
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Câu 45:  Tính: 
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Câu 46:  Tính giá trị biểu thức rồi viết kết quả dưới dạng số thập phân:  
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Câu 47:  Tìm x thỏa mãn: 
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. Vậy x = ………..........….
Câu 48:  Có ………….. số có 3 chữ số được viết bởi các chữ số 0; 2; 3; 4.   
Câu 49:  Từ các chữ số 0,1,3,6 lập tất cả các số thập phân mà phần thập phân  có một, hai hay ba chữ số và ở mỗi số có đủ bốn chữ số trên , mỗi chữ số chỉ xuất hiện một lần . Lập được tất cả …….. số như vậy.  
Câu 50:  Trung bình cộng của 3 số là 67 trong đó số thứ ba bằng 
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 số thứ nhất. Nếu gấp số thứ nhất và số thứ ba lên hai lần thì trung bình cộng ba số lúc này là 118. 
Vậy số thứ hai là: ………..........….
Câu 51:  Tổng của hai số bằng 120. Lấy số thứ nhất chia cho số thứ hai ta được thương bằng 4 dư 5. Vậy số thứ nhất là: ………..........….
Câu 52:  Hiệu của hai số bằng 128. Số lớn hơn 7 lần số bé là 2 đơn vị. 
Vậy số lớn là: ………..........….
Câu 53:  Tìm một số chia cho 9 dư 2, chia cho 5 có số dư lớn nhất và hai thương hơn kém nhau 26 đơn vị. Vậy số đó là: ………..........….
Câu 54:  15 người làm xong một đoạn đường hết 1 tuần. 
Vậy 21 người làm xong đoạn đường đó trong ……… ngày.
Câu 55:  An hái được 8 quả cam, ít hơn Bình 6 quả. Số cam Cường hái được bằng trung bình cộng hai bạn trên. Vậy Cường hái được ……….quả cam.  
Câu 56:  Một cửa hàng buổi sáng bán được 280 kg gạo, buổi chiều bán được bằng 3/7 số gạo buổi sáng bán được. 
Vậy cả hai buổi sáng và chiều cửa hàng đó bán được ………tấn gạo.
Câu 57:  Năm nay chị hơn em 8 tuổi. Vậy khi tuổi chị gấp 5 lần tuổi em thì chị có số tuổi là: ……..tuổi. 
Câu 58:  Tổng số tuổi hiện nay của hai anh em là 48 tuổi. Tuổi em bằng 3/5 tuổi anh. 
Vậy anh hơn em số tuổi  là: ………..........….
Câu 59:  Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng 25m. Nếu mỗi chiều tăng thêm 5m thì diện tích tăng thêm 1250m2. 
Vậy diện tích khu đất ban đầu là: …...…….m2.
Câu 60:  Một khu đất hình chữ nhật có chiều rộng là 150m và bằng 
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 chiều dài.  
Vậy diện tích khu đất đó là: ……….ha.
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VÒNG 6 (Mở ngày 27/11/2018) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài thi số 1: Đập dế:

Câu 1:  Viết số thập phân 80,050 dưới dạng gọn nhất ta được: …    
a/  80,05  ;    b/ 80,5   ;   c/ 8,5   ;    d/ 80,50.

Câu 2:  Điền số thích hợp: 5dam2 4m2 = ……..dm2 .       
a/  504   ;    b/ 50400   ;    c/ 54000   ;    d/ 540.
Câu 3:  Tìm chữ số x, biết 9,6x8 > 9,688.          
a/  x = 7   ;       b/ x = 8   ;      c/ x = 6   ;        d/ x = 9.
Câu 4:  Tìm số tự nhiên x, biết: 42,95 < x < 43,01.  
a/  x = 95   ;    b/ x = 43  ;    c/ x = 42   ;    d/ x = 1.
Câu 5:  Viết số 0,009 dưới dạng phân số thập phân ta được: …...  

a/  
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Câu 6:  Tìm số nhỏ nhất có 5 chữ số khác nhau ab82c khi chia cho 3 và 5 đều dư 2. 

a/  15 827   ;   b/ 14820   ;   c/ 14822   ;   d/ Đáp số khác.     
Câu 7:  Tìm một số, biết nếu lấy số đó trừ đi 7, được bao nhiêu chia cho 2 rồi nhân 3, cuối cùng cộng với 5 thì được 212. Vậy số cần tìm đó là: …..            a/  1309   ;   b/ 131  ;   c/ 145   ;   d/ 1295.   
Câu 8:  Cho 4 chữ số 0; 1; 2 và 3. Từ bốn chữ số đã cho, viết được ……số thập phân có một chữ số ở phần thập phân và nhỏ hơn 200. (Mỗi chữ số đã cho xuất hiện ở mỗi cách viết đúng 1 lần).   

a/  Đáp số khác   ;   b/ 7  ;   c/ 8   ;   d/ 6.   
Câu 9:  Hiệu hai phân số bằng
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; phân số thứ nhất bằng
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phân số thứ hai. Vậy phân số thứ hai là:….                      

a/  17/21   ;   b/ 68/21   ;   c/ 92/21   ;   d/ 51/7.

Câu 10:  Trung bình cộng của 3 số bằng 70. Trong đó số thứ nhất gấp đôi số thứ ba. Nếu gấp đôi số thứ nhất và số thứ ba thì trung bình cộng của ba số đó bằng 99. Vậy số thứ nhất là: …... 

a/  123   ;   b/ 29   ;   c/ 58   ;   d/ 87.   
Câu 11:  Mẹ sinh con năm mẹ 28 tuổi. Hỏi khi mẹ bao nhiêu tuổi thì 9 lần tuổi con bằng 5 lần tuổi mẹ?  

a/  63 tuổi   ;   b/ 60 tuổi   ;   c/ 35 tuổi   ;   d/ Đáp số khác.
Câu 12:  Cho hình vuông ABCD có diện tích 64cm2. Nối 4 trung điểm của các cạnh hình vuông ABCD ta được hình vuông thứ nhất. Nối 4 trung điểm của các cạnh hình vuông thứ nhất ta được hình vuông thứ hai. Tính diện tích hình vuông thứ hai.            
a/  16cm2   ;    b/ 20cm2   ;     c/ 18cm2   ;    d/ 32cm2.
Câu 13:  Một mảnh đất hình chữ nhật có diện tích 90m2, chiều rộng bằng 30dm. Vậy chiều dài mảnh đất đó là: …...           
a/  30dm   ;         b/ 15dm   ;          c/ 3dm   ;        d/ 300dm.
Câu 14:  Trên bản đồ có tỉ lệ xích 1:5000, một sân chơi có chiều dài 2cm3mm, chiều rộng 8mm. Vậy diện tích sân chơi đó là: …...m2.    
a/  0.92   ;   b/ 310   ;   c/ 184000   ;   d/ 4600.
	Câu 15:  Khi nối 5 điểm đó với nhau ta được bao nhiêu đoạn thẳng?  

a/  9   ;   b/ 10   ;   c/ 8   ;   d/ 5.      
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Bài thi số 2 :  12 con giáp:

Câu 1:  6m2 317dm2 = ………dm2. Số thích hợp để viết vào chỗ trống là: …………..
Câu 2:  Tổng của: 134 dm2 6cm2 + 0,0978m2 + 3m2 32cm2 = ……..…….cm2. 
Câu 3:  Tổng của 
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m = ……….cm. 
Câu 4:  Tổng của 
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tạ = ……….kg. 
Câu 5:  Tổng của 4 tấn rưỡi + 50kg = ………….... kg.  

Câu 6:  Số tự nhiên bé nhất có 3 chữ số khác nhau, biết tổng các chữ số của số đó bằng 22, đó là số: ………….
Câu 7:  Tổng của hai phân số là 50/63, phân số thứ nhất hơn phân số thứ hai là 22/63. Vậy phân số thứ nhất là: ……………….
Câu 8:  Thương của hai số bằng 1 và còn dư là 27. Vậy hiệu của hai số đó là: ………….
Câu 9:  Trong một phép chia hai số tự nhiên, biết thương là 4, số dư là 7 và tổng của hai số là 177. Vậy số lớn là: …………………
Câu 10:  Một tổ thợ mộc có 5 người trong 7 ngày đóng được 140 cái ghế. Nếu tổ có 7 người làm trong 9 ngày thì đóng được số ghế là: …………………
Câu 11:  Một cửa hàng trong 3 ngày bán được 5 tấn 86kg gạo. Ngày đầu bán được 7 tạ 60kg, như vậy là bán là bán bằng 1/3 ngày thứ hai. 
Vậy ngày thứ ba cửa hàng đó bán được: ……..…….kg gạo.
Câu 12:  Một hình tam giác có độ dài hai cạnh là 12,35m và 15m65cm. Cạnh thứ ba có độ dài bằng trung bình cộng của độ dài hai cạnh kia.
Vậy chu vi hình tam giác đó là: ………..m.
Câu 13:  Chu vi hình vuông là 8/5m. Diện tích hình vuông đó là:  …………m2.
Câu 14:  Một hình chữ nhật có chu vi là 120cm, biết rằng chiều dài bằng trung bình cộng của nửa chu vi và chiều rộng. Vậy diện tích hình chữ nhật đó là: …………….cm2.
Câu 15:  Một mảnh đất hình chữ nhật có hình vẽ trên bản đồ theo tỉ lệ 1:1000 với chiều dài 6cm, chiều rộng là 4cm. Vậy diện tích mảnh đất đó trên thực tế là: ……..…….m2.
Bài thi số 3:  (Không giới hạn – 60 câu)

Câu 1:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 3km2 25dam2 = …..km2. Số cần điền là: ……
Câu 2:  Viết số 1,075 dưới dạng phân số thập phân ta được: …...  

a/  
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   ;   b/  
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   ;   c/ 
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      ;     d/ 
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.    
Câu số 3:  Chọn đáp án đúng: 0,002 × 10 = …  a/ 0,2  ;  b/ 0,0020 ;  c/ 0,02  ;  d/ 0,0002
Câu số 4:  0,06 × 1000 = …..      a/ 600   ;     b/ 6   ;     c/ 60   ;     d/ 6000
Câu số 5:  Điền số thích hợp vào ô trống:  3,87 × 0,01 = ………………
Câu số 6: Điền số thích hợp vào ô trống:  7,8 × 0,001= ………………
Câu số 7: Top of FormĐiền số thích hợp vào ô trống:  0,5 × 9,2 × 0,2 = ………………Bottom of Form
Câu số 8:  Điền số thích hợp vào ô trống:  2,5 × 7,6 × 4 = ………………Bottom of FormBottom of Form
Câu số 9:  Điền số thích hợp vào ô trống:  0,789 × 1,25 × 8 = ………………
Câu số 10: Điền số thích hợp vào ô trống:  6,85 × 12,5 × 80 =  ………………
Câu số 11:  Điền số thích hợp vào chỗ trống:  43,567 − 28,296 = ………………
Câu số 12:  Điền số thích hợp vào chỗ trống:  62,204 - 43,182 = ………………
Câu số 13:Điền số thích hợp vào chỗ trống: 354,68 − 127,42 − 172,58 = ………………
Câu số 14: Điền số thích hợp vào chỗ trống:  516,75 − 281,54 − 118,46 = …………….
Câu số 15:  Chọn đáp án đúng:  24 × 27,35 =

a/ 116,41     ;         b/ 656,4     ;         c/ 65,64     ;         d/ 1164,1

Câu số 16:  Chọn đáp án đúng: 18,67 × 45= ……

a/ 840,15     ;         b/ 1680,3     ;        c/ 168,03      ;         d/ 84,015Bottom of Form
Câu số 17:  Chọn đáp án đúng:  86 × 25,45 = ….. 

a/ 2188,7  ;   b/ 218,87  ;   c/ 2,1887  ;   d/ 21,887Bottom of FormBottom of Form
Câu số 18: Cho hai số thập phân 205,8 và 214,67.  Hiệu hai số đó là : ………………
Câu số 19: Cho hai số thập phân 167,5 và 281,42.  Hiệu hai số đó là ………………Bottom of Form
Câu số 20:  Cho hai số thập phân: 4,6 và 2,17.  Tích của hai số đó là: ………………
Câu số 21:  Cho hai số thập phân: 8,65 và 0,24.  Tích của hai số đó là: ………………Bottom of Form
Câu số 22:  Tìm x, biết: 38 – x = 25,6.  Trả lời: x = ………………
Câu số 23:  Tìm x, biết: 70 – x = 51,64.  Trả lời: x = ………………Bottom of Form
Câu số 24:  Tìm x, biết: 82 – x = 62,72. Trả lời: x = ………………Bottom of Form
Câu số 25:  Top of FormTìm số tự nhiên x, biết rằng: 3  <  4,8 × x  <  10.

Trả lời: Giá trị của x có thể là:  a/ 1    ;     b/ 3   ;     c/ 0    ;     d/ 4
Câu số 26:  Tìm số tự nhiên x, biết rằng: 5 < 6,3×x < 15

Trả lời: Giá trị của x có thể là: …..  a/ 4   ;   b/ 3   ;   c/ 2   ;   d/ 0
Câu số 27:  Tìm x, biết:  x : 8 = 0,875.  Trả lời: Giá trị của x là ………………Bottom of Form
Câu số 28: Tìm x, biết: x : 34 = 12,7. Trả lời: Giá trị của x là:  ………………
Câu số 29:  Tìm x, biết: x : 67 = 1,36. Trả lời: Giá trị của x là ……………… Bottom of Form
Câu 30:  Tìm một số tự nhiên sao cho đem số đó chia cho 9 thì được thương là 7 và số dư là số dư lớn nhất. Vậy số cần tìm đó là: ………………
Câu 31:  Tìm số chẵn nhỏ nhất có 4 chữ số sao cho khi chia cho 369 thì có số dư lớn nhất.                  Vậy số đó là: …………………….
Câu 32:  Tích sau có tận cùng bằng bao nhiêu chữ số 0?  
12 x 13 x 14 x 15 x 16 x … x 50 x 51.

Vậy tích trên tận cùng là ……….chữ số 0.
Câu 33:  Cho dãy số: …..; 492; 495; 498. Tìm số hạng đầu tiên của dãy, biết dãy số đó có 100 số hạng. Số hạng đầu tiên của dãy là: …..               
a/  201   ;   b/ 195   ;   c/ 198   ;   d/ 795.
Câu 34:  Cho hai số 59 và 19. Hãy tìm một số a sao cho đem mỗi số đã cho cộng thêm a đơn vị thì được hai số mới có thương là 3. Vậy số cần tìm đó là: ……….  
Câu 35:  Trung bình cộng của hai số tự nhiên là 117. Tìm hai số đó, biết rằng nếu viết thêm chữ số 1 vào bên trái số bé thì được số lớn. Vậy số bé là: ……….……  

Câu 36:  Trước đây mua 5 lít dầu ăn phải trả 120 000 đồng. Hiện nay giá mỗi lít dầu ăn đã tăng lên 6000 đồng. 
Vậy với 120 000 đồng thì hiện nay có thể mua được ………lít dầu ăn như thế.
Câu 37:  Hai anh em đi mua sách vở hết tất cả 255000 đồng, biết 2/3 số tiền sách vở của em bằng ¾ số tiền sách vở của anh. 
Vậy anh đã mua sách vở hết …………………….đồng.
Câu số 38:  Có hai bao gạo. Bao gạo thứ nhất có khối lượng 14,8kg.  Một người nói: “ Bao gạo thứ hai nặng gấp 3,5 lần bao gạo thứ nhất”.  Hỏi bao gạo thứ hai nặng bao nhiêu ki – lô – gam?  

Trả lời: Bao gạo thứ hai nặng  …………….. kg.

Câu số 39:  Có 6 bao gạo, mỗi bao có 55 kg gạo,và vỏ bao nặng 0,2 kg. Hỏi 6 bao gạo đó nặng bao nhiêu ki – lô – gam?  Trả lời: 6 bao gạo đó nặng  …………….  kg.

Câu số 40:  Có 9 bao gạo, mỗi bao có 45kg gạo và vỏ bao gạo nặng 0,3 kg. Hỏi 9 bao gạo đó nặng bao nhiêu ki – lô – gam? Trả lời: 9 bao gạo đó nặng ………………. kg.

Câu số 41:  :  Một kho chứa hàng, một người thủ kho đang trò chuyện với người quản lí. Người thủ kho nói: “Trong kho đang có 5 tấn gạo”. Người quản lí nói:“Hôm nay cần xuất kho cho cửa hàng bán lẻ 1,25 tấn”.  Hỏi sau khi xuất kho thì trong kho còn lại bao nhiêu tấn gạo?   

Trả lời: Sau khi xuất kho thì trong kho còn lại  ………………… tấn gạo.

Câu số 42:  Một thùng chứa nước mắm có số lít nước mắm trong thùng là 167,5 lít.  Một người múc nước mắm từ thùng cho vào các can loại 4 lít.  

Sau khi lấy 4 can như vậy thì trong thùng còn lại  ………………. lít nước mắm.

Câu 43:  Hai thùng chứa tổng cộng 82 lít, biết rằng nếu bớt ở thùng thứ nhất đi 8 lít thì thùng thứ nhất còn nhiều hơn thùng thứ hai 10 lít. 
Vậy lúc đầu thùng thứ nhất có ……….lít dầu.
Câu 44:  Hai thùng đựng 208 lít dầu, nếu rót 20 lít từ thùng thứ hai sang thùng thứ nhất thì số dầu ở thùng thứ hai sẽ gấp 3 lần thùng thứ nhất. 
Vậy lúc đầu thùng thứ hai có …….…lít dầu.
Câu 45:  Một đoàn xe ô tô vận chuyển 145 tấn hàng vào kho. Lần đầu có 12 xe ô tô chở được 60 tấn hàng. Vậy cần ……....ô tô như thế để chở hết số hàng còn lại. 

(Biết các xe chở được số hàng như nhau).
Câu 46:  Một đơn vị vận tải được giao chuyển một số hàng lên vùng cao. Nếu huy động 18 xe thì mỗi xe chở 24 chuyến sẽ hết số hàng đó. Nếu huy động 12 xe cùng loại thì mỗi xe phải chở tăng thêm ….. chuyến.                a/  12   ;   b/ 18   ;   c/ 36   ;   d/ 72.
Câu 47:  Một đội công nhân có 8 người, trong 6 ngày đắp được 360m đường. Vậy một đội công nhân có 12 người đắp xong 1080m đường trong số ngày là: …..    
a/ Đáp số khác   ;   b/ 18   ;   c/ 12   ;   d/ 8.

Câu 48:  Một đội công nhân có 40 người được giao hoàn thành một công việc trong 27 ngày. Sau khi làm việc được 1 tuần, có 10 công nhân được điều đến thêm. Vậy đội công nhân đó sẽ hoàn thành công việc còn lại trong số ngày là: …….   
a/  80   ;   b/ 80/3   ;   c/ 16   ;   d/ 98/5.
Câu 49:  Hai công nhân cùng làm chung một công việc hết 6 giờ. Nếu riêng người thứ nhất làm thì sau 8 giờ xong việc. Vậy nếu riêng người thứ hai làm xong 1/3 công việc đó trong số giờ là: …..                  

a/  8   ;   b/ 2/3  ;   c/ 24   ;   d/ Đáp số khác.   
Câu số 50: Cho quãng đường AB. Một người đi xe máy bắt đầu xuất phát tại A để đi về B. Người đó nói: “Để đi đến B trong 2,2 giờ thì mỗi giờ tôi cần phải đi được 42,5km.” Hỏi quãng đường AB dài bao nhiêu ki – lô – mét? 
Trả lời: Quãng đường AB dài  …………. km.

Câu số 51:  Quãng đường AB có độ dài là 37,7 km.  Một người đi xe máy theo hướng từ A đến B, xuất phát tại A.  Người đó nói: “Tôi cần đi đến B rồi quay về A”. Hỏi khi quay về đến A, người đó đã đi bao nhiêu ki – lô – mét? 
Trả lời: Khi quay về đến A, người đó đã đi  ………. km.

Câu số 52: Top of FormQuãng đường BC, điểm A nằm giữa B và C. Một người đi xe máy từ A đến B, xuất phát tại A. Một người đi xe máy từ A đến C, cũng xuất phát tại A. Cả hai người đang đứng ở vị trí A. Độ dài quãng đường AB là 56 km. Người đi từ A đến B nói: “Tôi đi xa hơn anh 14,4km”.  Quãng đường từ A đến C dài bao nhiêu ki – lô – mét ?   

Trả lời: Quãng đường từ A đến C có độ dài là  ……………….  km.

Câu 53:  Trên đoạn đường đi bộ từ nhà đến trường. An đếm ở hai bên đường có 58 cây. Hỏi đoạn đường từ nhà An đến trường dài bao nhiêu km, biết trước cửa nhà An và cổng trường (bên này và bên kia đường) đều không có cây và các cây trồng cách đều nhau 40m. 

Vậy quãng đường từ nhà An đến trường dài là: …………..….m.
Câu 54:  Gia đình Tý có 4  người. Bố Tý năm nay 42 tuổi, gấp 7 lần tuổi Tý. Tuổi mẹ Tý hơn 6 lần tuổi Tý là 4 tuổi. Tuổi anh Tý kém tuổi trung bình cộng của cả nhà là 16 tuổi. Vậy tuổi của anh Tý năm nay là: ………. tuổi.  a/  8   ;   b/ 6   ;   c/ 24   ;   d/ Đáp số khác.      
Câu 55:  Khi đánh số trang của một quyển sách, người ta thấy trung bình mỗi trang phải dùng 2 chữ số. Vậy quyển sách đó có ……….trang.  
Câu 56:  Sách Toán 5 có 188 trang. Để đánh số trang cuốn sách đó từ trang 1 đến hết cần …….chữ số.                     

a/  185   ;   b/ 357   ;   c/ 456   ;   d/ 275.   
Câu 57:  Một miếng bìa hình bình hành có chu vi bằng 2m. Nếu bớt chiều dài đi 20cm thì ta được miếng bìa hình thoi có diện tích là 12dm2. Tìm diện tích miếng bìa hình bình hành đó.

a/  9 dm2   ;   b/ 6 dm2   ;   c/ 18 dm2   ;   d/ Đáp số khác.      
Câu 58:  Chu vi một khu đất hình chữ nhật bằng 270m. Nếu tăng chiều rộng đồng thời giảm chiều dài đi 4m thì lúc đó chiều dài bằng 7/2 chiều rộng. Vậy diện tích khu đất đó là: …..   
a/  2834m2   ;   b/ 11984m2   ;   c/ 3434m2   ;   d/ 12600m2.   
Câu 59:  Cho một hình chữ nhật có chu vi là 5m, biết chiều dài gấp rưỡi chiều rộng. 
Vậy diện tích hình chữ nhật đó là: ……….cm2.
Câu 60:  Người ta trồng lúa trên một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 150m, chiều rộng bằng 2/3 chiều dài. Cứ 100m2 thu hoạch được 90kg thóc. 
Vậy người ta thu được tất cả ……....tạ thóc.
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VÒNG 7 (Cấp Trường) 
(Mở ngày 04/01/2019) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài thi số 1:  Chọn các giá trị bằng nhau:
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Bài thi số 2: Đập dế:

Câu 1:  Cho 4768g = .....kg. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: … 

a/  47,68       ;       b/ 476,8       ;       c/ 0,4768       ;       d/ 4,768.       

Câu 2:  Tích của 19,2 và 0,78 là: …    a/  14,866  ;  b/ 14,966  ; c/ 14,976  ; d/ 14,876.   

Câu 3:  Thương của 181,35 và 45 là: …      a/  0,403 ;  b/ 403  ; c/ 40,3 ; d/ 4,03.       

Câu 4:  Tìm một số thập phân, biết nếu dịch chuyển dấu phẩy của số đó sang trái một hàng thì được số mới kém số phải tìm là 116,775. Vậy số thập phân cần tìm là: … 

a/  12,975       ;        b/ 1,2975       ;       c/ 129,75       ;       d/ 10,6159.       
Câu 5:  Tổng của 3 số tự nhiên là 348. Biết hai số liền nhau hơn kém nhau 50 đơn vị. Vậy số tự nhiên lớn nhất là: …      a/  166     ;        b/ 140      ;      c/ 150       ;       d/ 116.       
Câu 6:  Hiệu hai số thập phân là 18,09. Nếu dịch chuyển dấu phẩy của số thứ nhất sang phải một chữ số ta được số thứ hai. Vậy số thứ hai là: … 

a/  20,1    ;       b/ 21      ;       c/ 2,1       ;       d/ 2,01.       

Câu 7:  Khối 5 có hai tủ sách. Tủ thứ nhất có 1246 quyển, tủ thứ hai có 832 quyển. Nếu bớt ở mỗi tủ đi cùng một số sách để luân chuyển cho khối khác mượn thì số sách còn lại ở tủ thứ hai bằng 1/3 số sách còn lại ở tủ thứ nhất. 
Số sách khối 5 đã cho mượn là: … quyển.

a/  1250       ;       b/ 625       ;       c/ 828      ;       d/ 414.       

Câu 8:  Mẹ sinh con năm mẹ 27 tuổi. Hãy tính năm sinh của con, biết năm nay (năm 2016) tuổi con bằng 2/5 tuổi mẹ. Vậy con sinh năm: …      
a/  18    ;  b/ 1971  ; c/ 1998   ; d/ 45
Câu 9:  Một hình chữ nhật có chiều dài là 6dm 9cm, hơn chiều rộng 17cm. Chu vi hìnhchữ nhật đó là ...m.      a/  24,2    ;       b/ 242      ;       c/ 1,21       ;       d/ 2,42.       
Câu 10:  Cho 6 điểm phân biệt. Vậy khi nối chúng lại với nhau ta được: …  đoạn thẳng. 

a/  14       ;        b/ 15       ;       c/ 13       ;       d/ 12.       
Bài thi số 3:
Câu số 1:  Cho 15 tấn 6kg = …… tạ. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là .........................
Câu số 2: Viết số đo 6m2 17cm2  dưới dạng số thập phân với đơn vị là m2  thì kết quả là...
Câu số 3:  [image: image749.png]


...      

a/ 0,0006      ;      b/ 0,06       ;       c/ 0,6       ;      d/ 0,006     

Câu số 4:  [image: image750.png]S6 thich hop dé viét vao chd chdm 5dm?8mm? = ... mm? la:




...  

a/ 508       ;     b/ 50800       ;       c/ 5008        ;        d/ 50008        

Câu số 5:  [image: image751.png]Hén sb thich hop dé viét vao chd chAm cia 80082cm? = ... m? la:




... 

a/ [image: image752.png]


      ;      b/ [image: image753.png]8 82
10000



      ;      c/ [image: image754.png]


      ;      d/ [image: image755.png]82

100



     Bottom of Form
Câu số 6:  Trong số thập phân 24,097, chữ số đứng ở hàng phần nghìn là chữ số  ..........
Câu số 7:  Viết phân số 27/1000 ​ thành số thập phân thì kết quả là ............................
Câu số 8:  Viết số thập phân nhỏ nhất có bốn chữ số khác nhau, trong đó có 2 chữ số ở phần thập phân, hai chữ số ở phần nguyên được viết từ 4 chữ số 4; 3; 2; 0. 
Vậy kết quả là ..................

Câu số 9:     Cho 4 chữ số 0; 2; 4; 8. Từ các chữ số đã cho, hãy viết số thập phân bé nhất có một chữ số ở phần thập phân (mỗi chữ số đã cho xuất hiện trong cách viết đúng một lần). 

Vậy số thập phân bé nhất phải tìm là ..................................
Câu số 10: Viết số thập phân lớn nhất có năm chữ số khác nhau, trong đó có hai chữ số ở phần thập phân, ba chữ số ở phần nguyên được viết bởi các chữ số 0;1;3;5;7. 
Vậy kết quả là ...............

Câu số 11:  Tìm số tự nhiên bé nhất có các chữ số khác nhau mà tổng các chữ số của số đó bằng 20.  Trả lời: Số đó là  .............................
Câu số 12:  [image: image756.png]S6 cac s6 thap phan c6 3 chi¥ s6 & phan thdp phan ma cic sé d6
16n hon 10 vanhéhon 11 1a:




a/ 1001      ;     b/ 1000      ;     c/ 999      ;     d/ 998    

Câu số 13:  Có ..... số có 4 chữ số chia hết cho 9.    

a/ 200      ;        b/ 1000      ;      c/ 9000      ;      d/ 999       

Câu số 14:     Số các số lẻ nhỏ hơn 2016 là ............................

Câu số 15:  Có ..... số lẻ trong khoảng từ 10 đến 200.  

a/ 96      ;      b/ 232      ;      c/ 191      ;      d/ 95      Bottom of Form
Câu số 16:  Tổng của 100 số lẻ đầu tiên là: ......     

a/ 10000     ;     b/ 199     ;     c/ 200     ;       d/ 5050     Bottom of Form
Câu số 17:  Tìm hiệu của hai số chẵn mà giữa chúng có 90 số chẵn khác. Trả lời: Hiệu của hai số chẵn mà giữa chúng có 90 số chẵn khác là ................................
Câu số 18:    a là số tự nhiên nhỏ nhất sao cho 1/4 :  a  < 1/104​. Giá trị của a là ..............Bottom of Form
Câu số 19:  Số có dạng 1a23b mà chia hết cho cả 2, 5 và chia cho 9 dư 4 là ....................
Câu số 20: Cho số có dạng a1278b. Biết số đó chia 2 dư 1, chia 5 dư 4 và chia hết cho 9. 

Số đó là..................................Bottom of Form
Câu số 21:  [image: image757.png]Cho: 3 X 23 X 43 X63 X ..X 343 X363
Chirs6 tan ciing cila A 1a:





a/ 1     ;     b/ 9     ;     c/ 3     ;        d/ 7     

Câu số 22:  Số dư trong phép chia 45,67 : 18 là ... (Lấy thương có 2 chữ số ở phần thập phân).
a/ 0,13      ;     b/ 1,3      ;     c/ 2,53      ;     d/ 13      

Câu số 23:  [image: image758.png]Két qua caa phép tinh 203 : 2,9 la:




...   

a/ 0,7      ;     b/ 70      ;     c/ 700      ;     d/ 7     Bottom of FormBottom of Form
Câu số 24:  [image: image759.png]Két qua caa phép tinh 24,726 : 13 la:




...  

a/ 19,02      ;     b/ 1,902        ;      c/ 190,2       ;      d/ 1902     Bottom of Form
Câu số 25: Tìm một số, biết nếu lấy 1/3 số đó cộng với 53 thì được một số kém số phải tìm 135. Vậy số phải tìm là: ...              a/ 564        ;      b/ 282      c/ 188        ;      d/ 176       Bottom of Form
Câu số 26:     Số chia hết cho 12; khi chia cho 15 thì dư 6 và hai thương hơn kém nhau 34 đơn vị là  ...................   
Câu số 27:     Một số có bốn chữ số chia hết cho 5 và 9. Biết rằng số đó đọc xuôi cũng như đọc ngược có giá trị không đổi. Vậy số đó là ............................Bottom of Form
Câu số 28:  Cho một số tự nhiên, nếu xóa đi 1 chữ số ở tận cùng bên phải của số đó ta được số mới nhỏ hơn số đã cho là 1817 đơn vị . Tìm số đã cho. Trả lời: Số đó là ............
Câu số 29:  Hai số có trung bình cộng là 2016 và hiệu hai số cũng là 2016. Số lớn là ......
Câu số 30:     Cho một số tự nhiên. Biết nếu xóa chữ số hàng đơn vị của số đó ta được số mới kém số đã cho là 1815 đơn vị. Vậy số đó là .................................Bottom of Form
Câu số 31:  Cho hai số biết số lớn là 1516 và số này lớn hơn trung bình cộng của hai số là 173. 

Tìm số bé. Trả lời: Số bé là ..........................
Câu số 32:   Cho phân số 168/180​. Nếu ta cùng bớt ở tử số và mẫu số của phân số đã cho với cùng số tự nhiên thì ta được một phân số mới bằng 3/5. Số tự nhiên đó là ............
Câu số 33:  Tổng của 2 số thập phân là 79,86. Dịch dấu phẩy của số bé sang bên phải một hàng ta được số lớn. Tìm hiệu của 2 số đó. Trả lời: Hiệu của 2 số đó là ....................
(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân gọn nhất).
Câu số 34:  Tổng của 2 số là 212,4. Tìm số lớn biết số lớn bằng 1,25 lần số bé. 
Vậy Số lớn là: ..................
Câu số 35:  Tổng của số thập phân và số tự nhiên bằng 37,97. Khi cộng hai số này, một bạn quên dấu phẩy ở số thập phân nên kết quả tìm được là 332. Vậy số thập phân đó là: ..
a/ 2,9895      ;     b/ 29,7      ;     c/ 35      ;     d/ 2,97      

Câu số 36:  Hiệu hai số là 187. Nếu lấy số lớn chia cho số bé được thương là 5 dư 7. Vậy tổng hai số đó là: .....                  a/ 277    ;     b/ 232    ;     c/ 125      ;     d/ 270     

Câu số 37:   Tổng của ba số bằng 120. Sau khi chuyển từ số thứ nhất sang số thứ hai 8 đơn vị, sang số thứ ba 10 đơn vị và chuyển từ số thứ hai sang số thứ nhất 15 đơn vị thì số thứ hai gấp rưỡi số thứ nhất và bằng 3/7 số thứ ba. Số thứ hai là .........................
Câu số 38:  Tổng của 3 số là 1256. Lấy số thứ nhất chia cho số thứ hai được thương là 2 và dư 1; lấy số thứ hai chia cho số thứ ba được thương là 3 và dư 5. Vậy số thứ nhất là: 
a/ 124       ;      b/ 754       ;      c/ 755       ;      d/ 377       Bottom of Form
Câu số 39:  Người ta chuyển 99 tấn gạo vào ba kho. Cứ chuyển 1 tấn gạo vào kho A thì chuyển 2 tấn gạo vào kho B, cứ chuyển 6 tấn gạo vào kho C thì chuyển 4 tấn gạo vào kho A. Vậy số gạo chuyển vào kho C là ..... tấn.       
a/  22         ;      b/ 33      ;     c/ 11       ;     d/ 44

Câu số 40:     Người ta cắt ba tấm vải, mỗi tấm dài 30m thành những mảnh vải dài 3m. 
Vậy phải cắt tất cả là  ......... lần.
Câu số 41:  Hai người thợ cưa một cây gỗ dài 2,8m thành những đoạn bằng nhau, mỗi đoạn dài 4dm. Hỏi họ làm hết mấy giờ ? Biết thời gian cưa mỗi đoạn là 20 phút.

Trả lời: Thời gian cưa xong cây gỗ là .....................................giờ.
Câu số 42:  Một cửa hàng cả hai ngày bán được 934 m vải. Nếu ngày thứ nhất bán thêm 132m vải thì ngày thứ nhất bán ít hơn ngày thứ hai là 60m vải. Hỏi ngày thứ hai cửa hàng đó bán bao nhiêu mét vải? Trả lời : Ngày thứ hai cửa hàng đó bán  [image: image760.wmf]

 mét vải.
Câu số 43:  Một cửa hàng có 3 thùng dầu, thùng thứ nhất đựng 19,7 lít dầu; thùng thứ hai đựng 23,2 lít dầu. Cửa hàng đã bán đi 16,5 lít dầu và còn lại 42,6 lít. Hỏi thùng thứ ba đựng bao nhiêu lít dầu?             
a/ 22,9 lít       ;     b/ 35,9 lít       ;     c/ 39,4 lít       ;     d/ 16,2 lít
Câu số 44:  Ba lớp 5A, 5B và 5C trồng cây nhân dịp đầu xuân. Trong đó số cây của lớp 5A và lớp 5B trồng được nhiều hơn số cây của 5B và 5C là 3 cây. Số cây của lớp 5B và 5C trồng được nhiều hơn số cây của 5A và 5C là 1 cây. Tính số cây trồng được của lớp 5C. Biết rằng tổng số cây trồng được của ba lớp là 43 cây. 
Trả lời: Số cây của lớp 5C là .............. cây.
Câu số 45:     Hoa có một số hình dán ngộ nghĩnh. Hoa cho Mai 1/4​ số hình dán và cho Bình 5 hình dán thì Hoa còn lại 16 hình dán. Vậy lúc đầu Hoa có ................... hình dán. Bottom of Form
Câu số 46:  Tuổi của bé An 5 năm nữa sẽ gấp ba lần tuổi của bé An năm ngoái (năm 2015). 

Vậy bé An sinh năm  ............................
Câu số 47:  Nếu Lan thêm 1 tuổi thì Lan bằng 1/7  tuổi bà và bằng 1/4​ tuổi mẹ. Biết bà hơn mẹ 27 tuổi. Tính tuổi của Lan. Trả lời : Tuổi của Lan là ....................... tuổi.
Câu số 48:     Tèo hỏi Bờm “Năm nay cậu bao nhiêu tuổi?”. Bờm trả lời : “Khi tớ bằng tuổi anh tớ hiện nay thì tổng số tuổi hai anh em tớ là 64 tuổi, còn hiện nay tuổi của tớ bằng 1/3​ tuổi của anh tớ”. Vậy hiện nay Bờm ......................... tuổi.
Câu số 49:  Hiện nay tổng số tuổi của hai anh em là 35 tuổi. Tính tuổi em hiện nay biết khi tuổi anh bằng tuổi em hiện nay thì khi đó tuổi anh gấp đôi tuổi em. 
Tuổi em hiện nay là .............tuổi.
Câu số 50:   Cho hình vuông ABCD. Chia hình đó thành hai hình chữ nhật AMND và MBCN có tổng chu vi là 240cm. Diện tích hình vuông ABCD là........................cm2.
Câu số 51:     Một miếng tôn hình vuông có diện tích 25m2. Người ta cắt dọc theo một cạnh của miếng tôn đi 2m. Vậy miếng tôn còn lại có diện tích là  ......................m2Bottom of Form.

Câu số 52:  Thửa ruộng thứ nhất hình vuông có cạnh 24m. Thửa ruộng thứ hai hình chữ nhật có chiều rộng bằng 2/3 chiều dài và chiều dài chung với cạnh thửa ruộng hình vuông. Vậy hiệu chu vi hai thửa ruộng trên là ..... m.     
a/ 24       ;      b/ 16  ;      c/ 176       ;      d/ 192  Bottom of Form
Câu số 53:  Một hình chữ nhật có chu vi là 110cm. Biết nếu giảm chiều dài đi 2,5cm và tăng chiều rộng thêm 2,5cm thì nó trở thành hình vuông. Tính diện tích hình chữ nhật đó. 

Trả lời: Diện tích hình chữ nhật đó là  .................cm2.
Câu số 54:     Một vườn trường hình chữ nhật có chu vi là 360m. Biết nếu xóa chữ số 1 ở bên trái số đo chiều dài ta được số đo chiều rộng của vườn trường đó. 

Vậy diện tích vườn trường là ...................m2.
Câu số 55:     Chu vi một khu vườn hình chữ nhật là 480m. Chiều dài bằng 7/5 chiều rộng. Vậy diện tích khu vườn là  .................  ha. 
(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân thu gọn nhất)
Câu số 56:     Trong hộp có 17 viên bi xanh, 28 viên bi đỏ, 35 viên bi vàng. Không nhìn vào hộp, phải lấy ra ít nhất  ...............viên bi để chắc chắn số bi lấy ra có đủ ba màu bi.Bottom of Form
Câu số 57:  Trong hộp có 96 viên bi màu đỏ, 45 viên bi màu vàng và 58 viên bi màu xanh. Không nhìn vào hộp, lấy ra bất kì một số bi nào đó. Hỏi phải lấy ra ít nhất bao nhiêu viên bi để chắc chắn rằng trong các viên bi lấy ra có đủ ba màu. 
Trả lời : Phải lấy ra ít nhất  ..........viên bi.

Câu số 58: Trong hộp có 10 viên bi xanh, 8 viên bi trắng, 9 viên bi vàng và 5 viên bi đỏ. Không nhìn vào hộp, phải lấy ra ít nhất  bao nhiêu viên bi để chắc chắn trong số bi lấy ra có đủ 4 màu bi xanh, đỏ, trắng, vàng?Bottom of Form        a/ 27      ;     b/ 28      ;     c/ 24      ;     d/ 23      Bottom of Form
Câu số 59:     Nếu bể không có nước, người ta mở riêng vòi thứ nhất thì sau 6 giờ bể sẽ đầy. Nếu mở hai vòi cùng một lúc thì sau 4 giờ bể sẽ đầy. 

Vậy nếu mở riêng vòi thứ hai thì sau  ............... giờ bể đầy nước.
Câu số 60:     Tùng hỏi Đông: “Bây giờ là mấy giờ?”. Đông đáp: “Thời gian từ bây giờ đến hết ngày bằng 1/2​  thời gian từ lúc bắt đầu ngày đến bây giờ”. Tùng nói với Đông: "Cảm ơn cậu, tớ biết rồi". 
Vậy giờ mà hai bạn đang nói đến là  ..................giờ. (theo định dạng 24 giờ).
ĐỀ THI VIOLYMPIC 2018 – 2019 

VÒNG 8 (Cấp Huyện) _ LỚP 5 

 (Mở ngày 15+16/01/2019) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài thi số 1:  Cuộc đua cún cưng: (Thi & sau thi khác)

Câu 1:  Cho:  4km 28m = ......... km. Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là: ...... 

a/  4,28       ;        b/ 4,028       ;       c/ 4,280       ;       d/ 4028.      
Câu 2:  Khoảng thời gian từ lúc 6 giờ 20 phút đến 8 giờ kém 20 phút là: ... 

a/  100 phút       ;        b/ 120 phút       ;       c/ 60 phút       ;       d/ 80 phút.      
Câu 3:  Kết quả của phép tính:  24,9 – 5,724  là: ...... 

a/  19,176       ;        b/ 19,286       ;       c/ 19,224       ;       d/ 19,276.      
Câu 4:  Kết quả của phép tính:  9,32 x 1,9  là: ...... 

a/ 9,320       ;        b/ 17,608       ;       c/ 17,708      ;       d/ 17708.      
Câu 5:  Kết quả của phép tính:  0,506 x 2,3  là: ...... 

a/ 1,1638       ;        b/ 11638       ;       c/ 11,638      ;       d/ Đáp án khác.      
Câu 6:  Tìm x, biết:  x x 0,125 = 
[image: image761.wmf]8
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. Giá trị của x là: ... 

a/  x = 
[image: image762.wmf]7
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     ;        b/ x = 
[image: image763.wmf]5
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          ;       c/ x =  
[image: image764.wmf]7
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        ;       d/ Đáp số khác.      
Câu 7:  Tìm x, biết:  x + 9,712 = 13,84. Giá trị của x là: ... 

a/  x = 4,138       ;        b/ x = 4,128       ;       c/ x = 4,132      ;       d/ Đáp án khác.      
Câu 8:  Tổng của 39,24 và 125,9 là: ...      
a/  165,14   ;    b/ 164,14   ;   c/ 518,3   ;   d/ 155,14.

Câu 9:  Chọn số thập phân thích hợp điền vào chỗ chấm:  12kg 34g = ......... kg. 

a/  1234       ;        b/ 12,34       ;       c/ 12,034       ;       d/ 12,340.      
Câu 10:  Tìm số lớn nhất có năm chữ số khác nhau có dạng 23a6b chia hết cho 3 và 4 và chia 5 có số dư lớn nhất.       
a/  23769       ;        b/ 23064       ;       c/ 23       ;       d/ 23964.

Câu 11:  Tìm một số, biết rằng nếu viết thêm chữ số 6 vào bên phải số đó ta được số mới hơn số phải tìm 537 đơn vị. Vậy số cần tìm là: ......   
a/  596    ;     b/ 59    ;    c/ 58    ;    d/ Đáp số khác.

Câu 12:  Tìm số thứ nhất, biết nếu viết thêm chữ số 3 vào bên trái số thứ nhất ta được số thứ hai gấp 7 lần số thứ nhất (biết số thứ nhất có hai chữ số). Vậy số thứ nhất là: ...... 

a/ 400        ;        b/ 350       ;       c/ 50       ;       d/ Đáp số khác.      
Câu 13:  Tìm một phân số, biết nếu thêm vào tử số 7 đơn vị và giữ nguyên mẫu thì ta được phân số mới bằng 1. Nếu giữ nguyên tử số và cộng thêm vào mẫu số 5 đơn vị thì ta được phân số mới bằng 1/3. Vậy phân số đó là: ......   
a/  5/12       ;        b/ 8/15       ;       c/ 6/13       ;       d/ 7/14.

Câu 14:  Tổng hai số là 359. Nếu viết thêm chữ số 7 vào bên phải số bé ta được số lớn. Vậy số lớn là: ......         a/ 327       ;        b/ 32       ;       c/ 320       ;       d/ Đáp số khác.      
Câu 15:  Một người bán gạo, với mỗi ki – lô – gam gạo người đó lãi 20% theo giá bán. Vậy với mỗi  ki – lô – gam gạo người đóđược lãi số phần trăm theo giá mua là: ...... 

a/ 20%        ;        b/ 23%       ;       c/ 25%       ;       d/ 27%.      
Câu 16:  Một đoàn xe chở gạo lên vùng cao. Xe 1, xe 2 và xe 3 chở được 11,3 tấn hàng; xe 2, xe 3 và xe 4 chở được 11,1 tấn hàng. Riêng xe 1 và xe 4 chở được 8,8 tấn. Xe 5 chở kém mức trung bình cộng của 5 xe là 0,4 tấn. Vậy số hàng xe 5 chở  là: ...... tấn. 

a/ 3,4       ;        b/ 4,75       ;       c/ 4,2       ;       d/ 3,8.      
Câu 17:  Mẹ sinh con lúc mẹ 24 tuổi. 4 năm nữa tuổi con bằng 2/5 tuổi mẹ. Vậy tuổi con hiện nay là: ......             
a/  18 tuổi       ;        b/ 16 tuổi       ;       c/ 20 tuổi       ;       d/ 12 tuổi.

Câu 18:  Một mảnh bìa hình thoi có độ dài đường chéo lớn là 2dm và hơn độ dài đường chéo nhỏ 8cm. Vậy diện tích mảnh bìa đó là: ..... cm2.     
a/  120    ;     b/ 160    ;    c/ 56    ;    d/ 560.

Câu 19:  Một mảnh vườn hình chữ nhật có diện tích 24,2m2, chiều dài gấp 1,25 lần chiều rộng. Hỏi người ta cần bao nhiêu cọc để đóng xung quanh khu vườn? Biết cứ 1m chôn cọc và hai bên cửa ra vào rộng 0,8m đều có cọc. Vậy số cọc cần dùng là: ..... cái. 

a/  18       ;        b/ 21       ;       c/ 19       ;       d/ 20.      
Câu 20:  Một bồn hoa hình chữ nhật có chiều dài 4,5m, chiều rộng 2,8m. Vậy diện tích bồn hoa đó là: ...... m2.               a/ 13,6       ;        b/ 126       ;       c1,26        ;       d/ 12,6.     

Bài thi số 2: Đừng để điểm rơi: (Thi & sau thi khác)

Câu 1:  Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  8 ha 5 m2  = .................. m2.         

Câu 2:  Tính:  56,24 + 75,06 x 4,8 – 6,15 x 13,6 = ....................      
Câu 3:  Tính tổng sau:  1 + 4 + 9 + 16 + ..... + 100. Vậy tổng các số đó là: .............      
Câu 4:  Tìm chữ số x, biết  9,6x5 > 9,685. Vậy x là: .................

Câu 5:  Tìm x, biết:  x x 18 : 4  =  72 : 4 . Giá trị của x là: ..................
Câu 6:  Một số bớt đi 2,1 rồi thêm 4,5 thì bằng 29. Vậy số đó là: ....................
Câu 7:  Tìm số có ba chữ số có chữ số hàng chục là 7, biết số đó chia 2 dư 1, chia 5 dư 3 nhưng chia hết cho 9. Vậy số đó là: ........................ 
Câu 8: Tìm số thứ nhất, biết tổng của hai số là 260,74 và số thứ nhất bé hơn số thứ hai là 18,74. 

Vậy số thứ nhất là: ......................
Câu 9:  Có bao nhiêu số có 3 chữ số mà chữ số hàng đơn vị của các số đó là 8. 

Vậy số số thỏa mãn đề bài là: .....................
Câu 10:  Có bao nhiêu số có 4 chữ số mà chữ số tận cùng là 8.
Vậy số số thỏa mãn đề bài là: ...
Câu 11:  Cho 4 chữ số:  0; 1; 3; 5. Hỏi lập được bao nhiêu số thập phân có đủ 4 chữ số trên mà phần thập phân có 3 chữ số? Vậy số số thập phân lập được là: ........... số.     
Câu 12:  Tìm số trung bình cộng của các số sau: 10,61; 22,03; 7,38 và 35,98. 

Vậy trung bình cộng của các số trên là: ....................

Câu 13:  Tổng của hai số 91,5 và 5,12 hơn hiệu của chúng là: .......................

Câu 14:  Tổng của ba số là 588. Sau khi chuyển số thứ nhất sang số thứ hai 24 đơn vị, sang số thứ ba 36 đơn vị và chuyển từ số thứ hai sang số thứ ba 20 đơn vị thì số thứ nhất bằng 2/5 số thứ hai và bằng 2/7 số thứ ba. Vậy số thứ hai là: ...........................
Câu 15:  Biết 10,4 lít dầu cân nặng 7,904kg. Hỏi có bao nhiêu lít dầu nếu lượng dầu đó cân nặng 10,64kg?  Vậy có số lít dầu là: .......................
Câu 16:  Xe thứ nhất chở 4,25 tấn hàng. Xe thứ nhất chở ít hơn xe thứ hai 130 yến và nhiều hơn xe thứ ba 7 tạ. Vậy cả ba xe chở được ................ tấn hàng.

Câu 17:  Tổng số đo chiều dài của ba tấm vải là 224m. Nếu cắt 3/7 tấm vải thứ nhất, 1/5 tấm vải thứ hai và 2/5 tấm vải thứ ba thì phần còn lại của ba tấm vải dài bằng nhau. 

Vậy chiều dài của tấm vải thứ nhất là: ............... m.

Câu 18:  Một hình chữ nhật có chiều dài 9dm 2cm, chiều rộng kém chiều dài 21cm. 

Vậy chu vi hình chữ nhật đó là: ................ m.

Câu 19:  Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 18m, chiều rộng bằng 2/3 chiều dài. 
Vậy diện tích mảnh vườn đó là: ............... m2.

Câu 20:  Năm nay tổng số tuổi của hai chị em là 25tuổi. Tuổi chị gấp rưỡi tuổi em. 

Vậy sau .................. năm nữa thì tuổi em bằng 4/5 tuổi chị.
Bài thi số 3:  (80 câu)
Câu số 1:  Cho: 258 cm = ... m. Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là  [image: image765.wmf]

2,58

 

Câu số 2:  Cho: 75 kg 45 g = ... kg. Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là:  [image: image766.wmf]

75,045


Câu số 3:  Cho:   2,4 ha = ... m2. Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là:  [image: image767.wmf]

24000


Câu số 4:  [image: image768.png]Tinh:3 = X 2700 X 1= x 22=
Inh: 377 X 277g X 137 X 25=



  [image: image769.wmf]

282


Câu số 5:  Tính: 124,57 : 10 – 3568 : 1000 =  [image: image770.wmf]

8,889

  

Câu số 6:  Tính: 4,8 + 28 : 16 =  [image: image771.wmf]

6,55

 (Nhập kết quả dưới dạng số thập phân gọn nhất).
Câu số 7:  [image: image772.png]Tinh gid tri biéu thirc:A = 3,46 0,75 + 96,54% 0,75
Traloi: A




  [image: image773.wmf]

75


Câu số 8:  [image: image774.png]Tinh gia tri biéu thirc:

A=137x38+83x137-04x 137 x 5
Tra 1d4: Gié tri biéu thirc trén I
(Nhap két qua duwoi dang s6 thap phan gon nhat)




  [image: image775.wmf]


Câu số 9:  [image: image776.png]Tinh gia tri biéu thirc:
(3754 12,5—257: 2,75)x (21,8 0,25 - 43,6 X 2).

Tra 1&i: Gia tri biéu thirc 12




  [image: image777.wmf]


Câu số 10:  Tính:  25,64 × 3,8 + 25,64 × 6,2 =  [image: image778.wmf]

 

(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân gọn nhất).
Câu số 11:  Tính:  6,432 × 72,4 + 6,432 × 27,6 =  [image: image779.wmf]

 

(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân gọn nhất).
Câu số 12:  Tính:  84,03 × 45,68 − 84,03 × 35,68 =  [image: image780.wmf]

 

(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân gọn nhất).
Câu số 13:  Tính:  2,162 × 183,08 − 2,162 × 83,08 =   [image: image781.wmf]

 

(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân gọn nhất).
Câu số 14:  [image: image782.png]Tinh gia tri biéu thirc:
1,05+ 1,55+ 2,05 + 2,55 + ... + 8,55 = ..

(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image783.wmf]


Câu số 15:  [image: image784.png]Tim x biét,x : 2,43 2,5 = 1,04
Tra 1o4:
(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)




  [image: image785.wmf]


Câu số 16:  [image: image786.png]Tim x, biét
x: 05+ x: 0,125 = 10,35
Tra 1o (Nhap két qua dusi dang s6 thap phan gon nhat)




  [image: image787.wmf]


Câu số 17:  [image: image788.png]Tim x biét: x: 0,25 + x:0,5 + x + x: 0,01 = 321
Tra 1o x




  [image: image789.wmf]


Câu số 18:  [image: image790.png]Ti b"'t'1+1+1 =1
im x m.(15 35 63)xx7

Traloi:x




   [image: image791.wmf]


Câu số 19:  [image: image792.png]x X 0,75+2,4 _ 64
38-08
(Nhap két qua duéi dang s6 thap phan gon nhat)

Tim , biét:

Tra 10i:




  [image: image793.wmf]


Câu số 20:  [image: image794.png]Tim s6 hang ti€p theo cta day sau:
113

33 ;15..

Tra 10i: 6 hang tiép theo la..




  [image: image795.wmf]


Câu số 21:  Số tự nhiên bé nhất lớn hơn 1258,75 là số  [image: image796.wmf]


Câu số 22:  [image: image797.png]Tim s6 thap phan bé nhét viét bang 10 chir sé khac nhau.

Traloi:S6 d61a...



  [image: image798.wmf]


Câu số 23:  [image: image799.png]S6 thap phan 16n nhit viét bang bon chit s6 18 khdc nhaula...

(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image800.wmf]


Câu số 24:  Có bao nhiêu số có 3 chữ số khác nhau mà các chữ số đều chẵn?  

Trả lời : Có  [image: image801.wmf]

 số.
Câu số 25:  [image: image802.png]Cho ba chits6 3,4,5.Tinh tong cic s thdp phén c6 ba chi¥ s8 khic
nhau ma phin thip phan c6 1 hodc 2 chi s6 viét bi cic chir s6 trén.
Tra 1d4: Tong céc s6 thap phan viét dwocl ...

(Nhap két qua duwoi dang s6 thap phan gon nhat)




  [image: image803.wmf]


Câu số 26:  [image: image804.png]Viét s6 tw nhién nhoé nhat trong cac s6 chi gom c6 cac chir s6 7
va chia hét cho 9
Tra loi: S6 do 1a



  [image: image805.wmf]


Câu số 27:  [image: image806.png]Cho mdt s6 khac 0,néu 1dy sé d6 nhan véi 0,5 roi cdng véi 0,5,
sau d6 14y két qua nhan véi 0,5 ri trix di 0,5 thi dwoc két qua
cudi ciing 14 0,5. Hay tim s6 6.

Tra 1oi: S6 d6 1




   [image: image807.wmf]


Câu số 28:  [image: image808.png]Tim mét s6 thap phan biét néu ldy s6 d6 cdng véi 1,05,sau d6 nhan
Vi 2,4 11 tri di 6,9, cudi cling chia cho 0,9 ta dwoc két qua 14 8,2.
Tra164: 56 d6 1a .

(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image809.wmf]


Câu số 29:  [image: image810.png]Tim mét s6 biét néu gidm s6 d6 di 4 1an réi cong véi 32,45 thi duoc
1358,
Tra 1o: S5 d6 1. (Nhap két qua dwoi dang s6 thap phan gon nhit)



  [image: image811.wmf]


Câu số 30:  [image: image812.png]Mdt s6 duoc viét bang 2003 chit s6 7. Hoi phai cong thém vao s6 d6
ft nhét bao nhiéu don vi d& duge mt 6 chia hét cho 357
Tré 1oi: Phai cong vio s6 d6 .....don vi




   [image: image813.wmf]


Câu số 31:  [image: image814.png]Mot s6 duoc viét bang 2006 chit s6 7. Hoi phai cong thém vao s6 dé it
nhit bao nhiéu dom vi dé dwoc mét s6 chia hét cho 637
Tra loi: Phai cong vao 6 d6 ....don vi




  [image: image815.wmf]


Câu số 32:  [image: image816.png]Viét thém 2 chi¥ s6 vao bén phai 2017 ta dwoc sé A
chia hét cho 2,5 va 9.Tim s§ A.
Traloi: S6 Ala



   [image: image817.wmf]

 

Câu số 33:  [image: image818.png]Tim mdt 6 c6 hai chit s6, biét rdng néu thém chit s8 0 vao giira hai
chi 55 d6 thi dwoc mot 5 6 ba chit s3 gép 9 [an 56 ban dau.
Tra 10i: S5 d6 1a




  [image: image819.wmf]


Câu số 34:  [image: image820.png]Tim mét s6 chia cho 25 dw 2, chia cho 18 dw 3,hai thwong hon kém
nhau 5 don vi.
Tra 1oi: S5 phai tim I3 .



  [image: image821.wmf]


Câu số 35:  [image: image822.png]Tim s6 c6 ba chit s6 c6 chit s6 hang chucla 4.Biét s6 d6 chia hét cho
9; chia cho 5 dw 3 va chia cho 4 ¢6 s6 dw 16n nhit.
Traldi: S6 cantim 1a. ..




  [image: image823.wmf]
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Câu số 36:  Từ 1 đến 2016 có bao nhiêu chữ số 2? Vậy từ 1 đến 2016 có [image: image824.wmf]

chữ số 2.

Câu số 37:  Tổng các số lẻ có 4 chữ số bé hơn 2016 là bao nhiêu ? 

Trả lời : Tổng các số lẻ có 4 chữ số bé hơn 2016 là  [image: image825.wmf]


Câu số 38:  [image: image826.png]Téng hai s 1a 14,5. Néu gap s6 thir nhat1én 3 Ian, gp s6 th hai
lén 5 Ian thi tdng 2 s6 13 66,5.Tim s6 thi nht.
Tra 10i: S thi nhitla




   [image: image827.wmf]


Câu số 39:  [image: image828.png]Tong cua hai s6 thap phan 1a 13.Néu gap so thir nhatlén 3 lan,
6 thi hai lén 2 IAn thi dwoc hai s6 méi c6 tong1a 33,6,

Tim s6 thi nhit.

Tra 1oi: S§ thit nhitla




a/ [image: image829.png]54



      ;         b/ [image: image830.png]17,6



     ;         c/ [image: image831.png]8,4



     ;          d/ [image: image832.png]7,6



     

Câu số 40:  [image: image833.png]3
Téng cia hai 5612 124,5.56 thi nhdt bing - 6 thit hai.
Tim hiéu hai 6.
Tra 10: Hiéu hai s6 12 ... (Nhap két qua dwo6i dang s6 thap phan
gon nhit)



Bottom of FormBottom of Form  [image: image834.wmf]


Câu số 41:  Tổng của hai số bằng 8114. Viết thêm chữ số 7 vào trước số bé ta được số lớn. Tìm số lớn.  Trả lời : Số lớn là  [image: image835.wmf]


Câu số 42:  [image: image836.png]4
Hiéu hai s6 12 165.58 thi¥ nhit bing. 5 6 thi hai. Tim téng hai s8.

Tra 16i: Téng haisé 1a...



  [image: image837.wmf]


Câu số 43:  [image: image838.png]Higu hai s6 bing 7 6 bé. Tim 55 16m biét tdng hai s6 12 35,75.
Tra 1o S516m 1A (Nhap két qua dusi dang s6 thap phan gon nhat)




  [image: image839.wmf]


Câu số 44:  [image: image840.png]Trung binh cdng clia ba s6 12 28,5.56 thi nhitla 17,45 kém s6 thir
hai 1,8.Tim 56 thit ba.
Tra 104: S6 thir ba Ia ... (Nhap két qua dwéi dang s6 thap phan gon nhit



  [image: image841.wmf]


Câu số 45:  [image: image842.png]Tim s6 bi chia nhé nhit trong phép chia c6 thwong1a 12 va sé dw
1419,

Tra 16i: S8 bi chia nhé nhatla:




  [image: image843.wmf]


Câu số 46:  [image: image844.png]Tim s6 dw trong phép chia 4,553 : 44

(phan thap phan ciia thuong c6 4 chit s6).
Tralod: S6 du la...

(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image845.wmf]

Bottom of FormBottom of FormBottom of Form
Câu số 47: [image: image846.png]Khi cdng mot s6 tw nhién véi mdt s6 thap phéan,do so sudt mdt hoc
sinh da viét nham d4u phéy cia s6 thap phan i sang phai mot hang
nén két qua tim dwoc 12 87,8.Tim s6 thap phan d6 biét két qua ding
1251,98.

Tra 10: SG thap phan d6 12 ... (Nhap két qua dwoéi dang s6 thap phan
gon nhit)



 [image: image847.wmf]


Câu số 48:  [image: image848.png]May mdi cai 4o cin 2,15 m vai.May mdi céi quén cin 2,2 m vai.
Hai muén may 24 bo quan 4o nhw thé can bao nhidu mét vai?
Tra 16i: May 24 b quan 40 cin .....m vai




  [image: image849.wmf]
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Câu số 49:  [image: image850.png]M6t ngwdi the dét vi, ngdy thit nhat dét dwoc 32,6m vai, ngdy thivhai
ét dwoc nhiéu hon ngay thit nhat 2,3m va it hon ngay thir ba 1,2m.
Hoi ca ba ngay ngudi 6 dét dwoc bao nhiéu mét vai?

Tra 164: Ca ba ngay ngwdi d6 dét duoc ...m vi.

(Nhap két qua duwoi dang s6 thap phan gon nhat)




 [image: image851.wmf]


Câu số 50:  [image: image852.png]Mét don vi chuén bi gao cho 40 ngwdi trong 14 ngay. Trén thyc té
c6 5 ngudi chuyén di noi khéc. Hoi s gao da chudn bi d6 don viin
trong bao nhiéu ngay? (mirc 3n cila mdi ngwdi trong mot ngay 1a
nhw nhau)

Tra 10 Thuc t&, 56 gao da chudn bi i n trong ... ngay.



  [image: image853.wmf]


Câu số 51:  [image: image854.png]M6t clra hang, ba ngdy dau ban dwoc 25,8 ta gao, hai ngdy sau ban
dwoc 29,2 ta. Hoi trung binh mdi ngay cira hang d6 ban dwoc bao
nhiéu ta gao?

Tra 10i: Trung binh méi ngay cira hang d6 ban dwoc ... ta gao.



  [image: image855.wmf]


Câu số 52:  [image: image856.png]M4t cira hang ban vai ngay thir nhat ban dwoc 32,7m vai, fthon
ngay thit hai 4,6m vai.S6 mét vai ban dwoc ngay thirba bing
trung binh céng s6 mét vai ban dwoc trong hai ngay diu.

Hi ngay thit ba cira hang ban duoc bao nhiéu mét va
Tra 16i: Ngay thi ba cira hang ban dwoc ...m vai.




  [image: image857.wmf]


Câu số 53:  [image: image858.png]Mot clra hang trong thang 11 ban dwoc 345 tén gao trong d6 s6 gao

& gép rwdi s6 gao nép. Hoi cira hang da ban bao nhiéu tén gao té?

Tra 1oi: Civa hang da ban ... tin gao ta.



  [image: image859.wmf]


Câu số 54:  [image: image860.png]S5
Trong quj Ill mot civa hang 43 bin 56 vii cotton bing 7 56 vai lya

vaithon vailua 14 235,8m. Héi trong quy IIl, cira hang da bén bao
nhiéu mét vai lua?

Trad: Cira hang da ban ... m vai lya.

(Nhap két qua duwoi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image861.wmf]


Câu số 55:  [image: image862.png]Mot ctra hang c6 3,125 ta gao. Ngdy thtr nhit ctra hang
ban dwoc 24% s6 gao. Ngay thi hai ban dwoc 32% s6 gao.
Hoéi cd hai ngdy ban dwoc bao nhiéu ta gao ?

Tra 1&i: C4 hai ngay ctra hang ban dworc ... ta gao.

(Nhap két qua dwéi dang s6 thap phan gon nhit).



  [image: image863.wmf]


Câu số 56:  [image: image864.png]M6t clra hang nhdp vé 12,5 tén gao. Cira hang d6 da ban dwoc
32% 56 ga0 va 1,1 ta gao. Héi cira hang con lai bao nhiéu tin gao?
Tra 164: Cira hang con lai .. tén gao

(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image865.wmf]

Bottom of Form
Câu số 57:  [image: image866.png]3
Ba16p 5,58, 5C ndp ké hoach nhé. S8 gidy 16p 5A ngp bing 56

5
gidy 16p 5B. 56 gidy 16p 5B nop bing - s6 gidy 16p 5C. Hol ci balép

ndp dwoc bao nhiéu ki — 16 — gam gidy biét 5B nép it hon 5C 1a 43kg gidy?
(Nhap két qud duéi dang s8 thap phan gon nhat)



 [image: image867.wmf]


Câu số 58:  [image: image868.png]Xe thi¥ nhit ché dwoc 3,25 tin hang Xe thit hai ché hon xe thi¥ nhat
0,8 tén va hon xe thi ba 0,75 tén. Héi ca ba xe ch& dwoc bao nhiéu
t4n hang?

Tra 1d4: Ca ba xe ché duoc... tin hang.

(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)



 [image: image869.wmf]


Câu số 59:  [image: image870.png]Hai kho théc chita tit ca 388 ta théc. Ngwdi ta xudt b kho Adi 15 ta
2
théc vanhap thém 32 ta th6c vao kho B thi 3 thic kho Abing 3

s6 théc kho B.Héi lic dau kho A c6 bao nhiéu ta théc?
Tra l&i: S6 théc kho A ltic diu l:




  [image: image871.wmf]


Câu số 60:  [image: image872.png]Trong vudn nha bac Cuong c6 500 ciy dn qua gom hai loai cam va

bwdi trong d6 c6 49,4% la buéi. Hoi c6 bao nhiéu cay cam?

Traldi: C6 ... ciy cam.



  [image: image873.wmf]


Câu số 61:  [image: image874.png]1
Tudi ciia Lan céch day 2 nim bing 3 tudi clia Lan sau dy 4 nam.
Hoi hién tai Lan miy tuéi?

Tra 1o: Hién tai Lan ... tudi.



  [image: image875.wmf]

Bottom of Form
Câu số 62:  [image: image876.png]Hai ndm nita, tdng s6 tudi hai me con 12 54 tudi. Héi me sinh con
PO o L1
n3m me bao nhiéu tudi biét hign nay tusi con bing  tuGime.

Tra 10i: Me sinh con nam me ... tudi



  [image: image877.wmf]


Câu số 63:  Mẹ sinh con năm mẹ 30 tuổi. Tính tuổi của con hiện nay. Biết tuổi con có bao nhiêu ngày thì tuổi mẹ có bấy nhiêu tuần.  

Trả lời : Tuổi của con hiện nay là  [image: image878.wmf]

 tuổi.
Câu số 64:  [image: image879.png]Nadm nay (ndm 2016) tudi 6ng gdp 5 lan tudi chdu. Mudi ndm vé

1
truréc tudi chau bing 1 tuéi ng. Tinh nim sinh cla chiu.
Tra 1oi: Nim sinh ciachdu la...



  [image: image880.wmf]


Câu số 65:  Cô giáo chia kẹo cho các cháu. Nếu chia mỗi cháu 3 cái thì thừa 5 cái. Nếu chia mỗi cháu 4 cái thì 3 cháu không được chia. Hỏi cô giáo có bao nhiêu cái kẹo?  

Trả lời : Cô giáo có  [image: image881.wmf]

 cái kẹBottom of Formo.
Câu số 66:  [image: image882.png]3
Mgt binh xa phong can ning bing § binh xa phong va 0,08kg. HGi

10 banh xa phong nhw thé cAn ning méy ki — 16 — gam?
Tra 1d4: 10 banh xa phong nhw thé can ning ... kg.
(Nhap két qua duwéi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image883.wmf]


Câu số 67:  [image: image884.png]M6t 6 t6 trung binh méi gier di dwoc 42,6 km.O 6 di quang dwong
1

tr tinh A dén tinh B hét 3 gid. Hoi tinh A céch tinh B bao nhieu

ki —16 — mét?

Traloi: Tinh A cich tinh B...km



  [image: image885.wmf]


Câu số 68:  [image: image886.png]3
Mot khu dét c6 dién tich 3ha. Nguwoi ta siv dung T dién tich

5
khu d4t dé trong rau, 7o dién tich khu d4t dé dao ao tha ca.

Hoi con lai bao nhiéu hec — ta d& trong cdy &n qua?
(Nhap két qua dudi dang s& thap phan gon nhét)



  [image: image887.wmf]


Câu số 69:  [image: image888.png]M6t t&r bia hinh vuéng c6 dién tich 90,25 cm®. Tim chu vi t& bia d6.
Traloi: Chuvitodbiadéla...cm



  [image: image889.wmf]


Câu số 70:  Tìm chu vi một hình vuông biết nếu giảm cạnh hình vuông đó đi 5cm thì diện tích hình vuông đó giảm đi 325 cm2.    
Trả lời : Chu vi của hình vuông là  [image: image890.wmf]

cm.

Câu số 71:  [image: image891.png]Mot manh dat hinh chi¥ nhét c6 chiéu daila 12,5m. Chiéu rong kém
chigu dai 1a 23dm. Tinh dién tich manh dét dé.
Tra l&i: Dién tich manh ddt d6 1a ...m?



  [image: image892.wmf]


Câu số 72:  [image: image893.png]4
Mot tam gide c6 40 dai mot ddy bing 1,6dm va bing 3

chigu cao tng véi ddy d

Tinh dién tich tam gidc d6.
Tra 164: Dién tich tam gidc 13 ... cm?2,




a/ [image: image894.png]9,6



     ;         b/ [image: image895.png]1,92



     ;            c/ [image: image896.png]96



       ;         d/ [image: image897.png]1,7



    
Câu số 73:  [image: image898.png]Mot hinh tam gidc c6 dién tich bang dién tich mét hinh chi nhat c6 chieu
2
dai 12,9cm, chiéu réng binggchiéu dai. Biét mét chidu cao ctia tam gidc

13 12cm. Tim 6 dai ddy twong Gng véi chidu cao d6 cia tam gie.
Trd 104: DO dai déy twong émg véi chidu cao d6 clia tam giéc 13 ... cm.
(Nhap két qua du6i dang sb thap phan gon nhat)




 [image: image899.wmf]


Câu số 74:  [image: image900.png]Cho hinh thang ABCD.Trén canh CD ldy 4 diém M,N, P,Q. N6i A véi
méi diém trén canh ddy CD.C6 bao nhiéu tam gidc tao thanh?
Traloi: C6 ... tam gidc.




  [image: image901.wmf]


Câu số 75:  [image: image902.png]M6t hinh thang c6 ddy 16m 12 15,9 cm,day bé1a 9,6 cm,
2
chigu cao bing 7 tong hai dy. Tinh dién tich hinh thang 6.

Tra 164: Dién tich hinh thang d6 13 ... cm?.
(Nhap két qua duwoi dang s6 thap phan gon nhat)



  [image: image903.wmf]


Câu số 76:  [image: image904.png]Xung quanh bén hoa hinh tron ban kinh 12,5m, ngui ta trong cac
cay hoa cach déu nhau 0,5m. Héi trong dwoc tit ca bao nhiéu cay hoa?

Tra 16i: Trong dwoc tit cd ... cdy hoa.




a/ [image: image905.png]156



     ;         b/ [image: image906.png]158



     ;         c/ [image: image907.png]78



     ;         d/ [image: image908.png]157



    

Câu số 77:  [image: image909.png]Tinh dién tich mét manh dat, biét 33,5% dién tich manh dit d6

bing 281,4 m2.

Tra 1&i: Dién tich manh ddtdéla ...m2.




  [image: image910.wmf]


Câu số 78:  [image: image911.png]Lai sudt tiét kiém 12 0,68% mot thang. Bac Tam g tiét kiem
30000000 dbng thi sau
Tra 104: Sau mot thang, ca géc Ian 1ai bac Tam ¢6 ... dong.

théng bac c6 bao nhiéu tién ca géc 14n 1ai?



  [image: image912.wmf]


Câu số 79:  [image: image913.png]Mot ngudi bin hang bi 15 70000 dong, bing 10% tién vén bé ra.
Hai tign v6n cita ngwdi 6 13 bao nhiéu?

Tré 16i: Tién v6n ciia ngwdi d6 1a ... dong.



  [image: image914.wmf]


Câu số 80:  [image: image915.png]Voi thir nhat chay day ho sau 2 gié. Voi th hai c6 stre chay bang %
voi thr nhét. Vo tht ba thao hét h day nuéc trong 4 gid,

Néu % hb da c6 nwéc, ngudi ta mé ciing lic 3 voi thi

sau....gior hd sé day nwéc

(Nhap két qua dwéi dang s6 thap phan gon nhat).



 [image: image916.wmf]


ĐỀ THI VIOLYMPIC 2018 – 2019 _ LỚP 5

VÒNG 9 (Cấp Tỉnh)

(Mở ngày 28/02 & 01/3/2019) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
 Bài thi số 1:  Bức tranh bí ẩn (Chọn các giá trị bằng nhau):
[image: image917.png]5 1 4
3 0,07925x 100 084 7
12-0,09 48 111 0,7925 x 10
1 Gidtri ciia x biét
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2
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Bài thi số 2:  Đừng để điểm rơi
Câu số 1:   Cho:   1/10 tạ ......... 1/100 tấn.  Dấu thích hợp điền vào chỗ chấm là:   ..........
Câu số 2:   Cho:   4kg =  1/......... yến.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:   ...................  
Câu số 3:   Cho:   1/10 tạ = ......... kg.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:   ....................  
Câu số 4:   Cho:   15kg 25g = ......... g.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:   ..................
Câu số 5:   Cho:   70kg = ......... g.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:   .....................  
Câu số 6:   Cho:   180 yến = ......... kg.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:   ..................
Câu số 7:   Cho:   2300kg = ......... yến.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:   .................
Câu số 8:   Cho:   2000 yến = ......... tấn.  Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:   ...............
Câu số 9:   Năm học trước, số học sinh nữ của một lớp bằng 1/6 số học sinh nam. Năm học này, 8 bạn nam của lớp chuyển sang lớp khác nên số học sinh nữ bằng ¼ số học sinh nam. Số học sinh nam hiện nay của lớp là ......... bạn.  
Câu số 10:   Mẹ hơn con 26 tuổi. Biết rằng 1/7 số tuổi hiện nay của mẹ bằng 3/8 số tuổi của con hiện nay. Vậy 3 năm nữa mẹ ......... tuổi.  
Bài thi số 3:  (80 câu)   
Câu số 1:  [image: image918.png]3m34cm

m
S thich hop dién vio chd tréng




 a/ 3,034 ;  b/ 30,34  ;  c/ 303,4  ;  d/ 3,34   Bottom of Form
Câu số 2:    5286 m =  [image: image919.wmf]

 km  ;     Câu số 3:   12 km 68 m =  [image: image920.wmf]

12,068

km. 
Câu số 4:     2475 dm =  [image: image921.wmf]

 dam.    Câu số 5:   75 kg =  [image: image922.wmf]

 tạ.

Câu số 6:   8025kg =  [image: image923.wmf]

 tấn. 

Câu số 7:  [image: image924.png]17ta3g 8
S thich hop dién vio chd tréng




 

a/ 170,03   ;   b/ 170,3    ;   c/ 1700,03   ;   d/ 1700,003  
Câu số 8:  [image: image925.png]4 tin 18dag = ...tAn.

$6 thich hop dién vao ché cham la:



 

a/ 4,000018   ;   b/ 4,0018    ;   c/ 4,018   ;   d/   4,00018  
Câu số 9:   86 m2 25 cm2  =  [image: image926.wmf]

86,0025

 m2.    Câu số 10:          85 cm =  [image: image927.wmf]

 m. 

Câu số 11:  [image: image928.png]3m*9cm® = ---m*

Hén s6 thich hop dién vao chd tréng la:




  

a/ [image: image929.png]1000



   ;   b/ [image: image930.png]10



    ;   c/ [image: image931.png]100



   ;   d/ [image: image932.png]3 10000



   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 12:    360 dm2  45 cm2  = [image: image933.wmf]

m2.   Câu số 13:    45 dm2 8 cm2 = [image: image934.wmf]

 m2. 

Câu số 14:  9 dam2  9 m2  =  [image: image935.wmf]

 dam2.
Câu số 15:  [image: image936.png]7km? 45m? =
S thich hop dién vio chd tréng

m





a/ 70,0045   ;   b/ 7,0045    ;   c/ 7,045   ;   d/ 7,000045  
Câu số 16:  [image: image937.png]135ha 5m?
S thich hop dign vao chd chim la

v fem?




 

a/ 13,50005   ;   b/ 13,505    ;   c/ 1,35005   ;   d/ 1,350005  
Câu số 17:  [image: image938.png]Viét s6 thap phan: Mot triéu don vi,mét phan triéu don vi
Tré 15i: S8 thap phan d6 1a




a/ 1 000 000,1   ;   b/ 1 000 000,0000001    ;   c/ 1 000 000,0001   ;   d/ 1 000 000, 000001  
Câu số 18:  Số thập phân nhỏ nhất có các chữ số khác nhau sao cho tích các chữ số bằng 20 là... ………..
Câu số 19:  [image: image939.png]S6 127,05 c6 phan thap phan la:



 a/ 5/100  ;   b/ 127  ;   c/ 05  ;   d/ 5  
Câu số 20:  Tử số của phân số 25/11​ là  [image: image940.wmf]


Câu số 21:  Mẫu số của phân số 35/44​ là  [image: image941.wmf]


Câu số 22:  So sánh hai phân số 7/6​ và 9/8.  Trả lời: 7/6​  [image: image942.wmf]

 9/8.
Câu số 23:  So sánh hai phân số:  7/13 ​ và  7/15.   Trả lời:   7/13  [image: image943.wmf]

 7/15.
Câu số 24:  So sánh hai phân số 0/100 và 0/10.  Trả lời: 0/100 [image: image944.wmf]

 0/10
Câu số 25:  Quy đồng mẫu số của hai phân số 3/4​ và 7/6. 

Mẫu số chung nhỏ nhất của hai phân số là  [image: image945.wmf]


Câu số 26:  Có bao nhiêu phân số bằng phân số 48/64​ và có tử số nhỏ hơn 100?

Trả lời: Có  [image: image946.wmf]

 phân số như vậy. 
Câu số 27:  Có bao nhiêu phân số có tổng của tử số và mẫu số bằng 2015? 

Trả lời: Có  [image: image947.wmf]

 phân số như vậy.
Câu số 28:  [image: image948.png]


 Số thích hợp điền vào chỗ chấm là  [image: image949.wmf]


Câu số 29:  [image: image950.png]Cho day s6: ...92; 96; 100
Tim s6 hang thi 10 ciia day s6 biét day s6 c6 tit ca 25 s6 hang.




a/ 10   ;   b/ 76    ;   c/ 40   ;   d/ Đáp số khác    
Câu số 30:  [image: image951.png]Tinh tong ciia 100 s6 1é dau tién:
Tra 16i: Téng cia 100 5 18 dau tién 12




  

a/ 5050   ;   b/ 10000    ;   c/ 200   ;   d/ 199  
Câu số 31:  [image: image952.png]Tich cic s6 tw nhién lién tiép tir 25 dén 60
6 tén cling I bao nhiéu chit s6 0?
Tra 104: Tich d6 tan cing 12




   a/ 7   ;   b/ 8    ;   c/ 9   ;   d/ 10   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 32:  [image: image953.png]C6 bao nhiéu s6 ¢6 4 chirs6 chia hét cho 9?7

Tra l&i: S6 s6 thoa min 1



 

a/ Đáp số khác   ;   b/ 1000    ;   c/ 9000   ;   d/ 999   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 33:  [image: image954.png]Timxbiét:x X7+x X9 —x—xX
Traloi:x =




  [image: image955.wmf]


Câu số 34:  [image: image956.png]1
Tim mot s6 biét néu 1y 3 s6 46 cong v6i 53
thi dwgc métsé kém s6 phai tim 135.

Tra 16i: S6 phdi tim 1a.



 

a/ 564   ;   b/ 188    ;   c/ 282   ;   d/ Đáp số khác    
Câu số 35:  Trung bình cộng của các số chẵn có 3 chữ số bằng  [image: image957.wmf]


Câu số 36:  [image: image958.png]Tim s6 trung binh cong cla tit ca cdc s6 1¢ ¢6 hai chit s6 chia
hét cho 5.



  

a/ 60   ;   b/ 53    ;   c/ 50   ;   d/ 55   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 37:  Trung bình cộng 2 số bằng 198. Biết số lớn hơn số bé 18 đơn vị. 

Tìm số lớn. Trả lời: Số lớn là  [image: image959.wmf]


Câu số 38:  [image: image960.png]Cho 2 s6 tw nhién, bi€t s6 bé 1a 40 va s6 nay kém trung binh cong
clia hai 58 12 4.Vay s6 16m 1a



 

a/ 48   ;   b/ 44    ;   c/ 56   ;   d/ 72   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 39:  Tổng của 2 số bằng 222. Biết nếu tăng số lớn thêm 8 đơn vị và giảm số bé đi 5 đơn vị thì số lớn sẽ gấp đôi số bé. Tìm số lớn.  Trả lời: Số lớn là  [image: image961.wmf]

 

Câu số 40:  Tổng của 2 số bằng 222. Biết rằng nếu cùng thêm vào mỗi số 9 đơn vị thì số lớn sẽ gấp đôi số bé. Tìm số lớn. Trả lời: Số lớn là  [image: image962.wmf]

 

Câu số 41:  Tổng của 2 số bằng 260. Biết nếu cùng bớt mỗi số đi 6 đơn vị thì số lớn sẽ gấp 3 lần số bé. Tìm số bé.  Trả lời: Số bé là  [image: image963.wmf]

 

Câu số 42:  Tổng của 2 số bằng 274. Biết nếu cùng bớt mỗi số đi 8 đơn vị thì số lớn sẽ gấp đôi số bé. Tìm số lớn.  Trả lời: Số lớn là  [image: image964.wmf]


Câu số 43:  Tổng của 2 số bằng 345. Số bé bằng 2/3​ số lớn. Vậy số bé là  [image: image965.wmf]

 

Câu số 44:  Hai số chẵn liên tiếp có tổng bằng 4026. 

Vậy số lớn hơn trong hai số đó là  [image: image966.wmf]


Câu số 45:  [image: image967.png]T6ng cla hai s6 1¢ 1a 120, biét gitra 2 s6 1¢ d6 ¢6 5 s6 chan.
Tim s51¢ 16m hon trong hai s 1¢ 467

Tra loi: S8 16 16m hon 1a




  
a/ 45; b/ 55; c/ 65; d/ 75   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 46:  Tổng của 3 số bằng 615. Biết số thứ hai hơn số thứ nhất 30 đơn vị nhưng lại kém số thứ ba 15 đơn vị.  Vậy số thứ nhất là  [image: image968.wmf]


Câu số 47:  Tổng của 3 số bằng 621. Biết tổng của số thứ nhất và số thứ hai hơn số thứ ba 121 đơn vị. Số thứ hai hơn số thứ nhất 21 đơn vị. Tìm số thứ nhất.  

Trả lời: Số thứ nhất là  [image: image969.wmf]


Câu số 48:  [image: image970.png]Cho hai s8 tw nhién c6 téng bing 178. Néu gap s6 thi nhat lén
hai [an va git¥ nguyén s6 thit hai thi téng ting thém 35 don vi.
Tim s6 tht hai.

Tra 1&i: S6 thir haila ...



 

a/ 133   ;   b/ 71    ;   c/ 143   ;   d/ 42   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 49:  Hiệu của 2 số 246. Số bé bằng 3/5​ số lớn. Vậy số lớn là [image: image971.wmf]


Câu số 50:  Hiệu của 2 số bằng 120. Biết nếu cùng bớt mỗi số đi 19 đơn vị thì số lớn sẽ gấp đôi số bé. Tìm số lớn. Trả lời: Số lớn là  [image: image972.wmf]

  

Câu số 51:  Hiệu của 2 số bằng 41. Biết nếu giảm số bé đi 19 đơn vị và thêm vào số lớn 12 đơn vị thì số bé bằng 3/5 số lớn. Tìm số lớn.  Trả lời: Số lớn là  [image: image973.wmf]

 
Câu số 52:  Hiệu của 2 số bằng 161. Biết rằng nếu tăng số lớn thêm 8 đơn vị và giảm số bé đi 3 đơn vị thì số lớn gấp 3 lần số bé.  Tìm số bé. Trả lời: Số bé là  [image: image974.wmf]


Câu số 53:  [image: image975.png]Hiéu hai s6 12 187.Néu 14y s6 16 chia cho s6 bé
dwoc thwong 14 5 dw 7.Tim téng hai s6 d6.
Tra1oi: Tong hai s 1 ...



 

a/ 232   ;   b/ 270    ;   c/ 277   ;   d/ Đáp số khác  
Câu số 54:  [image: image976.png]Hiéu hai s6 bang 5 lan s6 bé.
Tim hiéu hai s biét tong cita chiing bing 784.



 

a/ 672   ;   b/ 560    ;   c/ 112   ;   d/ Đáp số khác  
Câu số 55:  [image: image977.png]Méthoc sinhkhi 1am phép nhan mét s6 c6 ba chi s6 véi s c6 hai
chit s6.Do so suithoc sinhd6 da viét nham chixs6 hang don vi
clia 56 6 hai chi¥ s6 12 2 thanh 8 nén tich tim dworc 12 2034.
Biéttich diing 4 1356.Tim 56 c6 ba chit s6.

Tra1di: S8 c6 ba chir s6 1a:



 

a/ 111   ;   b/ 11    ;   c/ 114   ;   d/ 113  
Câu số 56:  [image: image978.png]Ban Nam c6 45 vién bi, nhw vay la bing mét nira s6 bi ctia ban Tudn.
1
Ban Tudn Iai ¢6 56 bi bing 7 t6ng s6 bi cita ban Tun va ban Hing.

Hoi c& 3 ban c6 bao nhiéu vién bi?
Ca3bancéssbila...





a/ 675   ;   b/ 585    ;   c/ 405   ;   d/ 360  
Câu số 57:  [image: image979.png]1
C6 t ¢4 96 qui tdo,cam v 0. S5 cam biing 5 56 td0. S5 10 gp 3

ln 58 cam. Nhw vy 56 qua téo c6 1a..



 

a/ 16 quả   ;   b/ 32 quả    ;   c/ 64 quả   ;   d/ 72 quả  
Câu số 58:  [image: image980.png]C6 252 vién bi gom 3 mau xanh, d6, vang.

56 bi mau xanh gip rudi s6 bi mau 46 va bing 7 56 bi mau vang.
Hoi 56 bi vang nhiéu hon s6 bi 46 1 bao nhiéu vién?

Tra 104: S5 bi vang nhidu hon s6 bi dé 1a ... vien.



 

a/ 28   ;   b/ 84    ;   c/ 112   ;   d/ 56   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 59:  Hai kho thóc chứa tất cả 1500 tấn. Biết sau khi chuyển từ kho A sang kho B 100 tấn thì số thóc còn lại ở kho A lại ít hơn kho B 20 tấn. Hỏi lúc đầu kho A chứa bao nhiêu tấn thóc?

Trả lời: Lúc đầu kho A chứa  [image: image981.wmf]

 tấn thóc.

Câu số 60:  [image: image982.png]C6 hai kho gao A va B, biét khi chuyén tir kho B sang Ala 7560 kg gao
thi 3 gao ciia hai kho béing nhau. Vay lc dau kho B nhigu hon
khoA .....kg.




 

a/ 22712   ;   b/ 2520    ;   c/ 15120   ;   d/ 3780  
Câu số 61:  Cô giáo mua cho tổ một 5 quyển sách như nhau hết 60000 đồng. Vậy nếu cô mua cho cả lớp 32 quyển sách như thế thì hết số tiền là  [image: image983.wmf]

 nghìn đồng.
Câu số 62:  Mua 35 quyển vở hết 280000 đồng. Hỏi mua 6 quyển vở như thế hết bao nhiêu nghìn đồng?   Trả lời: Mua 6 quyển vở như thế hết  [image: image984.wmf]

 nghìn đồng.
Câu số 63:  [image: image985.png]Mt clra hang ban véi, ngay dau ban dwoc 514mét vai, nhw vay la
bén kém ngay thit hai 12 36m va bn nhidu hon ngay thitba

12 216m. Hoi trung binh m3i ngay bén dwoc bao nhiéu mét vai?
Tré 15i: Trung binh mai ngay ban dwoc




 

a/ 598   ;   b/ 454    ;   c/ 574   ;   d/ 430   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 64:  [image: image986.png]Mgt ngwdi dem thiing trimg ra ch bin. Bugi sing ban dwoc

6 trimg trong thing, nhw vay ban gép 2 l4n bui chiéu ban. Trong
thiing con lai 6 qua. Hoi ngudi d6 da dem ra cho ban bao nhiéu qua?
Tra 101: Ngwdi d6 da demra cho'ban ... qua.




 

a/ 70   ;   b/ 60    ;   c/ 50   ;   d/ 40  
Câu số 65:  [image: image987.png]Mot ddi cong nhan ¢ 8 ngudi lam xong mét cong viéc trong 6 ngay.
Nay muén lam xong cong vi¢c d6 sém 2 ngay thi cin thém bao
nhiéu cong nhan? (biét mic lam mdi ngudi nhw nhau)

Tré 1oi: Can thém s cong nhén 1a




 

a/ 4   ;   b/ 12    ;   c/ 10   ;   d/ 6  
Câu số 66:  [image: image988.png]Mot bép dn dy trix di cho 60 ngwdi dn trong 15 ngay. Sau d6 c6 15
ngudi dén thém nén s6 gao d6 s& hét sém hon dw dinh 1 bao nhiéu
ngay?” (Mic $n mi ngwdi nhw nhau)

Tra 104: S5 gao d6 s& hét som hon dy dinh Ia ... .. ngay





a/ 12 ngày   ;   b/ 3 ngày    ;   c/ 10 ngày   ;   d/ 5 ngày  
Câu số 67:  [image: image989.png]Ting goi dudong cén ning lan lwotla :
3080g; 3kg800g; 38kg 3,008kg
Goi dwomg can nhe nhatla ..



 

a/ 3,8 kg   ;   b/ 3,008 kg    ;   c/ 3080g   ;   d/ 3kg 800g   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 68:  [image: image990.png]Trong cing mét thoi gian, An di dwoc quing dwong 1km 95m, Binh
di dwoc quang dwimg 1,95km, Son di d\mc quang duimg

1059m va Nam di dwoc quang dwimg 1—— km. Quéng

1 0 00
dwong di dai nhatla ...



 

a/ [image: image991.png]


;   b/ 1km 95m    ;   c/ 1059m   ;   d/ 1,95 km  
Câu số 69:  Anh hơn em 8 tuổi. Hỏi khi tổng số tuổi của hai anh em bằng 40 tuổi thì khi đó em bao nhiêu tuổi? Trả lời: Khi đó em  [image: image992.wmf]

 tuổi.

Câu số 70:  [image: image993.png]Hién nay em kém anh 6 tudi. Biét ring 4 ndm nita tu6i em s& bang

3
5 t6ng s6 tu clia hai anh em. Vay tudi anh hién nay 14 .... i



 

a/ 24   ;   b/ 11    ;   c/ 20   ;   d/ 15   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of FormBottom of FormBottom of Form                  Bottom of FormBottom of Form Bottom of FormBottom of FormBottom of FormBottom of FormBottom of FormBottom of FormBottom of FormBottom of FormBottom of Form
Câu số 71:  [image: image994.png]Nam nay tu6i me hon tudi con la 25 tui. Hai nam trudée day, tui me

s 7 P f
biing higu s6 w1 hai me con. Viy me nim nay ... i




a/ 27   ;   b/ 35    ;   c/ 25   ;   d/ 37  
Câu số 72:  [image: image995.png]Me sinh con ndm me 27 tudi. Hay tinh nim sinh ciia con

2
biét n2m nay (nim 2016) tudi con bing & tui me.

Traloi: Consinhnim ...



 

a/ 1998   ;   b/ 18    ;   c/ 1971   ;   d/ 45   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 73:  [image: image996.png]D& dénh s6 trang mot cudn sich, ngwdi ta da ding tit cd 300 chit s6.
Hoi cudn sich d6 c6 bao nhiéu trang?
Tra 10i: Cuén sach d6 c6 ... trang.



 

a/ 136   ;   b/ 165    ;   c/ 297   ;   d/ 135   Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of Form Bottom of FormBottom of Form
Câu số 74:  [image: image997.png]Cho hinh vuéng ABCD. Biét dién tich cia hinh vuéng c6 canh gap d¢
canh hinh vuéng ABCD 13 144m? Héi hinh vuéng c6 canh gip 3 lin
canh hinh vuéng ABCD c6 dién tich 14 bao nhiéu mét vuéng?

Tra 10: Hinh vudng d6 c6 dién tich l:



  

a/ 876 m2   ;   b/ 1296 m2    ;   c/ 576 m2   ;   d/ 324 m2  
Câu số 75:  [image: image998.png]Cho hinh vuéng ABCD c6 dién tich 64cm?. N6i bon trung diém
ciia céc canh hinh vuéng ABCD ta dwoc hinh vuéng thir nhat.
N&i bén trung diém ciia céc canh hinh vuéng thi nht ta dwoc

hinh vuéng thi¥ hai. Dién tich cta hinh vuéng thi hai la:




a/ 18 cm2   ;   b/ 16 cm2    ;   c/ 20 cm2   ;   d/ 32 cm2  
Câu số 76:  [image: image999.png]Mot soi ddy dong uén thanh mdt hinh vudng c6 canh la 8dm1cem. Ciing
déy d6 usn thanh mét hinh tam gidc c6 ba canh bing nhau thi méi
canh dai .....dm




a/ 10,8   ;   b/ 1,08    ;   c/ 108   ;   d/ 1080  
Câu số 77:  Cho một hình chữ nhật có chu vi bằng 104cm. Biết nếu giảm chiều dài đi 2cm và tăng chiều rộng thêm 2cm thì nó trở thành hình vuông. Tính số đo chiều dài của hình chữ nhật đó.     Trả lời: Chiều dài hình chữ nhật đó là  [image: image1000.wmf]

 cm.
Câu số 78:  Cho một hình chữ nhật có chu vi bằng 128cm. Biết nếu giảm chiều dài đi 3cm và tăng chiều rộng thêm 5cm thì nó trở thành hình vuông. Tính số đo chiều rộng của hình chữ nhật đó.   Trả lời: Chiều rộng hình chữ nhật đó là  [image: image1001.wmf]

 cm.
Câu số 79:  [image: image1002.png]Mét hinh chi¥ nhét c6 chu vi la 140m. Tinh dién tich ctia hinh chir nhét,
1
biét riing néu kéo chidu rong them > chidu rong va gl nguyén

chiéu dai thi hinh chit nhat thanh hinh vuéng?
Tra 1&: Dién tich hinh chi¥ nhatla ...



 

a/ 4800m2   ;   b/ 1200m2    ;   c/ 2400m2   ;   d/ 3600m2  

Câu số 80:  [image: image1003.png]Mt manh vwom hinh chi nhét c6 chidu dai bing 3 chiéu réng.
Céc s6 do chidu dai va chiéu rong theo don vi mét 1a cc s6

tw nhién. Biét réng dién tich manh vwdm d6 & trong khoéng tir

90m? dén 100m?. Vay chu vi manh viwon d6 1a ... m.




a/ 55   ;   b/ 50    ;   c/ 40   ;   d/ 45   Bottom of Form
Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

 Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

Bottom of Form

ĐỀ THI VIOLYMPIC 2018 – 2019 _ LỚP 5

VÒNG 10 (Cấp Quốc gia) 
(Mở ngày 07/4/2019 – Mở tự do 08/4) 

Họ và tên: ………………………………………………………………………………………./Số câu: ………. Xếp thứ:………
Bài thi số 1:  Đừng để điểm rơi
Câu số 1:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm:   
[image: image1004.wmf]3

2

 ha = ……… m2.   
Câu số 2:  Chọn đáp án đúng:   

[image: image1005.wmf]1

386

6

 - 
[image: image1006.wmf]1

111

6

 = ?  a/ 497 ;  b/ 275 ;  c/ 
[image: image1007.wmf]1

497

6

 ;  d/ 
[image: image1008.wmf]1

275

6

 Bottom of Form
Câu số 3:  Tìm hai số lẻ liên tiếp a và b sao cho:  
[image: image1009.wmf]1

a

 - 
[image: image1010.wmf]1

b

  = 
[image: image1011.wmf]2

195

 . Trả lời: (a;b) = (…;…)

(Nhập a, b lần lượt theo thứ tự ngăn cách nhau bới dấu “;”)   Bottom of Form
Câu số 4:  Tính giá trị của biểu thức sau:  
A =  
[image: image1012.wmf]111121103109...1111

1(12)(123)...(123...111)

´+´+´++´

+++++++++++


Trả lời:  A = ………   Bottom of Form
Câu số 5:  Lớp 5A có 25 học sinh nam, số học sinh nữ bằng 
[image: image1013.wmf]4

5

 số học sinh nam. 

Vậy tổng số học sinh của lớp 5A là: … ………    Bottom of Form
Câu số 6:  Lớp 5H có 50 học sinh, trong đó có 20 học sinh nữ, còn lại là học sinh nam. Hãy chọn phát biểu đúng.

a/ Số h/s nam bằng số h/s nữ.   ;   b/ Số học sinh nam chiếm 60% số h/s lớp 5H.    ;

c/ Số học sinh nữ chiếm 50% số h/s lớp 5H.       ;   d/ Lớp 5H có 20 học sinh nam.    Bottom of Form
Câu số 7:    Bạn hãy chọn đáp án đúng.  

      Cho hình thang biết trung bình cộng của hai đáy bằng 10,5cm. Diện tích hình thang là 94,5 cm2.  Độ dài chiều cao của hình thang là: …..  
a/ 9 m ;  b/ 9 dm  ;  c/ 0,9 dm  ;  d/ 0,9 m.   Bottom of Form
Câu số 8:  Bạn hãy chọn đáp án đúng.

Hình lập phương A có cạnh 3cm, hình lập phương B có thể tích bằng 
[image: image1014.wmf]8

27

thể tích hình lập phương A. Độ dài cạnh hình lập phương B là: …

a/ 27 cm   ;   b/ 3 cm    ;   c/ 8cm   ;   d/ 2 cm  Bottom of Form
Câu số 9:    Bạn hãy chọn đáp án đúng.

Bạn Nam định làm một cái thùng giấy không nắp dạng hình hộp chữ nhật có chiều cao 5dm, chiều rộng 4dm và chiều dài 10dm. Diện tích giấy dùng để làm thùng là: …..

a/ 180 dm2   ;   b/ 220 dm2    ;   c/ 200 dm2   ;   d/ 160 dm2 .  Bottom of Form
Câu số 10:    Bạn hãy chọn đáp án đúng.  

Một hình hộp chữ nhật có độ dài chiều dài là 
[image: image1015.wmf]32

3

 cm, chiều rộng là 8cm.Một hình vuông có diện tích bằng 75% diện tích hình chữ nhật đã cho. Độ dài cạnh của hình vuông là:
a/ 8cm   ;   b/ 16cm    ;   c/ 64cm   ;   d/ 
[image: image1016.wmf]256

3

cm   Bottom of Form
Bài thi số 2:  12 con giáp
Câu số 1:  Tính tổng:  1,2 + 1,4 + 1,6 + 1,8 + 2 + 2,2 + 2,4 + 2,6 + 2,8 = ….. Bottom of Form
Câu số 2:   Tính giá trị của biểu thức:  

P =  
[image: image1017.wmf]1

12

+

 + 
[image: image1018.wmf]1

123

++

+ 
[image: image1019.wmf]1

1234

+++

 + ….. + 
[image: image1020.wmf]1

12...2018

+++


Trả lời:  P = ………  (Nhập kết quả dưới dạng phân số tối giản) Bottom of Form
Câu số 3:    Chọn đáp án đúng.  

  Số dư của phép chia  34 : 2,7 (chỉ lấy đến hai chữ số ở phần thập phân của thương) là: 
a/ 0,25     ;      b/ 1,6    ;      c/ 0,0016   ;      d/ 0,007.  Bottom of Form
Câu số 4:  Chọn đáp án đúng.

Có 9 người làm xong một công việc trong 5 ngày. Muốn làm xong công việc đó trong 3 ngày thì cần có số người là: …

a/ 6 người   ;   b/ 8 người    ;   c/ 12 người   ;   d/ 15 người  Bottom of Form
Câu số 5:  Mua 4m vải phải trả 50 000 đồng. Vậy mua 5m vải cùng loại phải trả nhiều hơn số tiền là: …  
a/ 62500 đồng   ;   b/ 10000 đồng    ;   c/ 15000 đồng   ;   d/ 12500 đồng.  Bottom of Form
Câu số 6:  An mua một số bút chì và bút bi hết số tiền 38000 đồng, một cái bút chì giá 4000 đồng, một cái bút bi giá 2000 đồng. Sau lại đổi lấy số bút bi bằng số bút chì lúc đầu và số bút chì bằng số bút bi lúc đầu, nên An phải trả thêm 8000 đồng. 

Lúc đầu An mua … bút chì và … bút bi.

(Nhập kết quả lần lượt theo thứ tự ngăn cách nhau bới dấu “;”)  Bottom of Form
Câu số 7:    Một cây táo có 35 quả, nhà Nam đã ăn hết 14 quả. Hỏi số quả táo còn lại trên cây chiếm bao nhiêu phần trăm số quả táo ban đầu trên cây?  Trả lời: ……%.     Bottom of Form
Câu số 8:  Một hình vuông có chu vi là 64dm.Một hình lập phương có độ dài cạnh bằng 
[image: image1021.wmf]9

16

 độ dài cạnh của hình vuông. Thể tích của hình lập phương là: ……. cm3. Bottom of Form
Câu số 9:  Một hình thang có tổng độ dài hai đáy là 38cm, độ dài đáy lớn gấp 
[image: image1022.wmf]10

9

 độ dài đáy nhỏ. Chiều cao dài hơn đáy nhỏ 6cm. Diện tích hình thang đã cho là: ….. cm2.   Bottom of Form
Câu số 10:  Bán kính của bánh xe đạp của Nam là 0,45m. Nam sẽ đi được bao nhiêu mét nếu bánh xe lăn trên mặt đất được 100 vòng? 

Trả lời: ….. m.    (Nhập kết quả dưới dạng STP gọn nhất) Bottom of Form
Câu số 11:    Một người định sơn tường một căn phòng dạng hình hộp chữ nhật có chiều cao 3m, chiều dài 5,5m, chiều rộng 3,2m. Cửa ra vào có chiều rộng 0,8m, chiều dài 2m. Diện tích người đó cần sơn là:…m2.(Nhập kết quả dưới dạng số thập phân thu gọn) Bottom of Form
Câu số 12:  Để bơm đầy một bể cạn, máy bơm A cần 15 giờ, còn máy bơm B cần 12 giờ. Hai máy bơm A và B cùng bơm vào bể cạn đó trong 5 giờ, sau đó chỉ còn máy bơm B bơm tiếp vào bể. Hỏi máy bơm B phải bơm bao lâu nữa để đầy bể? Trả lời: ….. giờ.   Bottom of Form
Bài thi số 3:  (140 câu)   
Câu 1: Tính:  41,54 – 3,18 + 23,17 + 8,46 – 5,82 – 3,17 = …….   
a/ 57 ; b/ 61 ; c/ 63 ; d/ 59.    
Câu số 2: 
[image: image1023.png]Tim chit s6 tin cling cta tich:
2X 12X 22X ..%X2012 x 2022
Traloi

hit s6 tan cing clia tich trén la:



  Bottom of Form 

a/ 2      ;       b/ 4     ;       c/  6     ;      d/ 8
Câu số 3: 
[image: image1024.png]Cho 18 x 19 X 20 X 21 x 22 x A = 252y0640

Timy, biét A la mét sé tw nhién.

oi: Gia tri ciay la...



 [image: image1025.wmf]


Câu 4:  Tìm số tự nhiên lớn nhất y thỏa mãn điều kiện:   y : 8,6 < 81. 

Trả lời: y = ………      

Câu 5:  Tìm số tự nhiên lớn nhất y thỏa mãn điều kiện:   y × 8,6 < 2015,2016.

Trả lời: y = ………  
Câu 6:  Tìm k, biết:   37,5% x k + 248,5 : 5 = 50. Vậy giá trị của k là: ..... 

a/ 0,8   ;     b/ 0,5625   ;     c/ 4   ;     d/ 0,1125. 
Câu 7: 
[image: image1026.png]Tim mot so6 c6 hai chir s6, biét khi doc tir phai sang trai
s& 16m gap 4,5 lan khi doc tir trai sang phai.
Tra loi: S6 can tim a ...




Câu 8:   Cho: [image: image1027.png]


 Tìm [image: image1028.png]abe,d+a,bed



. Trả lời: [image: image1029.png]


……

Câu 9: 
[image: image1030.png]Choj+i+s+o+o+—t—+=12
8 16 32 64 128 256 b

PR
Trong do a,bla cAc s6 tw nhién va phan s 5 t0i gian.

Gidtrictaala...




Câu 10:  [image: image1031.png]Choa®b= %. Tinh gia tri caa biéu thuc: 13®7 - 12®4




Vậy giá trị của biểu thức trên là:.….
a/ 
[image: image1032.wmf]20

151

;  b/ 
[image: image1033.wmf]6

127

 ;  c/ 
[image: image1034.wmf]20

31

 ; d/ 
[image: image1035.wmf]6

55

.  

Câu 11: 
[image: image1036.png]Siv dung 4 mau do, vang, cam, xanh dé

t6 mau cho bén chit s6 ctia s6 2018 sao
cho méi chi¥ s& dwoc t6 1 mau va hai
chit 56 lién nhau t6 mau khéc nhau,

Vay c6 ... cach to. (Trong hinh Ia mot cach)



 [image: image1037.png]



Câu 12: Cho các chữ số 0; 1; 2; 3 và 5. Hỏi lập được tất cả bao nhiêu số lẻ có 4 chữ số khác nhau chia hết cho 5 từ các chữ số đó?            
Câu 13:   Cho các chữ số 0; 1; 2; 3 và 5. Hỏi lập được tất cả bao nhiêu số có 4 chữ số khác nhau chia hết cho 5?        
Câu số 14: 
 [image: image1038.png]Thangxepcacsot]\an]\honhang A 1, 8 9, 16 17,
A.B,CD nhubingsauHéiss g 2 7. 10, 15 18,
2018 & hang nao ? c 3, 6 11, 14, 19,

D 4, 5 12, 13, 20,




a/ Hàng B.   ;   b/ Hàng A.       ;   c/ Hàng C.      ;   d/ Hàng D.      Bottom of Form
	Câu 15:  Trong bảng sau, tổng ba số của mỗi hàng ngang, mỗi hàng dọc và mỗi đường chéo bằng nhau.

Hãy tính giá trị của biểu thức:  [image: image1039.png](Bx1,5-C:D)xA




 Trả lời: Giá trị của biểu thức là [image: image1040.wmf]


	[image: image1041.png][=)
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Câu 16:  Có bao nhiêu chữ số đứng trước chữ số 8 thứ 2018 trong dãy số sau:

8585585558555585555585555558 …..

a/ 2037071 ; b/ 2307170 ; c/ 2037171 ; d/ 2037170. 
Câu 17: Cô Hòa có ba hộp A, B, C. Cô ấy muốn xếp 38 bông hoa vào ba hộp đó sao cho không có hộp nào rỗng. Vậy cô Hòa có ......... cách sắp xếp.
a/ 630 cách ; b/ 25308 cách ; c/ 703 cách ; d/ 666 cách.  
Câu 18:  Trung bình cộng của hai số bằng 60% số lớn. Biết hiệu hai số đó là 2016. 
Vậy số bé là .........
Câu 19:  Có 5 xe chở hàng. Xe A và xe B mỗi xe chở được 3 tấn; xe C và xe D mỗi xe chở được 4,5 tấn. Xe E chở nhiều hơn mức trung bình của tất cả các xe là 1,5 tấn. Vậy xe E chở được là:  …     a/ 5,265 tấn  ;   b/ 56,25 tạ  ;   c/ 4125 kg  ;   d/ 4,125 tấn.   
Câu 20:  Tổng của hai số lớn hơn số thứ nhất là 15 đơn vị. Hiệu của chúng lớn hơn số thứ hai là 15 đơn vị. Vậy tích hai số gấp thương hai số là: ……. lần. 
Câu 21:  Tổng của ba số là 280. Biết tỉ số giữa số thứ nhất và số thứ hai là 
[image: image1042.wmf]3

4

; tỉ số giữa số thứ hai và số thứ ba là 
[image: image1043.wmf]6

7

. Vậy số thứ nhất là .....      
Câu 22:  Tổng của ba số là 280. Biết tỉ số giữa số thứ nhất và số thứ hai là 
[image: image1044.wmf]3

4

; tỉ số giữa số thứ hai và số thứ ba là 
[image: image1045.wmf]6

7

. Vậy số thứ hai là .....      
Câu 23:  Cho bốn số tự nhiên có tổng là 489 được sắp xếp theo một thứ tự nhất định. Bạn Nam viết nhiều lần từng nhóm bốn số đó liên tiếp thành một dãy số. Tính tổng của 2017 số hạng đầu tiên của dãy số đó, biết rằng số hạng thứ chín của dãy số này là 125.
Vậy tổng của 2017 số đầu tiên của dãy số đó là:…… 
Câu 24:  15 công nhân mỗi ngày làm việc 8 giờ thì hoàn thành một công việc trong 20 ngày. Vậy nếu 20 công nhân mỗi ngày làm việc 10 giờ thì sẽ hoàn thành công việc đó trong thời gian ..... ngày.               

Câu 25:  Một bếp ăn có một số gạo đủ cho một số người ăn trong 40 ngày. Sau 10 ngày, bếp ăn nhận thêm 20 người nữa đến ăn nên số gạo còn lại chỉ đủ ăn trong 15 ngày. Vậy số người ăn hiện nay là ……… người.   
Câu 26:   Một lớp học có 36 bạn được chia làm ba tổ để thi dựng trại. Lúc đầu số bạn ở ba tổ khác nhau. Cô giáo chuyển 
[image: image1046.wmf]3

1

 số bạn ở tổ một sang tổ hai, sau đó chuyển 
[image: image1047.wmf]5

1

 số bạn hiện có ở tổ hai sang tổ ba. Cuối cùng chuyển 
[image: image1048.wmf]7

1

số bạn hiện có ở tổ ba sang tổ một thì lúc này ba tổ có số bạn bằng nhau. Vậy lúc đầu tổ một có nhiều hơn tổ ba là …….. bạn.  

a/ 4       ;         b/ 5        ;       c/ 26       ;       d/ 1  
Câu 27:  An và Bình cùng làm chung một công việc và đã làm xong công việc đó. Nếu An làm một mình thì hết 15 giờ. Bình làm một mình thì hết 12 giờ. Lúc đầu An làm rồi nghỉ, sau đó Bình làm tiếp cho đến khi xong công việc, hai bạn làm hết 14 giờ. Vậy An đã làm trong... giờ.  

Câu 28:  Hai người cùng làm chung một công việc sau 12 giờ thì hoàn thành. Nếu người thứ nhất làm một mình [image: image1049.png]


 công việc thì mất 10 giờ. Hỏi một mình người thứ hai làm [image: image1050.png]


 công việc còn lại hết bao lâu?   
Câu 29:  Trong các chuyển động có vận tốc dưới đây, chuyển động nào chậm nhất?

a/ 3,6 km/giờ ;  b/ 0,6 km/phút ;  c/ 60 m/phút ;  d/ 0,6 m/giây. 
Câu 30:  An bắt đầu làm bài thi lúc 10 giờ 20 phút. Đến khi An làm bài xong là đúng lúc kim giờ và kim phút đồng hồ trùng nhau. Vậy thời gian làm bài thi của An là: …

a/ 19/33 giờ   ;   b/ 10/11 giờ   ;   c/  35phút    ;  d/ 7/11 giờ
Câu 31:  Lúc 10 giờ 2 phút, bạn Long bắt đầu làm bài thi ViOlympic vòng thi cấp Quốc gia. Thời gian bạn Long hoàn thành các câu hỏi và nộp bài thi hết 2273 giây. Vậy bạn Long nộp bài thi lúc: …..          
a/ 10 giờ 35 phút 53 giây    ;  b/ 10 giờ 37 phút 55 giây ;

c/ 10 giờ 39 phút 53 giây;     d/ 10 giờ 37 phút 53 giây.
Câu 32:  Một ô tô đi từ A đến B với vận tốc 42,9km/giờ. Sau đó 4 giờ 20 phút một ô tô khác cũng đi từ A đến B với vận tốc 70,2km/giờ. Tìm quãng đường AB, biết ô tô thứ hai về trước ô tô thứ nhất 2 giờ 40 phút. Vậy quãng đường AB là ..... km.
a/ 471,9 ; b/ 1263,6 ; c/ 772,2 ; d/ 631,8. 
Câu 33:  Cùng một lúc hai xe máy đi từ A đến B với vận tốc lần lượt là 30km/giờ; 40km/giờ và một ô tô đi từ B về A với vận tốc 50km/giờ. Hỏi sau khi đi được bao nhiêu ki-lô- mét thì ô tô ở chính giữa hai xe máy? Biết quãng đường AB dài 119km. Trả lời: Ô tô ở chính giữa hai xe máy sau khi ô tô đi được…..km. 

Câu 34: 
[image: image1051.png]Mot ngwdi dirng nhin mét xe liva chay qua mat minh trong
10 giy. Cling véi van téc do, xe Itra di qua mot chiéc cau dai
150m mat 25 gidy. Tim chiéu dai cta xe ltra.

Tra loi: Chiéu dai xe lva la ... m




 

Câu 35:
 [image: image1052.png]Cir sau 20 gidy thi cot dén giao thong A chuyén mau, sau 25 giay thi
cot dén giao thong B chuyén mau, sau 40 gidy thi ct dén giao thong C
chuyén mau. Héi néu ba cot dén giao thong dwoc bat cung mot lac
(cing mau) thi sau bao lau nita chiing lai cting mau véi nhau ?

Tré 1&i: Dén ciia ba cot giao théng s& ciing mau sau ... giay.





Câu 36:  Hiện giờ là 5 giờ đúng. Vậy thời gian ngắn nhất để hai kim giờ và kim phút trùng nhau là ……… giờ.

a/ 
[image: image1053.wmf]5

12

    ;   b/  
[image: image1054.wmf]7

9

     ;   c/  
[image: image1055.wmf]5

11

    ;   d/ 
[image: image1056.wmf]5

9

.    Bottom of Form
Câu 37:  An mua hai hộp xà phòng và một mét vải hết 65000 đồng. Bình mua một hộp xà phòng cùng loại với An và một mét vải lụa hết 95000 đồng. Biết giá một mét vải lụa gấp 3 lần giá 1 mét vải. Vậy giá tiền của một hộp xà phòng là: …….. đồng. 

a/ 20000 ; b/ 25000 ; c/ 22000 ; d/ 24000. Bottom of Form
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âu 38:  Một người mua hai cái quạt điện, mỗi cái giá 1 000 000 đồng. Người đó bán cái quạt đầu tiên bị lỗ 12% so với số tiền mua cái quạt đó. Tuy vậy, sau khi bán hai cái quạt, người đó vẫn lãi 40 000 đồng. Vậy người đó đã bán cái quạt thứ hai được lãi là ………% so với số tiền mua cái quạt đó.            
Câu 39:  Một cửa hàng niêm yết giá bán một cái ti vi là 13400000 đồng. Nếu bán chiếc ti vi này bằng 50% giá niêm yết thì lãi 25% so với tiền vốn. Vậy để được lãi 50% so với tiền vốn thì giá bán chiếc ti vi đó là ………đồng. 
a/ 804000   ;  b/ 1608000     ;  c/ 16080000     ; d/ 8040000.  
Câu 40:  Ở một nhà máy có ba tổ công nhân. Nếu lấy 20% số công nhân ở tổ một chia đều cho hai tổ còn lại thì số công nhân ba tổ bằng nhau. Nếu tổ một có thêm 8 công nhân thì số công nhân của tổ một bằng tổng số công nhân của hai tổ kia.

Vậy tổ một có ………… công nhân.   

Câu 41:  Một phần của cuốn sách gồm 20 trang liền nhau. Hỏi trang đầu của phần sách đó là trang bao nhiêu? Biết tổng các số ghi số trang của phần đó bằng 1810.

Trả lời: Trang đầu của phần sách đó là trang ………  
Câu 42:  Hiện nay tuổi anh gấp 1,5 lần tuổi em, còn tuổi mẹ gấp đôi tổng số tuổi của hai anh em. Sau đây 10 năm, tuổi mẹ gấp 1,5 lần tổng số tuổi của hai anh em. Tính tuổi em hiện nay.   Trả lời: Tuổi em hiện nay là …………….tuổi.   
Câu 43:  Hiện nay tuổi anh hơn hai lần tuổi em là 6 tuổi. Biết hai lần tuổi anh hơn tổng số tuổi của hai anh em là 10 tuổi. Tính tuổi anh hiện nay. 
Trả lời: Tuổi anh hiện nay là ……….tuổi.  
Câu 44:  An hỏi chị Mai: “Năm nay chị bao nhiêu tuổi?”, chị Mai trả lời: “Nếu sang năm lấy tuổi chị nhân với 6 sẽ được số có 3 chữ số, trong đó chữ số hàng trăm là 1 còn chữ số hàng chục và hàng đơn vị chính là chữ số hàng chục và hàng đơn vị của tuổi chị Mai khi đó”. 

Vậy năm nay chị Mai ……..tuổi.   
Câu 45:  Một mảnh đất hình chữ nhật có chu vi là 120m. Để làm đường đi người ta cắt đi một phần đất theo hai đường song song với chiều dài và chiều rộng nên chu vi mảnh đất còn lại là 100m. Tính diện tích phần đất cắt đi, biết rằng bề rộng của hai đường song song cắt đi là như nhau. Vậy diện tích phần đất cắt đi là ….. m2. 
Câu 46:  Nếu giảm chiều dài một hình chữ nhật đi 10% độ dài của nó thì phải tăng chiều rộng thêm bao nhiêu phần trăm độ dài của nó để diện tích hình chữ nhật đó tăng thêm 8%. Vậy phải tăng chiều rộng thêm ....... %.   
Câu 47:  Nếu tăng chiều dài một hình chữ nhật thêm 20% độ dài của nó thì phải giảm chiều rộng đi bao nhiêu phần trăm độ dài của nó để diện tích hình chữ nhật đó tăng thêm 8%.  Vậy phải giảm chiều rộng đi ....... %.   
Câu 48: 
[image: image1057.png]C6 bao nhiéu hinh vuéng trong
ban co vua kich c& 8 x 8.
Tra l&i: ... hinh vuéng.




  [image: image1058.png]


 

Câu 49:
[image: image1059.png]Cho ABCD I hinh vuéng c6 canh 1a 10cm.

Tinh dién tich hinh “chiéc 13" (phan té mau xanh)
6 trong hinh vuéng. Biét hinh “chiéc 13" tao béi
mét phin tw hinh tron tim A, ban kinh AB va

mét phan tw hinh tron tam C, ban kinh CB.




  [image: image1060.png]



a/ 56,75 cm2 ; b/ 57 cm2 ; c/ 54 cm2 ; d/ 55,5 cm2. 
Câu 50: [image: image1061.png]Cho hai dwdng thing song song, ¢6 7 diém

dwoc danh déu trén méi mot dwimg thing

nhu hinh bén. Hi 6 bao nhiéu hinh tam gide
khac nhau c6 thé dworc tao tir 3 trong 14 diém dé.




a/ 294 tam giác ; b/ 84 tam giác ; c/ 343 tam giác ; d/ 147 tam giác. 
Câu 51:  Một bể cá bằng kính dạng hình hộp chữ nhật, trong lòng bể có chiều dài 80cm, chiều rộng 60cm. Lượng nước trong bể chiếm 4/9 thể tích của bể. Người ta đổ thêm 72 lít nước vào bể thì mực nước cao hơn mức 2/3 chiều cao của bể là 5cm. 
Vậy bể đó chứa được ...... lít nước. 
Câu 52:  Một hình lập phương 7cm x 7cm x 7cm được tạo bởi các khối nhỏ 1cm x 1cm x 1cm và 1cm x 1cm x 2cm. Vậy có thể xếp nhiều nhất được ….. khối 1cm x 1cm x 2cm. 
a/ 147 khối ; b/ 343 khối ; c/ 171 khối ; d/ 117 khối. 
Câu 53: 
[image: image1062.png]Trong mot cai hdp c6 40 thé s6 ghi cacsé 1,2,3, ... ,40.
Khéng nhin vao hop, héi phai lay ra it nhat bao nhiéu
thé s6 dé chic chin ring c6 2 s6 c6 hiéu chia hét cho 8?7
Tra loi: Can 1y ra it nhét ... thé so.



  
Câu 54: Có 9 quân cờ được ghi các số từ 1 đến 9 (như hình vẽ). Vậy cần di chuyển ít nhất ….. lần để các quân cờ về đúng vị trí từ 1 đến 9. Biết rằng những quân cờ được di chuyển theo chiều ngang và dọc đến những ô trống, mỗi lần chỉ được di chuyển 1 ô.
[image: image1063.png]bDooccacos

W1 2 3 & 5 6 7 8 5 3



 
Câu số 55:  [image: image1064.png]Ban hay chon dap an ding




a/ [image: image1065.png].25+300,51 > a.b+300,27.



     b/ [image: image1066.png]a,25+300,51 > a,b+300,28.




c/ [image: image1067.png],25+300,b1 =a,b+300,27.



      d/ [image: image1068.png]a,25+300,51 < a,b+300,27.



  

Câu số 56:  
[image: image1069.png]Biét: x,yxx,x=xy,xy . Hay tim cc chirs6 x,y .
Traloiix=...,y=...

(Nhap két qua x, y lan luot theo thit tw ngéin céch nhau boi déu ¢




 [image: image1070.wmf]


Câu số 57:  
[image: image1071.png]Tim x biét: S-y=2.7 .
7 3

Traloi: x=...



 [image: image1072.wmf]


Câu số 58:  
[image: image1073.png]Tim x biét: 1,2xx+30%xx="7.5.

Traloi: x= ...



  [image: image1074.wmf]


Câu số 59:  [image: image1075.png]Cho day s6 2;5:10;17;26:... S6 thir 100 cua day 1a ..




a/ 10001   ;   b/ 10002    ;   c/ 10003   ;   d/ 9999.   Bottom of Form
Câu số 60:  [image: image1076.png]86 3x3x3...x3 (tich ciia 2019 s6 3) c6 chit s6 tan cung la..



 [image: image1077.wmf]


Câu số 61:  
[image: image1078.png]Tich céc s8 tw nhién lién tiép tir 15 dén 55 c6 tan cing bang bao nhiéu chit s 0?

Tra 1&i: SO cac chit s6 0 & tin cung cla tich 1a...




Câu số 62:  
[image: image1079.png]Cho sb thap phan a,b, véi a,b a cac chit s thoa méan: @, =0,5x (a+b).

Téng a+b




 [image: image1080.wmf]


Câu số 63:  [image: image1081.png]C6 bao nhiéu s6 tw nhién ¢6 ba chi¥ s6 dwoc tao thanh béi cac chir s6: 3,4,5?




a/ 6    ;      b/ 12    ;      c/ 27    ;      d/ 9.   
Câu số 64:  
[image: image1082.png]C6 bao nhiéu sé ty nhién c6 ba chir sé ma trong mbi sé chi c6 mét chit sé 1
Tré 16i: C6 ... s6 thoa man dé bai.




  [image: image1083.wmf]


Câu số 65: 
[image: image1084.png]Trong cac s6 ¢6 3 chit s6, c6 bao nhiéu s6 co it nht 1 chirs6 9.

Tra li: C6 ... s6



  [image: image1085.wmf]


Câu số 66: 
[image: image1086.png]C6 bao nhiéu s6 c6 3 chit sb ma trong sb d6 ¢6 it nhét 2 chi¥ s6 gibng nhau.

Tra 1oi: C6 ... 0.



 [image: image1087.wmf]


Câu số 67:  
[image: image1088.png]Hay cho biét day s6 1;12;123:1234;...;123456789101112...99100 ¢6 bao nhiéu chir s6 02

Tra 1i: C6 ... chirs6 0.




Câu số 68: 
[image: image1089.png]Néu thém 20 vao % cia mat s thi duc mat sé gp doi sé da cho.

S6 da cho la: ..



 [image: image1090.wmf]


Câu số 69:  [image: image1091.png]Trung binh cong cta 2 s bing mot nira s6 16n, vay s6 bé la...



[image: image1092.wmf]


Câu số 70: 
[image: image1093.png]Cho 4 s tw nhién a, b, ¢, d. Trung binh cong cia a va b 1a 25, trung binh cong cia c va d 14 33,
trung binh cong ciia a va ¢ 14 27. Vay trung binh cong cia b va d 1a bao nhiéu?




a/ 30   ;   b/ 28    ;   c/ 31   ;   d/ 29.   
Câu số 71: 
[image: image1094.png]Trung binh cdng ctia 5 56 1a 111. Trong 5 s6 d6, trung binh cong ciia 3 s6 nho nhét 1a 72, trung
binh cong ciia 3 6 16n nhit 1a 143. Vay s6 16n thit 3 trong 5 s6 d6 1 bao nhigu?





a/ 84   ;   b/ 102;   c/ 90   ;   d/ 99.   
Câu số 72:  
[image: image1095.png]Trung binh cong sb hoc sinh hai 16p A va B 12 35 ban. Biét 16p B nhiéu hon 16p A 10 hoc sinh.
Ti s6 phén trim s6 hoc sinh 16p A va 6 hoc sinh 16p B 1a: ...%




Câu số 73:  
[image: image1096.png]Nam va Dat mdi ban ¢6 32 vién bi, Trung 6 27 vién bi. S5 bi ctia Himg it hon trung binh cong
ciia ca 4 ban 12 4 vién. S6 bi cia Hung la:




a/ 27    ;   b/  23     ;   c/  25    ;   d/ 21.    Bottom of Form
Câu số 74:  
[image: image1097.png]Téng cua hai s6 bing 128. Néu thém vio s6 bé 6 don vi dong thoi thém vao s6 16n 4 don vi thi

6 bé & bing 0,38 56 16n. Ban dau, s lénla ...



 [image: image1098.wmf]


Câu số 75:  
[image: image1099.png]Hai s6 khac 0 ¢6 tong bing 9 1an hiéu, tich bing 56 lin hiéu. S6 lon bing. ..



 [image: image1100.wmf]


Câu số 76:  
[image: image1101.png]Chon dap an dtng.

Cho hai s6 ty nhién biét hiéu cua ching 1 27, s6 th nhat bing 0,4 s6 thi hai. Tong ca hai s6
a6 1a:




a/ 63   ;   b/ 18    ;   c/ 53   ;   d/ 45     Bottom of Form
Câu số 77:  
[image: image1102.png]Hiéu hai s6 tw nhién la 134. Viét thém mét chit s6
vao bén phai s8 bi trir va gitt nguyén sé trir ta c6
hiéu méila 2297. Tim chit s6 viét thém.

Tra 1&i: Chit s6 viét thém1a ...



   [image: image1103.wmf]


Câu số 78:  
[image: image1104.png]Cho mbt s tw nhién va mot sb thap phan c6 tong bang 199,75. Bé dau phay ciia so
thap phan di ta duroc s6 m6i hon s6 ti nhién da cho 179 don vi. Tim s thap phan
da cho.

Tré Loi: S6 thap phan d6 1a ...




Câu số 79:  [image: image1105.png]Cho mét s6 thap phan, doi dau phay cua s6 d6 sang bén trai hai chir s6 ta dwoc s6 thi hai. Lay s6

ban dau trir di s6 thir hai ta duoc hiéu bing 261,657. Hay tim s6 thap phan ban dau.

Tra loi:




Câu số 80:  
[image: image1106.png]Khi cong mét s6 tw nhién véi mot s6 thap phan

c6 hai chit s6 & phan thap phan. Do so xuat, mdt hoc sinh
da bd quén diu phay & sé thap phan dong thoi chép nham
d&u cong thanh diu trir nén nhan dwoc két qua 1a 388.
Tim s6 thap phan biét két qua phép tinh ding bing 637,47.
Traloi: S6 thap phan d6 1a ...




a/ 10,15   ;   b/ 22,67    ;   c/ 247   ;   d/ 2,47.  
Câu số 81:  
[image: image1107.png]Khi thue hién phép cong hai s6 thap phan, ban An da viét nhdm d4u phiy ciaa mot s6 hang sang

bén phai mot chit s, do d6 dan dén két qua sai 1a 692,22. Em tim xem ban An da cong hai s6

nao? Biét tong dung 1a 100,56
Sélonla: ...
Sébéla: ...

(Nhap két qua 14 cac s6 thap phan thu gon, lan luot theo thi ty ngdn cach nhau béi ddu )




Câu số 82:  
[image: image1108.png]Khi nhan mot s6 v6i 39, mot hoc sinh da dit nhim cac tich riéng thing ct nén tim ra két qua 1a

259.2. Tichdungla ...

(nhap két qua duéi dang s6 thap phan thu gon)




Câu số 83:  
[image: image1109.png]o1
Cho mot phin 56 bing — .

Néu gép tir s6 lén 4 1an, tang mau s6 thém 20 don vi thi ra dwoc mot phan s6 bing 1

Phén s6 ban ddu c6 tong cua tir s6 va miu s6 la:




a/ 24   ;      b/ 30   ;      c/ 36    ;      d/ 15.   Bottom of Form
Câu số 84: 
[image: image1110.png]Biét 48 lit dau niing 36 kg. Mot can chira du ning 30 kg. Biét can ning cia can khi rong 1a
1.5k, s6 lit dau chira trong can do la: ... lit.




Câu số 85: 
[image: image1111.png]C6 hai xe tai ché tong cong 2 tin hang. Sau khi chuyén 5 ta hang tir xe thir nhat sang xe thir hai
thi khéi luong hang & xe thit hai gdp 1,5 1in khéi lrong hang & xe thi nhit. Hoi lic dau xe thi
nhét ché bao nhiéu ta hang?

Tra Ioi: ... ta



  
Câu số 86:  
[image: image1112.png]Ban hay chon dap an ding
Hai ban An va Nam c6 280 vién bi. Néu ban An mua thém 20 vién bi va ban Nam cho bst 20

vién bi thi khi d6 s6 bi cia An bing % 56 bi cia Nam.




a/ [image: image1113.png]Ban dau Nam c6 180 vién bi.



  ;  c/ [image: image1114.png]Sau khi thay doi thi s0 bi cua Nam la 130 vién bi.




b/ [image: image1115.png]Ban dau An ¢6 160 vién bi.



  ;   d/ [image: image1116.png]Sau khi thay dbi thi s6 bi cia An 1a 150 vién bi.




Câu số 87:  
[image: image1117.png]Trong khéi 5, s6 ban gidi Toén bing % 56 ban gidi Van, sb ban gioi Vin bing % 56 ban gioi

Anh. S6 ban gi6i Anh nhiu hon s6 ban gi6i Toan 1a 100 ban.

6 ban gioi Toan la: ... ban.

S6 ban giéi Van 1a: ... ban.
S6 ban gioi Anh la: ... ban.

(Nhap két qua lan luot theo thir ty ngan cach nhau béi dau «;”)



 
Câu số 88:  
[image: image1118.png]Chon dép an diing.

C6 hai cong nhan lam mot cong viéc. Néu riéng nguoi thir nhit lam thi sau 5 gior s& hoan thanh

cong viée. Néu ca hai cung lam cong viée d6 thi sau 3 gior s& hoan thanh cong viéc. Hoi néu riéng
ngudi thr hai lam thi sau bao 1au s& hoan thanh cong viée?





a/ 7,5 giờ   ;   b/ 8 giờ    ;   c/ 2 giờ   ;   d/ 
[image: image1119.wmf]2

15

 giờ.  Bottom of Form
Câu số 89:  
[image: image1120.png]Ban hay chon dép an ding
Mot nhém the lam 2 ngay, mdi ngay 1am 8 gio thi duge 120 san phim cing loai. Héi nhém thy

6 lam trong 3 ngay, mdi ngay 6 gitr thi duoc bao nhiéu sin phim nhu vay? (Nang sut lao dong

ciia mbi ngudi nhu nhau).




a/ 360 sản phẩm   ;   b/ 135 sản phẩm   ;   c/ 180 sản phẩm   ;   d/ 720 sản phẩm.
Câu số 90:  
[image: image1121.png]Chon dép an diing.

Thing thir nhét chia 20 lit d4u, thing thit hai chita nhiéu hon thang the nhét 0,5 lit. Ngudi ta
chia déu s6 dau & hai thing vao céc chai nh6 0,8 lit. Hoi ngudi ta cn bao nhiéu chai dé chira hét
s6 dau & hai thing?





a/ 51 chai     ;         b/ 45 chai     ;         c/ 30 chai     ;         d/ 50 chai.  

Câu số 91:  
[image: image1122.png]X 2 X 2
Nedy thi nhit me ban duge = thng 55 trimg va 10 qua trimg. Ngdy thi hai me bin duge = 58

2
trimg: con lai va 10 qua trimg. Nedy this ba me ban duoe ~ 56 trimg con lai va 10 qué trimg.

Nagéy thit 4 me bén duoc 100 qua trimg thi con lai 34 qua. Vay ban du me mang ...qu trémg di
ban.




Câu số 92: 
[image: image1123.png]Chon dép 4n diing.

Mot civa hing thi trang d& ha gid 10% nhdn ngdy Quéc té Phy ntr &/3. Tuy nhién cia hing vin
131 8% so véi gid gbe. Hoi ngay thudng (khéng ha gis) cira hang d6 13i bao nhiéu phin tram?




a/ 12%   ;   b/ 15%    ;   c/ 25%   ;   d/ 20%.    Bottom of Form
Câu số 93: 
Top of Form[image: image1124.png]Mt cira hing rau bén duoc 150 000 déng tién rau mubng. rau cai va rau can. Trong d6 ; tién

‘bén rau mudng bing 50% tién bén rau cai va bing 20% tién ban rau cn.




a/ [image: image1125.png]Tién ban rau muéng nhiéu hon tién ban rau can.




b/ [image: image1126.png]Tién ban rau cai la mét sb tu nhién chia hét cho 25 000.




c/ [image: image1127.png]Téng s6 tién ban rau mubng va rau cai 1a 75 000 dong.




d/ [image: image1128.png]Tbng s6 tién ban rau cai va rau can 1a 130 000 déng.




Câu số 94: 
[image: image1129.png]Ban hay chon dép an dung
Ba ban An, Nam, Binh c6 mot s v&. Néu lay 40% s6 vé ctia An chia ¢éu cho Nam va Binh thi s6
v ciia ba ban bing nhau. Néu An b6t di 5 quyén vé thi s6 v6 ctia An bing téng s v& ciia Nam va

Binh.




a/ [image: image1130.png]Ba ban c6 40 quyén vo.



           b/ [image: image1131.png]$6 vo cia An chiém % téng 56 vo cia ba ban.




c/ [image: image1132.png]An c6 15 quyén vé.



                      d/ [image: image1133.png]Nam c6 25 quyén vé.




Câu số 95:  
[image: image1134.png]Mot qua dua héu can ning 2kg, chira 92% nudc. Sau khi phoi néng thi lrong nuée trong qua dua
chi con 90%. Khi d6 qua dua can ning ... kilogam.

(nhap két qua dudi dang sé thap phan thu gon)




Câu số 96:  [image: image1135.png]Chuyén dong v6i van toe ndo dudi dy 1a nhanh nhét




a/ 700m/phút     ;         b/ 18km/giờ     ;         c/ 10m/s     ;         d/ 0,5km/phút.

Câu số 97: 
[image: image1136.png]Mot 6 tb mbi phiit di duge 900m. Hoi 6 t6 d6 di 22km 500m hét bao nhiéu gidy?

Tra 1oi: ... gidy.




Câu số 98:  
[image: image1137.png]Mét & 16 di tir A dén B mit 3 gi&, mét xe méy di tir B vé A mit 4 gi&. Biét vén téc 6 t6 16n hon
vén tée xe méy 12km/h. Quing duong AB dii.._km



 
Câu số 99:  
[image: image1138.png]Mot 6 to dur dinh di tir A dén B lién tuc khong nghi trong 4,5 gi¢r. Nhung do xe gap s ¢d nén
phai di cham hon vén téc dy dinh 10km/h va phai nghi gitta dwong 30 phut nén da d¢én muén hon
du dinh 2 gio. Quang dudng AB dai...km



 
Câu số 100:  
[image: image1139.png]Quing dudng bé di lam dai 4km. Ngay thuong b di lam véi van toc 20kmvh thi dén noi ding
gio. Hom nay, khi di duoc nira duong thi bd nhé ra quén tai liéu nén quay vé ldy, tir luc quay ve,
b di vé6i van toe 24km/h. Vay hom nay bd di 1am mudn bao nhiéu phut?





a/ 10 phút   ;   b/ 12 phút    ;   c/ 8 phút   ;   d/ 9 phút.   Bottom of Form
Câu số 101:
[image: image1140.png]Mot xe khoi hanh tir A lac 7 gitr v6i van toe 30km/h. Mot xe khac di sau, ciing xuét
phat tir A véi van toe 45km/h, dén 9 gior thi dudi kip xe kia.

Xe di sau khoi hanh muén hoi xe di trude ... phut



 
Câu số 102:  [image: image1141.png]Mot xe khoi hanh tir A ¢én B véi van toe 50km/h, va quay lai A ngay sau khi d¢én B. Mot xe
khéc khéi hanh cing luc tir B v& A véi van téc 20km/h va quay lai B ngay sau khi dén A. Hai xe
khoi hanh lic 15h v nhau 1an thit nhét lic 16h. Vay 2 xe gip nhau lan thit hai vao thoi diém
ndo va cung chiéu hay nguoc chiéu?





a/ 17h15p, cùng chiều   ;   b/ 17h20p, ngược chiều       ;  

 c/ 17h15p, ngược chiều      ;   d/ 17h20p, cùng chiều      Bottom of Form
Câu số 103: 
[image: image1142.png]Mot xe khoi hanh tir A ¢én B véi van toe 25km/h va quay lai A ngay sau khi dén B. Mot xe khac
Kkhoi hanh cing lie tr B vé A v6i vén toe 35km/h va quay lai B ngay sau khi dén A. Biét khoang
thoi gian tir khi 2 xe gip nhau lan tht nhat dén khi 2 xe gip nhau 1an thit hai 1a 1 gio 20 phut va
¢4 2 1an ggp nhau 2 xe di nguoc chiéu nhau. Viy quang duong AB dai ...km.




 
Câu số 104:  
[image: image1143.png]Mot xe khéi hanh ti A dén B va quay lai A ngay sau khi dén B. Mot xe khac khdi hanh ciing lic
i B vé A va quay lai B ngay sau khi dén A_ Biét hai xe khéi hanh Itc 11 gid va gap nhau lin
hu lic 12 gid, lan this hai gép nhav 2 xe di ngwoc chidu. Thi diém hai xe gép nhau lin thi hai
la... g




 
Câu số 105:  
[image: image1144.png]Mot 6 t6 tai khéi hanh tir A dén B va mét xe khach khéi hanh cung luc tr B dén A trén
clng mét con dwdng. Chung chay ti dich va quay lai ngay khong nghi véi van tée
khéng dbi. Hai xe gap nhau lan dau cach A 70km va lan thi hai cach B 40km. Tinh
quang dudong AB.

Tra 16i: Quang dudng AB dai... km.




 
Câu số 106: 
[image: image1145.png]Hai thanh phé X va Y céch nhau 235km. Liic 8 gid sing mdt & 16 chay t X v& Y véi vin téc
45km/h. Mot & 16 khdc chay tir Y vé X v6i vén tdc SOkmvh. Vi tri 2 ngudi gap nhau céch Y 1a
100km. Véy & 16 chay tir Y khoi hinh lic ... gid.





Câu số 107:
[image: image1146.png]Hai thanh phé X va Y cach nhau 160km. Liic 7 gitr sang mot xe méy chay tir X vé& Y v6i van toe

30kmvh. Lic 8 gitr sang mot xe méy chay tir Y vé X véi vén téc 35km/h. Vi tri 2 nguoi
cach X la...km

p nhau




 
Câu số 108: 
[image: image1147.png]Ban hay chon dap an ding

Hai ban An va Binh cing ltc roi nha cda minh dé g3p nhau. Ho gip nhau tai mot diém cach nha
An 50m. Biét ring néu An di dén nha Binh thi mét 12 phit, con Binh di dén nha An thi mat 10
phit.




a/ [image: image1148.png]Quang duong Binh di duge 12 60m.



    ;     c/ [image: image1149.png]Quing dudng An di dugc 1a 50 dm.




b/ [image: image1150.png]Quéng duong An di duoc chiém 54,54%

quang duong gira nha 2 ban.



  ;     d/ [image: image1151.png]Quing dudng Binh di dugc gap 2 lan

quéang dudng An di duoc.




Câu số 109: 
[image: image1152.png]Ban hay chon dap an ding.
Ban An di b tir truong ve nha véi van toe Skm/gio. Sau khi vé dén nha, ban dap xe dén buu dién
v6i van toe bang 300% van toc di bo. Biét quang dwong tir nha t6i treong ngén hon quang duong

tir nha dén buu dién 3km. Tong thoi gian ban An tir treong vé nha va tir nha di buu dién la 32 phit.




a/ [image: image1153.png]Quiing dudng di tir treong vé nha 12 75 km.



; b/ [image: image1154.png]Théi gian di tir treong vé nha 14 15 gio.




c/ [image: image1155.png]Thoi gian di tir nha dén buu dién 1@% phut,



 ;  d/ [image: image1156.png]Quing duong di tir nha dén buu dién la 4,25km.




Câu số 110:  
[image: image1157.png]Lic 9 gior thi kim gior va kim phit vuéng géc véi nhau, héi sau it nhét bao lau nita thi 2 kim lai
vuéng goc véi nhau?




a/ 
[image: image1158.wmf]6

11

    ;   b/  
[image: image1159.wmf]7

12

     ;   c/  
[image: image1160.wmf]5

11

    ;   d/ 
[image: image1161.wmf]7

11

.    Bottom of Form
Câu số 111:  
[image: image1162.png]Cach day 4 nam, tudi ciia Mai bing % tudi ciia me. Hién tai tudi me gdp 4 1an tudi Mai. Hién tai

tong 6 tudi ciia Mai va me bing:




a/ 55   ;   b/ 50    ;   c/ 40   ;   d/ 45  Bottom of Form
Câu số 112:  
[image: image1163.png]Ban hay chon dap an ding
Mot doi tho ngay dau git duoc 20% dién tich canh dong; ngay thir hai git dugc 30% dién tich con

lai; ngay ther ba gat duge 75% dién tich con lai sau hai ngay.




a/[image: image1164.png]Phan dién tich canh dong di d6 gat duge
trong ngay thi hai it hon phan dién tich doi

d6 gt duge trong ngay thir nhét.



; b/ [image: image1165.png]Phén dién tich canh dbng doi d6 chua gt 1a 14%.



 
c/ [image: image1166.png]Phin dién tich canh dong doi d6 gt duge

sau hai ngay dau tién 1a 50%.



; d/ [image: image1167.png]Phén dién tich canh ddng doi d6 it dugc

trong ngéy thit ba 1a 37,5




Câu số 113: 
[image: image1168.png]Chon dép an diing.
Dé di tir ting mot 1én ting ba ciia mot nha cao tang phai di 48 bac thang. Héi muén di 1én ting
sau ciia ngdi nha d6 can di bao nhiéu bic thang? (Biét sb bac thang giira cac ting cta ngdi nha
bing nhau.)




a/ 144 bậc   ;   b/ 80 bậc    ;   c/ 96 bậc   ;   d/ 120 bậc.   Bottom of Form
Câu số 114:
[image: image1169.png]Mot phan ciia cuén sach gdm 30 trang lién nhau. Hoi trang dau ciia phan sach do la trang
bao nhiéu ? Biét tong cac s6 ghi s trang ciia phan d6 bang 2865.

Tra 1oi: Trang dau ctia phan sach d6 1a trang ...



 
Câu số 115:  
[image: image1170.png]Mot doan khach du lich gom 60 ngudi, trong do ¢6 48 nguoi biét tiéng Anh, 27 nguoi biét tiéng
Duc, 24 nguoi biét ca tiéng Anh va tiéng Dire. Hoi trong doan khach d6 c6 bao nhiéu ngudi
Kkhong biét ca tiéng Anh va tiéng Dirc?




a/ 5   ;   b/ 7    ;   c/ 12   ;   d/ 9    Bottom of Form
Câu số 116:  
[image: image1171.png]Mét khu vuon hinh vuéng duoc mé rong bén phai thém 3m, phia dudi thém 13m nén tré thanh

mot hinh chit nhit c6 chu vi bing 132m. Dién tich khu vuon hinh vuéng ban du 1a: ... dam?

(Nhap két qua duéi dang s6 thap phan thu gon)



Bottom of Form
Câu số 117:  [image: image1172.png]Mot manh dét hinh vudng 6 dién tich 25m?. Ngudi ta mé rong manh dt ca vé 4 phia bing cac
dudng song song véi canh ciia hinh vudng cach cac canh cii 1a 2m, duoc mot manh dét hinh
vubng méi. Dién tich d4t mé rong thém la:




a/ 56 m2   ;   b/ 48 m2    ;   c/ 64 m2   ;   d/ 60 m2.    Bottom of Form
Câu số 118:  [image: image1173.png].5
Cho hinh vuong c6 canh bing ~-ban kinh hinh trén. Hay chon cau ding.




a/ [image: image1174.png]Hinh vuéng ¢6 dién tich 16n hon hinh tron




b/[image: image1175.png]Hinh vudng c6 dién tich bang 3,14 lan hinh tron




c/ [image: image1176.png]Hinh vudng c6 dién tich bing hinh tron




d/ [image: image1177.png]Hinh vuéng ¢6 dién tich nh6 hon hinh tron




Câu số 119:  
[image: image1178.png]Ban hay chon dép an ding

Mot khu vuon hinh chi nht ¢6 chu vi (don vi: mét) 1a s6 ty nhién nhé nhét ¢6 hai chir s6 chia
hét cho ca 2 va 8. Néu ta tang chiéu rong thém 0.6m va gidm chiéu dai di 1m thi khu vuon tr&

thanh hinh vués





a/ [image: image1179.png]Chiéu dai ctia khu vuon ban dau gép 1,5 lan chiéu rong.



 
b/ [image: image1180.png]Dién tich khu vuon ban dau la 15,36 dam?.




c/ [image: image1181.png]Dién tich ctia khu vuon hinh vudng la 14,44 dam?.




d/ [image: image1182.png]Chiéu rong ctia khu vuon hinh vudng 14 3,8 ha.




Câu số 120: 
 [image: image1183.png]Mot khu vuon hinh chit nht ¢6 chidu dai gdp déi chiéu rong. Néu thém vao chiéu rong 3m, chidu

dai 0,6m thi khi d6 chiéu dai gdp rusi chiéu rong. Biét % dién tich khu vuon ding dé trong cam,

% dién tich con lai trong rau, con lai 1a dién tich 16i di. Dién tich 16i di1a ... m2.

(Nhap két qua duéi dang s6 thap phan thu gon)



 
Câu số 121: 
[image: image1184.png]Mot khu dt hinh chi¥ nhat ¢6 chu vi 132m. Néu giam chiéu rong 5m va ting chidu dai 5m thi
chiéu dai gép doi chiéu rong. Nguoi ta ding 30% dién tich khu dat dé trong rau, % dién tich khu

dt dé trdng cdy an qua, dién tich con lai d& xdy nha. Dién tich dé xdy nha 1a:...m2.




 

Câu số 122:  
[image: image1185.png]Ban hay chon dép an diing

Mot hinh chi nhit c6 chu vi 12 260m. Néu bét chiéu rong di % d6 dai cia né thi dwge mot hinh

chit nhit méi c6 chu vi 1a 236m.




a/ [image: image1186.png]Dién tich ctia hinh chit nhat ban du 1a 3936 dam?.




b/ [image: image1187.png]Chiéu rong ciia hinh chit nht ban déu 1a 36m.




c/ [image: image1188.png]Dién tich cua hinh chir nhat sau khi thay dbi 1a 984m>.




d/ [image: image1189.png]Chiéu dai cua hinh chit nhat sau khi thay doi 1a 82m.




Câu số 123:  [image: image1190.png]Chon dép an diing.

Mot thira ruong hinh chir nhat ¢6 chidu dai 140m, chiéu rong bing %chxéu dai. Trung binh et

100m? thu hoach duoc 50kg thoc. Hoi trén thira rung d6 ngudi ta thu duoe bao nhiéu tén thoc?




a/ 7,35 tấn   ;   b/ 1,47 tấn    ;   c/ 1470 kg   ;   d/ 7530 kg.   
Câu số 124:  
[image: image1191.png]Mot hinh chi¥ nhit c6 chidu dai gip 5 lan chiéu rong, néu ting chiéu rong thém 96cm thi hinh
chit nhat méi ciing c6 chidu dai gip 5 1an chidu rong. Dién tich hinh chi¥ nhat ban dau 12 bao
nhiéu ...cm?




  

Câu số 125: 
Top of Form[image: image1192.png]Cho hinh chix nhat ABCD, diém E trén canh AB sao cho AE dai gip doi EB, diém F la
trung diém ciia canh BC. M va N lan luot 1 trung diém cia DE va DF . Biét dién tich tam
gide EMN 1a 6em?. Dién tich ti giac EBFN 1a ...cm2



 
Câu số 126: 
[image: image1193.png]Cho hinh chit nhit ABCD c6 dién tich 108cm?. Diém M 1a trung diém cua 4B, diém N nim
trén canh BC sao cho BN dai ghp d6i NC . Dién tich tam giac AMN bing ...cm2.



 
Câu số 127: 
[image: image1194.png]Cho hinh binh hanh ABCD  ¢6 dién tich bing 400cm?. C6 I.K 14n luot 1a trung diém cua
BC.CD . Dién tich tam gidc AIK bing





a/ 164cm2    ;   b/  180cm2     ;   c/  150cm2    ;   d/ 144cm2.  Bottom of Form
Câu số 128:  
[image: image1195.png]Cho tam giac ABC c6 dién tich la 80 cm?. Piém D nim trén canh AC sao cho
AD =DC; diém E nim trén canh BC sao cho BE :g EC. Céc doan AE va BD cit nhau

¢ K. Tinh dién tich ti giac DKEC.
Tra 1oi: Dién tich ti giac DKEC béng...cm?




Câu số 129: 
 [image: image1196.png]Cho tam giagc ABC c6 ba géc nhon, duong cao AH (H nim trén BC). Diém I 1a trung diém
cia AH . Biét3 lan d6 dai BH bing 2 1an d6 dai CH va dién tich tam giac ABC bing 50cm?.
Dién tich tam giac 14 C bing ...cm?.



 
Câu số 130: 
[image: image1197.png]Cho tam gidc MNP, F 1 diém chinh gitta canh NP, E 1a diém
chinh gitta canh MN. Hai doan MF va PE cit nhau tai I. Hiy tinh
dién tich tam giac IMN. Biét dién tich tam giac MNP 1a 180cm?.
Tra 1&i: Dién tich tam giac IMN 13 ... cm?.




Câu số 131:  
[image: image1198.png]Cho hinh thang vuéng ABCD (A va D la géc vuong), day lén CD c6 do dai gép 2 lan day
bé AB.Ké duong cao BH , lay E la trung diém cua BC . Dién tich tam giac DEH 14 64cm?
Dién tich hinh thang bing..




a/ 216cm2   ;   b/ 384cm2    ;   c/ 240cm2   ;   d/ 320cm2.    Bottom of Form
Câu số 132: 
[image: image1199.png]Mot hinh thang c6 dién tich 216 cm?, chiu cao bing 16cm. Biét ti s cua do dai day lon va do

5
dai day bs 12 - DO dai déy 16n cia hinh thang 46 1...cm.



 

Câu số 133:  
[image: image1200.png]Cho duémg trén tim O dudng kinh AB. Té méu hinh tron dubng kinh O Ti sé cia dién tich
phin khéng t6 mau va phin t6 mau 1a

(Nhip két qua duséi dang a-b, vi du két qua i s6 12 1 va 2 hoc sinh nhdp 13 1:2)



 

Câu số 134:  
[image: image1201.png]Mot bé boi hinh hdp chi nhit c6 thé tich 384m>. Biét chidu cao bé 1a 2m, chiéu dai gép ba lan
chiéu rong, tinh dién tich xung quanh ctia bé boi?




a/ 108 m2   ;   b/ 128 m2    ;   c/ 80 m2   ;   d/ 72 m2.  Bottom of Form
Câu số 135:  
[image: image1202.png]Cho A 1a hinh hép chir nhat c¢6 dién tich toan pllﬁll nho nhat dwoc xép bai 12 hinh lap
phwong nhé canh lem. Tinh dién tich toan phén cua hinh hop chir nhat A.

Tra 16i: Dién tich toan p]lﬁn cua hinh hop chit nhat A 1a ...cm?.




Câu số 136:  
[image: image1203.png]Chon dép an diing.

Néu canh ciia mot hinh 1ap phwong tang 1én 11 1an thi thé tich cia hinh 1ap phwong d6 thay déi
nhu thé nao?




a/ Giảm 121 lần   ;   b/ Giảm 1331 lần       ;   c/ Tăng 121 lần      ;   d/ Tăng 1331 lần.   Bottom of Form
Câu số 137:  [image: image1204.png]Ngudi ta xép 125 hinh lap phurong gibng nhau thinh mét hinh 1dp phuong 160, néu son 3 mit ciia
hinh lip phuong 1én thi c6 nhiéu nhit bao nhiéu hinh 14p phuong nho khéng bi son mat nio?




a/ 56       ;         b/ 68       ;         c/ 60       ;         d/ 64.    
Câu số 138:
  [image: image1205.png]Cho mét hinh chi¥ nhét duoc chia thanh 4

hinh chit nhat nho, c6 dién tich 3 hinh chir
nhat nhu hinh vé. Dién tich hinh chit nhat
1a con lai 1a bao nhigu?





a/ 192cm2   ;   b/ 243cm2    ;   c/ 216cm2   ;   d/ 180cm2.    Bottom of Form
Câu số 139: 
 [image: image1206.png]Mot diém I nim ngoai hinh ch& nhat 4BCD
nhu hinh v&. Biét dién tich cac tam giac
IAB,ICD. IBC lan luot 1a 15cm?, 36cm?,

11em?. Dién tich tam giac I4D 14 bao nhigu?





a/ 9cm2   ;   b/ 11cm2   ;   c/ 8cm2   ;   d/ 10cm2.  
Câu số 140: 
 [image: image1207.png]Mt chiéc bin c6 mét ban 1a hinh
26m 1 hinh chit nhit va 2 nira dudng
trdn ¢6 dudng kinh 13 chiéu réng cla
hinh chit nhit (ahw hinh v&). Biét bin
6 dién tich 13,14m? va chiéu réng
hinh chit nhat 13 2m. Chu vi mat ban
.




a/ 10m   ;   b/ 8,14m    ;   c/ 16,28m   ;   d/ 13,14m.    
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      Để xem đầy đủ đề thi & đáp án, các bạn và các em có thể vào đường link sau:

https://www.youtube.com/watch?v=cvA1-Hqc-Ec&list=PLRziwaLMwPSsME5BFIJN8SwU4qCfCyko5&index=13
Hoặc vào YouTube – Gõ : Thầy Toạn
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PAGE  
1
Biên soạn: Thầy Phạm Xuân Toạn                                              Trường Tiểu học Trần Hưng Đạo

_1601308739.unknown

_1643926130.unknown

_1643926194.unknown

_1643926219.unknown

_1643926227.unknown

_1643926231.unknown

_1643926233.unknown

_1643926234.unknown

_1643926232.unknown

_1643926229.unknown

_1643926230.unknown

_1643926228.unknown

_1643926223.unknown

_1643926225.unknown

_1643926226.unknown

_1643926224.unknown

_1643926221.unknown

_1643926222.unknown

_1643926220.unknown

_1643926210.unknown

_1643926215.unknown

_1643926217.unknown

_1643926218.unknown

_1643926216.unknown

_1643926213.unknown

_1643926214.unknown

_1643926212.unknown

_1643926211.unknown

_1643926202.unknown

_1643926206.unknown

_1643926208.unknown

_1643926209.unknown

_1643926207.unknown

_1643926204.unknown

_1643926205.unknown

_1643926203.unknown

_1643926198.unknown

_1643926200.unknown

_1643926201.unknown

_1643926199.unknown

_1643926196.unknown

_1643926197.unknown

_1643926195.unknown

_1643926162.unknown

_1643926178.unknown

_1643926186.unknown

_1643926190.unknown

_1643926192.unknown

_1643926193.unknown

_1643926191.unknown

_1643926188.unknown

_1643926189.unknown

_1643926187.unknown

_1643926182.unknown

_1643926184.unknown

_1643926185.unknown

_1643926183.unknown

_1643926180.unknown

_1643926181.unknown

_1643926179.unknown

_1643926170.unknown

_1643926174.unknown

_1643926176.unknown

_1643926177.unknown

_1643926175.unknown

_1643926172.unknown

_1643926173.unknown

_1643926171.unknown

_1643926166.unknown

_1643926168.unknown

_1643926169.unknown

_1643926167.unknown

_1643926164.unknown

_1643926165.unknown

_1643926163.unknown

_1643926146.unknown

_1643926154.unknown

_1643926158.unknown

_1643926160.unknown

_1643926161.unknown

_1643926159.unknown

_1643926156.unknown

_1643926157.unknown

_1643926155.unknown

_1643926150.unknown

_1643926152.unknown

_1643926153.unknown

_1643926151.unknown

_1643926148.unknown

_1643926149.unknown

_1643926147.unknown

_1643926138.unknown

_1643926142.unknown

_1643926144.unknown

_1643926145.unknown

_1643926143.unknown

_1643926140.unknown

_1643926141.unknown

_1643926139.unknown

_1643926134.unknown

_1643926136.unknown

_1643926137.unknown

_1643926135.unknown

_1643926132.unknown

_1643926133.unknown

_1643926131.unknown

_1601313672.unknown

_1643926066.unknown

_1643926098.unknown

_1643926114.unknown

_1643926122.unknown

_1643926126.unknown

_1643926128.unknown

_1643926129.unknown

_1643926127.unknown

_1643926124.unknown

_1643926125.unknown

_1643926123.unknown

_1643926118.unknown

_1643926120.unknown

_1643926121.unknown

_1643926119.unknown

_1643926116.unknown

_1643926117.unknown

_1643926115.unknown

_1643926106.unknown

_1643926110.unknown

_1643926112.unknown

_1643926113.unknown

_1643926111.unknown

_1643926108.unknown

_1643926109.unknown

_1643926107.unknown

_1643926102.unknown

_1643926104.unknown

_1643926105.unknown

_1643926103.unknown

_1643926100.unknown

_1643926101.unknown

_1643926099.unknown

_1643926082.unknown

_1643926090.unknown

_1643926094.unknown

_1643926096.unknown

_1643926097.unknown

_1643926095.unknown

_1643926092.unknown

_1643926093.unknown

_1643926091.unknown

_1643926086.unknown

_1643926088.unknown

_1643926089.unknown

_1643926087.unknown

_1643926084.unknown

_1643926085.unknown

_1643926083.unknown

_1643926074.unknown

_1643926078.unknown

_1643926080.unknown

_1643926081.unknown

_1643926079.unknown

_1643926076.unknown

_1643926077.unknown

_1643926075.unknown

_1643926070.unknown

_1643926072.unknown

_1643926073.unknown

_1643926071.unknown

_1643926068.unknown

_1643926069.unknown

_1643926067.unknown

_1616441519.unknown

_1616576614.unknown

_1643926058.unknown

_1643926062.unknown

_1643926064.unknown

_1643926065.unknown

_1643926063.unknown

_1643926060.unknown

_1643926061.unknown

_1643926059.unknown

_1643926054.unknown

_1643926056.unknown

_1643926057.unknown

_1643926055.unknown

_1616576651.unknown

_1643926052.unknown

_1643926053.unknown

_1616576662.unknown

_1643926051.unknown

_1616576634.unknown

_1616442875.unknown

_1616445407.unknown

_1616565999.unknown

_1616567896.unknown

_1616567931.unknown

_1616567942.unknown

_1616566000.unknown

_1616565997.unknown

_1616565998.unknown

_1616510790.unknown

_1616530603.unknown

_1616445419.unknown

_1616445316.unknown

_1616445396.unknown

_1616444418.unknown

_1616444606.unknown

_1616443238.unknown

_1616441868.unknown

_1616442842.unknown

_1616442858.unknown

_1616442366.unknown

_1616442516.unknown

_1616441620.unknown

_1616441713.unknown

_1616441608.unknown

_1601317072.unknown

_1601321402.unknown

_1609400716.unknown

_1609400773.unknown

_1616441470.unknown

_1616441415.unknown

_1609400748.unknown

_1604987348

_1609400684.unknown

_1601321434.unknown

_1601321432.unknown

_1601321433.unknown

_1601321415.unknown

_1601321280.unknown

_1601321392.unknown

_1601321278.unknown

_1601321279.unknown

_1601321277.unknown

_1601314046.unknown

_1601314160.unknown

_1601316529.unknown

_1601317041.unknown

_1601317052.unknown

_1601317027.unknown

_1601316542.unknown

_1601316479.unknown

_1601316506.unknown

_1601316461.unknown

_1601314082.unknown

_1601314158.unknown

_1601314062.unknown

_1601313926.unknown

_1601314030.unknown

_1601313913.unknown

_1601312169.unknown

_1601313290.unknown

_1601313574.unknown

_1601313670.unknown

_1601313671.unknown

_1601313669.unknown

_1601313371.unknown

_1601313372.unknown

_1601313329.unknown

_1601313370.unknown

_1601313310.unknown

_1601312619.unknown

_1601312938.unknown

_1601313045.unknown

_1601313192.unknown

_1601313043.unknown

_1601313044.unknown

_1601312952.unknown

_1601312621.unknown

_1601312922.unknown

_1601312620.unknown

_1601312281.unknown

_1601312546.unknown

_1601312587.unknown

_1601312618.unknown

_1601312566.unknown

_1601312525.unknown

_1601312200.unknown

_1601312280.unknown

_1601312182.unknown

_1601309208.unknown

_1601311714.unknown

_1601311769.unknown

_1601311770.unknown

_1601311771.unknown

_1601311733.unknown

_1601311745.unknown

_1601309357.unknown

_1601309394.unknown

_1601309395.unknown

_1601309392.unknown

_1601309393.unknown

_1601309371.unknown

_1601309319.unknown

_1601309341.unknown

_1601309209.unknown

_1601309011.unknown

_1601309090.unknown

_1601309111.unknown

_1601309207.unknown

_1601309012.unknown

_1601308893.unknown

_1601308912.unknown

_1601308876.unknown

_1600151293.unknown

_1601282813.unknown

_1601295964.unknown

_1601297351.unknown

_1601308308.unknown

_1601308637.unknown

_1601308737.unknown

_1601308738.unknown

_1601308735.unknown

_1601308488.unknown

_1601308527.unknown

_1601308486.unknown

_1601308487.unknown

_1601308399.unknown

_1601308207.unknown

_1601308307.unknown

_1601308305.unknown

_1601297358.unknown

_1601297001.unknown

_1601297308.unknown

_1601297326.unknown

_1601297025.unknown

_1601297042.unknown

_1601297043.unknown

_1601297040.unknown

_1601297010.unknown

_1601295996.unknown

_1601296775.unknown

_1601296778.unknown

_1601296777.unknown

_1601296720.unknown

_1601296758.unknown

_1601296747.unknown

_1601296278.unknown

_1601296314.unknown

_1601296311.unknown

_1601296312.unknown

_1601296294.unknown

_1601296310.unknown

_1601296242.unknown

_1601296263.unknown

_1601296058.unknown

_1601295983.unknown

_1601284274.unknown

_1601291510.unknown

_1601295755.unknown

_1601295946.unknown

_1601295627.unknown

_1601295680.unknown

_1601295681.unknown

_1601295682.unknown

_1601295646.unknown

_1601291532.unknown

_1601291473.unknown

_1601291490.unknown

_1601284347.unknown

_1601283708.unknown

_1601284100.unknown

_1601284251.unknown

_1601284261.unknown

_1601284130.unknown

_1601284236.unknown

_1601284114.unknown

_1601284082.unknown

_1601283745.unknown

_1601283746.unknown

_1601283724.unknown

_1601283743.unknown

_1601283280.unknown

_1601283694.unknown

_1601283320.unknown

_1601283321.unknown

_1601283318.unknown

_1601283319.unknown

_1601283292.unknown

_1601283099.unknown

_1601283250.unknown

_1601283260.unknown

_1601283100.unknown

_1601282849.unknown

_1601283096.unknown

_1601283097.unknown

_1601283006.unknown

_1601282832.unknown

_1601231534.unknown

_1601236783.unknown

_1601279173.unknown

_1601279921.unknown

_1601281210.unknown

_1601281248.unknown

_1601282794.unknown

_1601281230.unknown

_1601281184.unknown

_1601279697.unknown

_1601279790.unknown

_1601279791.unknown

_1601279789.unknown

_1601279788.unknown

_1601279663.unknown

_1601279085.unknown

_1601279131.unknown

_1601279152.unknown

_1601279111.unknown

_1601236860.unknown

_1601236876.unknown

_1601236806.unknown

_1601234705.unknown

_1601235514.unknown

_1601235555.unknown

_1601235839.unknown

_1601235840.unknown

_1601235723.unknown

_1601235755.unknown

_1601235806.unknown

_1601235738.unknown

_1601235572.unknown

_1601235532.unknown

_1601234803.unknown

_1601235129.unknown

_1601235411.unknown

_1601235180.unknown

_1601235050.unknown

_1601234727.unknown

_1601233614.unknown

_1601234616.unknown

_1601234645.unknown

_1601233971.unknown

_1601234031.unknown

_1601234032.unknown

_1601233992.unknown

_1601234030.unknown

_1601233954.unknown

_1601232086.unknown

_1601233582.unknown

_1601233597.unknown

_1601232482.unknown

_1601232484.unknown

_1601233564.unknown

_1601232483.unknown

_1601232454.unknown

_1601232480.unknown

_1601232433.unknown

_1601232444.unknown

_1601232414.unknown

_1601231945.unknown

_1601231965.unknown

_1601231992.unknown

_1601231917.unknown

_1600153306.unknown

_1600154842.unknown

_1600180736.unknown

_1601231483.unknown

_1601231518.unknown

_1601231462.unknown

_1600154958.unknown

_1600180615.unknown

_1600154956.unknown

_1600154957.unknown

_1600154856.unknown

_1600154001.unknown

_1600154209.unknown

_1600154247.unknown

_1600154824.unknown

_1600154229.unknown

_1600154168.unknown

_1600154189.unknown

_1600154145.unknown

_1600153784.unknown

_1600153881.unknown

_1600153999.unknown

_1600154000.unknown

_1600153904.unknown

_1600153864.unknown

_1600153664.unknown

_1600153782.unknown

_1600153783.unknown

_1600153676.unknown

_1600153650.unknown

_1600152641.unknown

_1600152773.unknown

_1600152970.unknown

_1600153255.unknown

_1600153256.unknown

_1600153027.unknown

_1600153116.unknown

_1600153219.unknown

_1600153115.unknown

_1600152998.unknown

_1600152889.unknown

_1600152954.unknown

_1600152888.unknown

_1600152740.unknown

_1600152759.unknown

_1600152714.unknown

_1600152100.unknown

_1600152638.unknown

_1600152124.unknown

_1600152125.unknown

_1600152110.unknown

_1600152123.unknown

_1600151622.unknown

_1600151937.unknown

_1600152084.unknown

_1600151720.unknown

_1600151934.unknown

_1600151719.unknown

_1600151578.unknown

_1600151600.unknown

_1600151559.unknown

_1600067629.unknown

_1600109222.unknown

_1600110676.unknown

_1600111000.unknown

_1600111313.unknown

_1600112054.unknown

_1600112134.unknown

_1600112221.unknown

_1600151279.unknown

_1600112220.unknown

_1600112072.unknown

_1600111347.unknown

_1600111387.unknown

_1600112044.unknown

_1600111366.unknown

_1600111333.unknown

_1600111150.unknown

_1600111184.unknown

_1600111285.unknown

_1600111170.unknown

_1600111115.unknown

_1600111131.unknown

_1600111090.unknown

_1600110929.unknown

_1600110971.unknown

_1600110980.unknown

_1600110947.unknown

_1600110739.unknown

_1600110778.unknown

_1600110913.unknown

_1600110762.unknown

_1600110696.unknown

_1600110167.unknown

_1600110514.unknown

_1600110567.unknown

_1600110653.unknown

_1600110517.unknown

_1600110258.unknown

_1600110291.unknown

_1600110321.unknown

_1600110405.unknown

_1600110303.unknown

_1600110271.unknown

_1600110239.unknown

_1600110154.unknown

_1600109879.unknown

_1600109880.unknown

_1600109877.unknown

_1600109735.unknown

_1600073191.unknown

_1600073670.unknown

_1600074015.unknown

_1600093090.unknown

_1600093424.unknown

_1600093485.unknown

_1600093520.unknown

_1600109201.unknown

_1600093500.unknown

_1600093463.unknown

_1600093390.unknown

_1600092907.unknown

_1600092979.unknown

_1600092998.unknown

_1600092943.unknown

_1600092879.unknown

_1600073916.unknown

_1600073977.unknown

_1600074002.unknown

_1600073958.unknown

_1600073792.unknown

_1600073829.unknown

_1600073857.unknown

_1600073893.unknown

_1600073844.unknown

_1600073817.unknown

_1600073754.unknown

_1600073411.unknown

_1600073568.unknown

_1600073637.unknown

_1600073649.unknown

_1600073628.unknown

_1600073508.unknown

_1600073539.unknown

_1600073480.unknown

_1600073434.unknown

_1600073290.unknown

_1600073373.unknown

_1600073392.unknown

_1600073321.unknown

_1600073225.unknown

_1600073246.unknown

_1600073203.unknown

_1600067888.unknown

_1600073011.unknown

_1600073128.unknown

_1600073151.unknown

_1600073054.unknown

_1600073073.unknown

_1600073032.unknown

_1600072941.unknown

_1600072980.unknown

_1600067964.unknown

_1600067722.unknown

_1600067834.unknown

_1600067858.unknown

_1600067750.unknown

_1600067791.unknown

_1600067663.unknown

_1600067678.unknown

_1600067644.unknown

_1537763954.unknown

_1539030507.unknown

_1600064912.unknown

_1600066572.unknown

_1600067576.unknown

_1600067597.unknown

_1600066786.unknown

_1600067525.unknown

_1600067540.unknown

_1600066799.unknown

_1600066597.unknown

_1600065882.unknown

_1600066276.unknown

_1600066506.unknown

_1600066355.unknown

_1600066397.unknown

_1600066471.unknown

_1600066371.unknown

_1600066335.unknown

_1600066037.unknown

_1600066074.unknown

_1600066125.unknown

_1600066057.unknown

_1600066005.unknown

_1600065664.unknown

_1600065735.unknown

_1600065853.unknown

_1600065696.unknown

_1600065592.unknown

_1600065638.unknown

_1600065565.unknown

_1539114822.unknown

_1540357609.unknown

_1573099629.unknown

_1573099649.unknown

_1573099657.unknown

_1573099638.unknown

_1573099493.unknown

_1573099524.unknown

_1573099545.unknown

_1573099512.unknown

_1570521509.unknown

_1540185675.unknown

_1540357608.unknown

_1540110001.unknown

_1540110016.unknown

_1540106465.unknown

_1539033033.unknown

_1539113141.unknown

_1539113210.unknown

_1539113431.unknown

_1539112688.unknown

_1539112696.unknown

_1539112658.unknown

_1539031883.unknown

_1539031928.unknown

_1539030525.unknown

_1539030537.unknown

_1539030515.unknown

_1539029580.unknown

_1539029668.unknown

_1539030483.unknown

_1539030496.unknown

_1539029697.unknown

_1539029612.unknown

_1539029649.unknown

_1538860906.unknown

_1539027851.unknown

_1539028480.unknown

_1539028487.unknown

_1539027873.unknown

_1538860918.unknown

_1538860928.unknown

_1537763970.unknown

_1538860577.unknown

_1538860892.unknown

_1538860544.unknown

_1537763962.unknown

_1536442789.unknown

_1536443834.unknown

_1537761312.unknown

_1537761692.unknown

_1537763946.unknown

_1537762788.unknown

_1537761631.unknown

_1537761388.unknown

_1536696299.unknown

_1536696336.unknown

_1536443941.unknown

_1536444039.unknown

_1536443911.unknown

_1536443550.unknown

_1536443597.unknown

_1536443819.unknown

_1536443592.unknown

_1536442870.unknown

_1536442894.unknown

_1536443526.unknown

_1536442881.unknown

_1536442814.unknown

_1535205914.unknown

_1536441126.unknown

_1536441167.unknown

_1536441237.unknown

_1536441277.unknown

_1536442754.unknown

_1536441290.unknown

_1536441256.unknown

_1536441224.unknown

_1536441146.unknown

_1535206000.unknown

_1535206020.unknown

_1535205960.unknown

_1535205753.unknown

_1535205825.unknown

_1535205907.unknown

_1535205885.unknown

_1535205782.unknown

_1535205628.unknown

_1535205715.unknown

_1535205747.unknown

_1534601439

